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Die erste Aufgabe von Millésima
besteht darin, seinen Kunden Weine 
anzubieten, die ausschliesslich und 
direkt vom Weingut kommen.

Jede Kiste, die wir Ihnen anbieten, 
läuft lediglich durch zwei Keller: den 
auf dem Weingut, wo er entstand 
und unseren eigenen 8.000 m2 
grossen Keller, zu dem wir Sie 
herzlich einladen und wo eine 
beeindruckende Anzahl von grossen 
Weinen unter idealen Bedingungen 
im Herzen von Bordeaux reift, 
sowie eine Sammlung von 12.000 
Grossformaten, die weltweit einmalig 
ist.

Somit haben Sie die Gewissheit über 
die Herkunft und die Garantie für die 
Unversehrtheit der Weine, was beim 
Erhalt Grosser Weine, insbesondere 
alter Jahrgänge, unverzichtbar ist.

EINE AUSWAHL AN WEINEN
EXKLUSIV UND DIREKT
VON DEN WEINGÜTERN

Fabrice Bernard

 ab 3 Kartons
des gleichen Jahrganges
oder gemischt 

-33%

UNE SÉLECTION DE VINS
EXCLUSIVEMENT EN PROVENANCE DIRECTE
DES PROPRIÉTÉS
Millesima  a pour premier 
engagement de proposer à ses clients 
des vins achetés exclusivement à la 
propriété.

Chaque caisse proposée n’a ainsi 
connu que deux chais : celui des 
propriétés et le nôtre, un fascinant 
chai de 8 000 m2 que nous vous 
invitons à venir visiter et où vieillissent, 
dans des conditions idéales en plein 
cœur de Bordeaux, un nombre 
impressionnant de grands vins ainsi 
qu’une collection sans équivalent au 
monde de 12 000 grands formats.

Vous avez ainsi l’assurance de l’origine 
et de l’intégrité des vins, garanties 
indispensables lors de l’acquisition 
de grands vins, notamment dans de 
vieux millésimes.

à partir de
3 cartons achetés

(identiques ou diff érentes)

de remise/Rabatt

Situé à quelques kilomètres de Pauillac, le Château Peyrabon veille sur un vignoble 
au terroir d’exception, constitué de graves datant de l’ère du Güntz reposant sur des 
sous-sols argileux. Le Château Peyrabon séduira les amateurs de grands vins de 
Bordeaux, harmonieux, puissants et élégants.

Jahrgang/Millésime  2015 
Der Wein hat eine angenehme Länge und Frucht. Ein echter Erfolg in einem gleichermaßen einfachen, aber 
auch anspruchsvollen Jahrgang.
Le vin possède une bonne longueur et du fruit. Une vraie réussite dans un millésime à la fois facile et exigeant.

 Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles  220  CHF

Ab 3 Kartons/A partir de 3 cartons achetés 220 CHF  146,67  CHF

Jahrgang/Millésime  2014  -  Cru bourgeois 
Der Peyrabon 2014 vereint die Frische, Fülle und Feinheit am Gaumen. In der Nase entfalten sich die Aromen 
von schwarzen Früchten.
Peyrabon 2014 allie fraîcheur, gourmandise et délicatesse en bouche. Le nez exprime le fruité noir.

 Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles  190  CHF

Ab 3 Kartons/A partir de 3 cartons achetés  190  CHF  126,67  CHF

Jahrgang/Millésime  2011 
Der Château Peyrabon 2011 verführt mit einem Bouquet von Kirsch- und Erdbeeraromen. Der Auftakt im 
Mund ist geschmeidig, fein und aromenreich. Die Tanninstruktur des Jahrgangs 2011 ist gefällig und generös.
Le Château Peyrabon 2011 offre un nez aux arômes de cerises et de fraises. L'attaque en bouche est souple, 
fi ne et aromatique. La structure tannique de ce millésime 20ׁ  ׁest plaisante et généreuse.

 Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles  210  CHF

Ab 3 Kartons/A partir de 3 cartons achetés  210  CHF  140  CHF

Jahrgang/Millésime  2008  -  Cru bourgeois 
Ein Wein, der ein noch etwas verschlossenes Bouquet mit fruchtigen Noten von Kirschen, Himbeeren und 
roten Johannisbeeren aufweist. Am Gaumen, von Anfang an dominiert die angenehme Frische.
Un vin qui dévoile un nez encore un peu fermé sur des notes fruitées de cerises, de framboises et de groseilles. 
En bouche, la fraicheur l’emporte dès l’attaque.

 Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles  240  CHF

Ab 3 Kartons/A partir de 3 cartons achetés 240 CHF  160  CHF

Château Peyrabon
haut - médoc

Nur wenige Kilometer von Pauillac entfernt, verfügt das Château Peyrabon über 
einen Weinberg mit einem einzigartigen Terroir, das aus Kies der Günzzeit und 
lehmigen Unterböden besteht. Château Peyrabon eignet sich hervorragend für 
Liebhaber von großen Bordeaux-Weine, die harmonisch, kraftvoll und elegant sind.
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nur im Internet unter / à retrouver sur
www.millesima.com

Meine Mischkiste / Ma Caisse Panachée
mit 6 Flaschen Ihrer Wahl im Karton
aus einer Auswahl von 2 000 Weinen.

Geschenkkarten Box / Mon Coffret Carte Cadeaux
Das bevorzugte Geschenk aller Weinliebhaber

Exklusiv bei Millésima / Les exclusivités Millésima

MILLÉSIMA HAT FÜR SIE EINE WUNDERBARE 
KOLLEKTION AN WEINEN AUSGEWÄHLT, BEGLEITET 
VON EINEM SERVICE, DER STETS AUF UNSERE 
KUNDEN ZUGESCHNITTEN IST.

MILLÉSIMA A SÉLECTIONNÉ POUR VOUS
LA PLUS BELLE GAMME DE VINS
ACCOMPAGNÉ D'UNE CONCIERGERIE SUR MESURE
& DE SERVICES PERSONNALISÉS.

Composez vous-même votre caisse de 6 bouteilles
parmi notre sélection de 2 000 vins et champagnes.

Valable sur tout notre site pour un montant personnalisé,
c'est le cadeau préféré des amateurs de vins.
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 5 Champagne

 19 Bordeaux

 36 JroɆ  ̃aschen
  Bibliothèque Impériale

 53 Burgund / Bourgogne

 70 Elsass / Alsace

 72 Loire-Tal / Val de Loire

 75 Rhone-Tal / Vallée du Rhône

 82 Deutschland & Österreich
  Allemagne & Autriche

 87 Italien / italie

 97 Spanien / Espagne

 101 Weltweine / Vins du Monde

 105 Portugal

 108 Unsere Garantien
  Tous nos engagements

ÜBERSICHT / SOMMAIRE

Unser Katalog ist eine unverzichtbare Selektion 
von 3 500 Weinen, die Sie trinken oder 
verschenken können...

Notre catalogue est la sélection incontournable 
des 3 500 vins prêts à boire ou à offrir...
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Les champagnes sont des vins fins et nerveux, s’exprimant servis frais. Ils tirent leur particularité de la position 
du terroir, du climat rude et de l’implantation en coteaux des vignes. Les cépages, dont les plus utilisés sont le 
chardonnay, le pinot noir et le pinot meunier, développent de subtiles nuances de saveurs qui confǄrent leur 
spécificité Ɯ chaque grand cru.

CHAMPAGNE
Champagner werden aus edlen Weinen gekeltert, sie sind fein, lebhaft und entwickeln gekühlt ihre 
verführerischen Aromen. Im Anbaugebiet Champagne, mit seinen besonderen BȖden, den Hanglagen und 
dem rauhen Klima, gedeihen die Traubensorten Chardonnay, Pinot yoir und Pinot Meunier. Sie geben den 
Weinen feine, subtile yuancen und verleihen dem Champagner den unverwechselbaren Ausdruck.
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Champagnerformate / Les Formats de Champagne
Einige unserer Champagner sind verfügbar in diesen besonderen und seltenen Flaschengrössen
Die Grossflaschen sind nur in sehr begrenzten Mengen verfügbar.

Certains champagnes sont disponibles dans des flacons rares de taille exceptionnelle.
Ces très grands formats sont disponibles en quantités limitées.

NM : Kein Jahrgang / Non millésimé

Jéroboam
3 Literشlitres

ׄ Fl.شblles

Mathusalem
litresشLiter ׆

bllesش.Fl ׈

Salmanazar
litresشLiter ׉
ׁ2 Fl.شblles

Balthazar
ׁ2 Literشlitres

bllesش.Fl ׆ׁ

Nabuchodonosor
ׁ5 Literشlitres
20 Fl.شblles
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CHAMPAGNE 7

    (�M P1RIJy�y 
PLÉNITUDE P2 
  2003  (er Karton mit ׁ Fl.شCarton ׁ blle 400 CHF

 2002  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 440 CHF

 2000  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 580 CHF

 1998  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 660 CHF

VINTAGE 
  2010  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 1 070 CHF

 2010  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 200 CHF

 2009  (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 530 CHF

 2009  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 2 260 CHF

 2008  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 1 240 CHF

 2008  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 220 CHF

 2008  (er Karton mitشCarton 3 Magnums 1 540 CHF

 2008  (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 550 CHF

 2004  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 8 320 CHF

VINTAGE EDITION LIMITÉE LEGACY 
  2008  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 360 CHF

VINTAGE EDITION LIMITÉE LENNY KRAVITZ 
  2008  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 400 CHF

     L�ÇIS R�E(ERER 
CRISTAL 
  2013  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 230 CHF

 2012  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 260 CHF

 2009  (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 620 CHF

 2008  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 340 CHF

 2006  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 330 CHF

 2006  (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 610 CHF

 2006  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 2 950 CHF

 2005  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 350 CHF

 2004  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 400 CHF

 2002 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Mathusalem 13 510 CHF

CRISTAL VINOTHÈQUE 
  1999  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 980 CHF

 1995  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 1 080 CHF

    BLANCٵDEٵBLANCS 
  2013  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 490 CHF

    BRUTٵNATURE EDITION LIMIT1E 
BYٵPHILIPPEٵSTARCj 
  2012  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Kassettenشcoffrets) 460 CHF

VINTAGE 
  2014  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 370 CHF

 2013  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 390 CHF

BRUT PREMIER 
  NM  KartonشCarton ׁ2 ؛ Fl.شblles (Etuis) 270 CHF

 NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 250 CHF

 NM  KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 280 CHF

 NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ yabuchodonosor 2 070 CHF

 NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Salmanazar 990 CHF

 NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 270 CHF

 NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 490 CHF

KRÇJ 
CLOS D'AMBONNAY 
  2002  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 3 030 CHF

CLOS DU MESNIL 
  2006  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 1 300 CHF

 2004  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 1 320 CHF

 2002  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 1 470 CHF

 1998  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 1 230 CHF

VINTAGE 
  2006  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 310 CHF

 2004  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 320 CHF

 2002  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 420 CHF

 2000  (er Karton mit 3 Fl.شCarton 3 blles 1 240 CHF

 2000  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 420 CHF

GRANDE CUVÉE 
  NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 1 470 CHF

GRANDE CUVÉE 166ÈME ÉDITION 
  NM  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 210 CHF

 NM  (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 420 CHF

GRANDE CUVÉE 167ÈME ÉDITION 
  NM  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 210 CHF

GRANDE CUVÉE 168ÈME ÉDITION 
  NM  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 210 CHF

GRANDE CUVÉE 169ÈME ÉDITION 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 1 130 CHF
 NM  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 200 CHF

SAL�y 
SALON 
  2007  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 770 CHF

AæALA 
N°7 BRUT 
  2007  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Kassettenشcoffrets) 410 CHF

    BLANCٵDEٵBLANCS 
  2014  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 330 CHF
 2010  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 445 CHF

    BRUTٵNATURE 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 282 CHF

BRUT MAJEUR 
  NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 310 CHF
 NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 250 CHF
 NM  (er Karton mitشCarton 3 Magnums 290 CHF

     BAR�yS (E R�THSCHIL( 
  THE ROTHSCHILD RARE VINTAGE 
  2010  (ie Kiste mit ׁ Fl.شCaisse ׁ blle 230 CHF

VINTAGE 
  2008  (ie Kiste mit ׁ Fl.شCaisse ׁ blle 240 CHF

    BLANCٵDEٵBLANCS 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 340 CHF

    EåTRAٵBRUT 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 280 CHF

BRUT 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 250 CHF
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8 CHAMPAGNE

BILLECARTّSALM�y
LE CLOS SAINTّHILAIRE
2003 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 430 CHF

2002 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 470 CHF

1998 (ie Kiste mit ׁ Fl.شCaisse ׁ blle 410 CHF

CUV1E LOUIS BLANCٵDEٵBLANCS
2007 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 170 CHF

2006 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 180 CHF

CUVÉE NICOLAS FRANÇOIS BILLECART
2007 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 160 CHF

2006 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 170 CHF

2006 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 350 CHF

2002 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 190 CHF

2002 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 420 CHF

1999 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 270 CHF

COFFRET CARAFE CUVÉE NICOLAS FRANÇOIS 
BILLECART
2002 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 270 CHF

BLANCٵDEٵBLANCS GRANDٵCRU
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 440 CHF

NM KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 450 CHF

VINTAGE
2009 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 400 CHF

2008 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 500 CHF

2008 (er Karton mitشCarton 3 Magnums 500 CHF

2008 (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 420 CHF

2007 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 430 CHF

BRUTٵNATURE
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 280 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 300 CHF

BRUT SOUS BOIS
NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 400 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 430 CHF

NM (as Etui mitشEtui ׁ Magnum 160 CHF

COFFRET CARAFE BRUT SOUS BOIS
NM KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 160 CHF

BRUT RÉSERVE
NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 270 CHF

NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 240 CHF

NM KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 260 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 240 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 500 CHF

LES RENDEðّVOUS DE BILLECARTّSALMON Nׁۑ 
MEUNIER EåTRAٵBRUT
NM (er Karton mit 3 Fl.شCarton 3 blles 230 CHF

B�LLIyJER
BOLLINGER 007 LIMITED EDITION
2011 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 450 CHF

RD RÉCEMMENT DÉGORGÉ
2007 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 270 CHF

2004 (er Karton mit 3 Fl.شCarton 3 blles 820 CHF

2004 (er Karton mitشCarton ׁ Magnum 650 CHF

2002 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 280 CHF

1999 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 690 CHF

LA GRANDE ANNÉE
2012 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 790 CHF

2012 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 140 CHF

2012 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 360 CHF

2007 (er Karton mitشCarton ׁ Magnum 290 CHF

SPECIAL CUVÉE
NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 340 CHF

NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 290 CHF

NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 290 CHF

NM KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 310 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Salmanazar 1 300 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 370 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 890 CHF

SPECIAL CUVÉE 007
NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 290 CHF

VIEILLES VIGNES FRANÇAISES 
BLANCٵDEٵNOIRS
2009 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 1 330 CHF

2008 (ie Kiste mit ׁ Fl.شCaisse ׁ blle 1 750 CHF

MARIEّC�ÇRTIy
BLANCٵDEٵBLANCS EåTRAٵBRUT
2018 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 690 CHF

BLANCٵDEٵNOIRS EåTRAٵBRUT
2018 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 690 CHF

CONCORDANCE BLANCٵDEٵNOIRS EåTRAٵBRUT
2016 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 420 CHF

EIILORESCENCE BLANCٵDEٵNOIRS 
EåTRAٵBRUT
2015 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 340 CHF

1LOQUENCE BLANCٵDEٵBLANCS EåTRAٵBRUT
2016 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 390 CHF

(E S�ÇSA
CUV1E UMAMI GRANDٵCRU
2012 Etui ׁ Fl.شblle 180 CHF

2009 (as Etui mitشEtui ׁ Magnum 330 CHF

CUV1E DES CAUDALIES GRANDٵCRU
2008 (ie Kiste mit ׆ Fl.شCaisse ׆ blles 1 140 CHF

CUV1E DES CAUDALIES BLANCٵDEٵBLANCS 
GRANDٵCRU EåTRAٵBRUT
NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 340 CHF

CUV1E ׃A GRANDٵCRU
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 300 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 320 CHF

BLANCٵDEٵNOIRS
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 270 CHF

EåTRAٵBRUT R1SERVE GRANDٵCRU 
BLANCٵDEٵBLANCS
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 250 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 180 CHF

BRUT TRADITION
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 210 CHF
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CHAMPAGNE 9

Ce coffret contient 3 bouteilles de Grande Cuvée et 3 
bouteilles de Vintage 2002.

(ELAM�TTE
COLLECTIONٵBLANCٵDEٵBLANCS
2004 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 180 CHF
2002 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 230 CHF
1999 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 210 CHF

BLANCٵDEٵBLANCS
2014 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 380 CHF
2014 (er Karton mitشCarton 3 Magnums 390 CHF
2012 (er Karton mitشCarton 3 Magnums 410 CHF
2007 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 360 CHF
2004 (ie Kiste mit ׁ Fl.شCaisse ׁ blle 200 CHF
2002 (ie Kiste mit ׁ Fl.شCaisse ׁ blle 220 CHF
2002 (ie Kiste mitشCaisse ׁ Magnum 420 CHF
1999 (ie Kiste mit ׁ Fl.شCaisse ׁ blle 200 CHF

BLANCٵDEٵBLANCS
NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 260 CHF
NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 250 CHF

BRUT
NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 200 CHF
NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 200 CHF
NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 410 CHF

(EÇTð
AMOUR DE DEUTZ
2010 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 160 CHF
1999 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 470 CHF

HOMMAGE À WILLIAM DEUTZ
2010 KartonشCarton 3 Fl.شblles (Kassettenشcoffrets) 300 CHF

HOMMAGE À WILLIAM DEUTZ 
رGLACI?REٵC�TEٵLAر
2012 KartonشCarton 3 Fl.شblles (Kassettenشcoffrets) 300 CHF

HOMMAGE À WILLIAM DEUTZ "MEURTET"
2012 KartonشCarton 3 Fl.شblles (Kassettenشcoffrets) 300 CHF

CUVÉE WILLIAM DEUTZ
2009 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 130 CHF
2008 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 140 CHF
2007 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 150 CHF
2006 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 150 CHF
2002 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 170 CHF
2000 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 190 CHF
1999 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 150 CHF
1999 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 260 CHF

BLANCٵDEٵBLANCS
2015 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 380 CHF

2014 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 390 CHF

2013 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 390 CHF

2011 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 400 CHF

BRUT MILLÉSIMÉ
2014 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 330 CHF

2008 KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 380 CHF

BRUT CLASSIC
NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 240 CHF

NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 220 CHF

NM KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 240 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 210 CHF

(RAPPIER
GRANDE SENDRÉE
2010 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Kassettenشcoffrets) 460 CHF

2008 (ie Kiste mitشCaisse 3 Magnums 590 CHF

QUATTUOR BLANC DE QUATRE BLANCS
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 480 CHF

MILLÉSIME EXCEPTION
2015 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 355 CHF

BLANCٵDEٵBLANCS
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 270 CHF

BLANCٵDEٵBLANCS GRANDٵCRU
2012 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 415 CHF

CHARLES DE GAULLE
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 290 CHF

CLAREVALLIS EåTRAٵBRUT
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 330 CHF

BRUTٵNATURE
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 250 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 238 CHF

CARTE D'OR
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 235 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 214 CHF

NM (er Karton mitشCarton ׁ Jéroboam 230 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 440 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Balthazar 1 050 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ yabuchodonosor 1 410 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Primat 4 004 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Melchisedech 5 294 CHF

(ÇVALّLER�æ
IEMME DE CHAMPAGNE GRANDٵCRU
2002 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 280 CHF

1996 Etui ׁ Fl.شblle 300 CHF

NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 500 CHF

CUVÉE DES M.O.F. SOMMELIERS
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 240 CHF

FLEUR DE CHAMPAGNE BRUT PREMIER CRU
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 210 CHF

NM KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 230 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 200 CHF

EJLæّ�ÇRIET
GRANDٵCRU VP EåTRAٵBRUT
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 560 CHF

BRUT GRANDٵCRU
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 430 CHF

BRUT 1ER CRU "LES VIGNES DE VRIGNY"
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 340 CHF

BRUT "LES PRÉMICES"
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 290 CHF
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Ce coffret contient 1 bouteille de chacune des cuvées 
suivantes ب Amour de Deutz, Cuvée William Deutz et 
Amour de Deutz Rosé

     J�SSET 
  LES CÉLÉBRISSIMES CELEBRIS VINTAGE 
EåTRAٵBRUT 
  1995  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 420 CHF

    CELEBRIS VINTAGE EåTRAٵBRUT 
  2002  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 180 CHF

    CUV1E ׁׂ ANS DE CAVE ّ A MINIMA 
  NM  Etui ׁ Fl.شblle 90 CHF

 NM  (as Etui mitشEtui ׁ Magnum 260 CHF

    GRAND BLANCٵDEٵBLANCS 
  NM  (er Karton mitشCarton 3 Magnums 330 CHF

GRANDE RÉSERVE 
 NM  (er Karton mitشCarton 3 Magnums 260 CHF

 NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 250 CHF

    CUV1E EåTRAّBRUT 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 230 CHF

     ALFRE( JRATIEy 
  COLLECTIONٵMEMORY 
  1998  KartonشCarton 3 Fl.شblles (EtuiشEtuis) 610 CHF

 1997  KartonشCarton 3 Fl.شblles (EtuiشEtuis) 630 CHF

 1996  KartonشCarton 3 Fl.شblles (EtuiشEtuis) 650 CHF

CUVÉE PARADIS BRUT 
  2013  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 450 CHF

 2006  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 480 CHF

BRUT MILLÉSIMÉ 
  2007  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 370 CHF

 2004  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 400 CHF

    BLANCٵDEٵBLANCS BRUT 
  2012  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 330 CHF

    BRUTٵNATURE 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 210 CHF

BRUT 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 210 CHF

     CHARLES HEI(SIECK 
BLANC DES MILLÉNAIRES 
  2006  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 180 CHF

    MIS EN CAVES BRUT COLLECTIONٵCRAY?RES 
  1987  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 1 190 CHF

MILLÉSIMÉ 
  2012  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 530 CHF

 2008  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 590 CHF

 2006  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 430 CHF

 2000  (ie Kiste mit 3 Fl.شCaisse 3 blles 470 CHF

    MILL1SIM1 BRUT COLLECTIONٵCRAY?RES 
  1990  (ie Kiste mit ׁ Fl.شCaisse ׁ blle 300 CHF

    BLANCٵDEٵBLANCS 
  NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 360 CHF

BRUT RÉSERVE 
  NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 300 CHF

     HEyRI�T 
  BLANCٵDEٵBLANCS 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 310 CHF

BRUT MILLÉSIMÉ BLANC 
  2008  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 390 CHF

BRUT SOUVERAIN 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 260 CHF

 NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 260 CHF

 NM  (er Karton mitشCarton 3 Magnums 270 CHF

 NM  KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 280 CHF

 NM  (er Karton mitشCarton ׁ Jéroboam 230 CHF

CUVÉE HEMERA BRUT 
  2006  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 190 CHF

     JAC©ÇESS�y 
DIZY CORNE BAUTRAY 
  2009  (as Etui mitشEtui ׁ Magnum 360 CHF

AY VAUZELLE TERME 
  2009  (as Etui mitشEtui ׁ Magnum 390 CHF

     LALLIER 
OUVRAGE 
  NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 310 CHF

    ð1RO DOSAGE GRANDٵCRU 
  NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Kassettenشcoffrets) 345 CHF

    MILL1SIM1 GRANDٵCRU 
  2012  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 280 CHF

 2010  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 290 CHF

 1999  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 320 CHF

    BLANCٵDEٵBLANCS GRANDٵCRU 
  NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 261 CHF

    GRANDE R1SERVE GRANDٵCRU 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 210 CHF

     LAyCEL�T PIEyyE 
  MARIE LANCELOT BLANCٵDEٵBLANCS 
GRANDٵCRU 
  2013  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 370 CHF

    TABLE RONDE BLANCٵDEٵBLANCS GRANDٵCRU 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 230 CHF

ACCORD MAJEUR 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 190 CHF

INSTANT PRÉSENT 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 190 CHF

TRADITION 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 190 CHF
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LARMAy(IERّBERyIER
LES CHEMINS DزAVIðE GRANDٵCRU 
EåTRAٵBRUT
2013 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 660 CHF

VIEILLE VIGNE DU LEVANT GRANDٵCRU 
EåTRAٵBRUT BLANCٵDEٵBLANCS
2011 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 530 CHF

2010 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 570 CHF

2010 (as Etui mitشEtui ׁ Magnum 200 CHF

2009 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 580 CHF

TERRE DE VERTUS PREMIER CRU NON DOSÉ 
BLANCٵDEٵBLANCS
2014 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 380 CHF

2014 (er Karton mitشCarton 3 Magnums 410 CHF

LONGITUDE PREMIER CRU EåTRAٵBRUT 
BLANCٵDEٵBLANCS
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 290 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 310 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 270 CHF

LATITUDE EåTRAٵBRUT BLANCٵDEٵBLANCS
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 250 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 280 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 270 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 490 CHF

M�<T ۋ CHAy(�y
MCIII 1ÈRE ÉDITION
NM KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 580 CHF

GRAND VINTAGE
2013 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 310 CHF

2012 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 340 CHF

2012 (er Karton mitشCarton 3 Magnums 360 CHF

BRUT IMPÉRIAL
NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 290 CHF

NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 250 CHF

NM 3 Magnums in der Kassetteشen coffret 260 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ yabuchodonosor 1 860 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Salmanazar 910 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 300 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Balthazar 1 490 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 610 CHF

BRÇy� PAILLAR(
N.P.U. "NEC PLUS ULTRA"
1999 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 330 CHF

BLANCٵDEٵBLANCS رLE MESNILر GRANDٵCRU
2000 (ie Kiste mitشCaisse ׁ Magnum 340 CHF

BLANCٵDEٵBLANCS GRANDٵCRU
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 370 CHF

BLANCٵDEٵBLANCS
2012 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 520 CHF

2012 (er Karton mitشCarton 3 Magnums 530 CHF

DOSAGE ZÉRO
NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 300 CHF

PREMIÈRE CUVÉE
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 310 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 315 CHF

ASSEMBLAGE
1996 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 240 CHF

PEyF�L(S
THIÉNOT X PENFOLDS CHARDONNAY 
PINOTٵNOIR CUV1E
2012 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 190 CHF

J�SEPH PERRIER
BLANCٵDEٵNOIRS BRUTٵNATURE PARCELLE 
 CUMI?RES PREMIER CRU رLA C�TE � BRASر
VINTAGE
2012 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 370 CHF

2011 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 340 CHF

2010 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 350 CHF

TOUT DE BLANC BY LAUREN COLLIN 
EåTRAٵBRUT
NM (as Etui mitشEtui ׁ Magnum 160 CHF

PERRIERّJ�Ç<T
BLANCٵDEٵBLANCS
NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 400 CHF

BELLE EPOQUE BLANCٵDEٵBLANCS
2006 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 400 CHF

GRAND BRUT
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 280 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Salmanazar 780 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 560 CHF

LAÇREyTّPERRIER
GRAND SIÈCLE
NM (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 350 CHF

NM (as Etui mitشEtui ׁ Magnum 350 CHF

GRAND SIÈCLE ITÉRATION 22
NM (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 350 CHF

GRAND SIÈCLE ITÉRATION 24
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 900 CHF

GRAND SIÈCLE ITÉRATION 24 ROBE SOLEIL
NM KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 170 CHF

GRAND SIÈCLE LES RÉSERVES ITÉRATION 17
NM Caisse ׁ ǯéroboam 2560 CHF
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MILLÉSIMÉ
2008 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 350 CHF

2008 KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 370 CHF

2007 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 330 CHF

2004 KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 370 CHF

2000 (er Karton mitشCarton 3 Magnums 390 CHF

ULTRA BRUT
NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 310 CHF

BLANCٵDEٵBLANCS BRUTٵNATURE
NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 540 CHF

NM (as Etui mitشEtui ׁ Magnum 210 CHF

LA CUVÉE
NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 240 CHF

NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 210 CHF

NM KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 230 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Salmanazar 580 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 200 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Balthazar 780 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 390 CHF

PIERRE P1TERS
CUV1E DE R1SERVE BLANCٵDEٵBLANCS 
GRANDٵCRU
NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 270 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 590 CHF

L'ÉTONNANT MONSIEUR VICTOR 
BLANCٵDEٵBLANCS GRANDٵCRU 1DITION Mjׁׂخ
NM Etui ׁ Fl.شblle 250 CHF

GRANDE R1SERVE BLANCٵDEٵBLANCS 
GRANDٵCRU
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 280 CHF

H1RITAGE GRANDٵCRU
NM KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 750 CHF

PHILIPP�yyAT
CUVÉE PARCELLAIRE LES CINTRES
2010 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 350 CHF

2009 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 360 CHF

2006 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 350 CHF

CLOS DES GOISSES
2010 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 230 CHF

2009 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 235 CHF

2009 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 470 CHF

2005 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 200 CHF

2002 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 370 CHF

1998 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 230 CHF

CUV1E ׁׂׂׅ GRANDٵCRU
2014 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 460 CHF

2012 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 170 CHF

2009 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 600 CHF

2008 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 610 CHF

GRAND BLANC
2010 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 495 CHF

2009 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 499 CHF

2007 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 330 CHF

LA R1MISSONNE ׁER CRU EåTRAٵBRUT
2009 (ie Kiste mit ׁ Fl.شCaisse ׁ blle 130 CHF

ROYALE RÉSERVE BRUT
NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 210 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 450 CHF

P�MMERæ
CUVÉE LOUISE
2004 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 130 CHF

CUV1E LOUISE COLLECTIONٵMILL1SIMES DزOR
1989 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 980 CHF

RÇIyART
DOM RUINART
2009 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 920 CHF

2009 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 170 CHF

2002 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 210 CHF

BLANCٵDEٵBLANCS
NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 510 CHF

NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 450 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 490 CHF

NM KartonشCarton 3 Magnums (Kassettenشcoffrets) 500
CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 770 CHF

SECONDE PEAU BLANCٵDEٵBLANCS
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 450 CHF

R DE RUINART
2011 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 430 CHF

SECONDE PEAU R DE RUINART
2011 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 430 CHF

R DE RUINART
NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 340 CHF

NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 280 CHF

NM KartonشCarton 3 Magnums (Kassettenشcoffrets) 330 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 460 CHF

SECONDE PEAU R DE RUINART
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 300 CHF

TAITTIyJER
COMTES DE CHAMPAGNE BLANCٵDEٵBLANCS
2008 (ie Kiste mit ׆ Fl.شCaisse ׆ blles 1 090 CHF

2008 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 200 CHF

2007 (ie Kiste mit ׆ Fl.شCaisse ׆ blles 930 CHF

2007 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 370 CHF

BRUT MILLÉSIMÉ
2014 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 310 CHF

2013 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 330 CHF

2013 KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 340 CHF
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    COLLECTIONٵSEBASTIAO SALGADO 
  2008  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 230 CHF

FOLIES DE LA MARQUETTERIE 
  NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 310 CHF

PRÉLUDE GRANDS CRUS 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 290 CHF

NOCTURNE CITY LIGHTS 
  NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 260 CHF

CUVÉE PRESTIGE BRUT 
  NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 240 CHF

 NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 230 CHF

 NM  KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 230 CHF

BRUT RÉSERVE 
  NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 240 CHF

 NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 230 CHF

 NM  KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 230 CHF

 NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Salmanazar 670 CHF

 NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 230 CHF

 NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Balthazar 960 CHF

 NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 440 CHF

     J. L. VERJy�y 
  ELOQUENCE BLANCٵDEٵBLANCS GRANDٵCRU 
EåTRAٵBRUT 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 210 CHF

    EåPRESSION BLANCٵDEٵBLANCS GRANDٵCRU 
EåTRAٵBRUT 
  2008  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 340 CHF

    CONVERSATION BLANCٵDEٵBLANCS 
GRANDٵCRU BRUT 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 210 CHF

    HAUTES MOTTES BLANCٵDEٵBLANCS 
GRANDٵCRU BRUTٵNATURE 
  2011  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Kassettenشcoffrets) 410 CHF

    MSNL BLANCٵDEٵBLANCS GRANDٵCRU 
EåTRAٵBRUT 
  2011  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 390 CHF

    MURMURE ׁER CRU BLANCٵDEٵBLANCS 
BRUTٵNATURE 
  NM  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 210 CHF

     VEÇVE CLIC©Ç�T 
LA GRANDE DAME 
  2008  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 170 CHF

 2008  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 1 260 CHF

 2006  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 180 CHF

 1993  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 200 CHF

    EåTRAٵBRUT EåTRA OLD 
  NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 430 CHF

VINTAGE 
  2012  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 350 CHF

 2012  KartonشCarton 3 Magnums (Kassettenشcoffrets) 410 CHF

BRUT CARTE JAUNE 
  NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 310 CHF

 NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 270 CHF

 NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ yabuchodonosor 2 000 CHF

 NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Salmanazar 1 000 CHF

 NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 320 CHF

 NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Balthazar 1 670 CHF

 NM  (ie Kiste mitشCaisse ׁ Mathusalem 650 CHF

 TAITTIyJER BRUT CARTE JAUNE COFFRET BORDEAUX 
  NM  KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Kassettenشcoffrets) 310 CHF

CAVE PRIVÉE 
  1990  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 290 CHF

 1989  (ie Kiste mit ׁ Fl.شCaisse ׁ blle 290 CHF

     VRAyKEy 
  DIAMANT BLANCٵDEٵBLANCS 
  2008  (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 370 CHF

    VINTAGE COLLECTIONٵMILL1SIMES DزOR 
  1990  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 440 CHF

 1987  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 490 CHF

 1985  (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 1 140 CHF

 1982  (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 1 230 CHF

 1981  (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 1 450 CHF

 1980  (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 1 320 CHF

 1976  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 1 010 CHF
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     (�M P1RIJy�y 
PLÉNITUDE P2 ROSÉ 
  1996  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 1 730 CHF

 1995  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 1 750 CHF

ROSÉ VINTAGE 
  2006  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 350 CHF

 2005  KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 370 CHF

CHAMPAGNE ROSÉ
(ie aktuelle grosse Beliebtheit der Rosé 
Champagner ist ein perfekter Anlass, die 
Jeschichte seiner Çrsprünge zu erzählen. 
Bevor Schaumweine erfunden wurden, waren 
alle Weine der Champagne rosa gefärbt 
und hiessen Vin gris, Clairet, �eil de Perdrix 
oder Rougelet. (ie Visionärin Barbe-yicole 
Clicquot hat den ersten Rosé Champagner 
im Jahr ׁ0ׄ׈ heraus gebracht. Erzeugt wird 
er im Allgemeinen durch die Assemblage von 
Rot- und Weissweinen. (ie Champagne ist 
die einzige Appellation in Frankreich, die diese 
Methode erlaubt. Rosé Champagner haben 
meist intensivere Aromen als die weissen 
Champagner. 

L’engouement actuel autour du champagne 
rosé ferait presque oublier toute l’histoire qui 
repose derriǄre ce produit. Ɯ leur début, tous 
les vins de Champagne étaient teintés de rose 
 ى vins gris, clairet, Ȯil de perdrix ou rougelets ى
et Barbe-yicole Clicquot touǯours visionnaire, a 
proposé du champagne rosé dǄs ׁ0ׄ׈. Celui-ci 
sزobtient par l’assemblage de vin rouge et de 
vin blanc pour la maǯorité des producteurs.
La Champagne est la seule appellation en 
France autorisée Ɯ utiliser ce procédé. Les 
champagnes rosés ont des saveurs plus 
marquées que les champagnes blancs.
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L�ÇIS R�E(ERER
CRISTAL ROSÉ
2012 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 590 CHF

2012 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 1 260 CHF

CRISTAL VINOTHÈQUE ROSÉ
1996 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 2 040 CHF

1995 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 2 020 CHF

ROSÉ VINTAGE
2014 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 420 CHF

KRÇJ
KRUG ROSÉ
NM (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 730 CHF

KRUG ROSÉ 20ÈME ÉDITION
NM (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 740 CHF

KRUG ROSÉ 24ÈME ÉDITION
NM KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 320 CHF

KRUG ROSÉ 25ÈME ÉDITION
NM KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 280 CHF

AæALA
ROSÉ MAJEUR
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 330 CHF

BILLECARTّSALM�y
CUVÉE ELISABETH SALMON ROSÉ
2008 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 200 CHF

2008 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 450 CHF

BRUT ROSÉ
NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 410 CHF

NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 370 CHF

NM KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 390 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 400 CHF

B�LLIyJER
LA GRANDE ANNÉE ROSÉ
2012 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 190 CHF

BRUT ROSÉ
NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 470 CHF

NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 360 CHF

NM KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 430 CHF

(E S�ÇSA
CUV1E DES CAUDALIES ROS1 GRANDٵCRU
NM (ie Kiste mit ׆ Fl.شCaisse ׆ blles 500 CHF

BRUT ROSÉ
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 250 CHF

(EÇTð
AMOUR DE DEUTZ
2009 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 170 CHF

BRUT ROSÉ
NM KartonشCarton ׁ2 ؛ Fl.شblles (Etuis) 310 CHF

NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 290 CHF

NM KartonشCarton 3 Magnums (Etuis) 310 CHF

(RAPPIER
BRUTٵNATURE ROS1
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 280 CHF

(ÇVALّLER�æ
BRUT ROSÉ PRESTIGE 1ER CRU
NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 290 CHF

LADY ROSE BRUT
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 250 CHF

FLEÇR (E MIRAVAL
ER1
NM KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 380 CHF

ALFRE( JRATIEy
CUVÉE PARADIS BRUT ROSÉ
2007 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 460 CHF

BRUT ROSÉ
NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 230 CHF

CHARLES HEI(SIECK
ROSÉ MILLÉSIMÉ
2008 (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 780 CHF

ROSÉ RÉSERVE
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 390 CHF
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CHAMPAGNE 17

HEyRI�T
BRUT ROSÉ
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 310 CHF

LALLIER
GRAND ROS1 BRUT GRANDٵCRU
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 250 CHF

LAyCEL�T PIEyyE
ROSE DÉLICE
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 210 CHF

LARMAy(IERّBERyIER
ROS1 DE SAIGN1E EåTRAٵBRUT PREMIER CRU
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 400 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 430 CHF

M�<T ۋ CHAy(�y
BRUT IMPÉRIAL ROSÉ
NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 340 CHF

NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 310 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 320 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 350 CHF

GRAND VINTAGE ROSÉ
2012 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Kassettenشcoffrets) 350 CHF

BRÇy� PAILLAR(
ROSÉ PREMIÈRE CUVÉE
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 400 CHF

PERRIERّJ�Ç<T
BELLE EPOQUE ROSÉ
2010 (er Karton mit ׁ Fl.شCarton ׁ blle 330 CHF

BLASON ROSÉ
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 400 CHF

LAÇREyTّPERRIER
ALEXANDRA ROSÉ
2004 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 290 CHF

CUVÉE ROSÉ
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 390 CHF

NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Kassettenشcoffrets) 400 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 420 CHF

NM KartonشCarton 3 Magnums (Kassettenشcoffrets) 430 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 530 CHF

RÇIyART
DOM RUINART ROSÉ EDITION LIMITÉE 
BYٵMAARTEN BAAS
1998 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 320 CHF

BRUT ROSÉ
NM (er Karton mit ׁ2 ؛ Fl.شCarton ׁ2 ؛ blles 470 CHF

NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 390 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 440 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 850 CHF

SECONDE PEAU BRUT ROSÉ
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 400 CHF

TAITTIyJER
COMTES DE CHAMPAGNE ROSÉ
2007 (ie Kiste mit ׆ Fl.شCaisse ׆ blles 1 080 CHF

2007 (ie Kassette mitشCoffret ׁ Magnum 420 CHF

NOCTURNE ROSÉ CITY LIGHTS
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 320 CHF

PRESTIGE ROSÉ
NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 300 CHF

NM (er Karton mitشCarton 3 Magnums 310 CHF

J. L. VERJy�y
ROS1MOTION GRANDٵCRU EåTRAٵBRUT
NM (er Karton mit ׆ Fl.شCarton ׆ blles 250 CHF

VEÇVE CLIC©Ç�T
CAVE PRIVÉE ROSÉ
1990 KassetteشCoffret ׁ Fl.شblle 380 CHF

VINTAGE ROSÉ
2012 KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 410 CHF

2012 (er Karton mitشCarton 3 Magnums 430 CHF

2008 (er Karton mitشCarton 3 Magnums 460 CHF

BRUT ROSÉ
NM KartonشCarton ׆ Fl.شblles (Etuis) 310 CHF

NM (ie Kiste mitشCaisse ׁ Jéroboam 450 CHF
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(ie Klassifizierung der Crus Classés aus den Bordeaux-Anbaugebieten ٖlinke Flussseiteٗ wie Pauillac, Margaux etcت
stammt aus dem Jahre ׁ55׈. (ie gleichwertige Klassifizierung der Weine aus St. Emilion (rechte Flussseite) wird 
alle ׁ0 Jahre überprüft und ggf. modifiziert. (ie weltberühmten ersten Jewächse sind das Emblem der Weine aus 
Bordeaux und lassen die Herzen aller Weinfreunde hȖher schlagen.

Bitte beachten Sie, dass diese Weine nur in begrenzten Mengen verfügbar sind.

BORDEAUX

Véritable symbole de la viticulture mondiale, Bordeaux entretient avec le vin une histoire qui remonte Ɯ l’Antiquité.

Autour de la Belle Endormie s’étale le plus vaste vignoble A�C au monde et ses 0׆ appellations, mosaǤque de terroirs, 
de couleurs et d’expressions s’harmonisant autour d’une identité bordelaise caractérisée par l’art de l’assemblage, 
l’élevage et l’effet millésime.
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PREMIERS 
CRUS CLASSÉS
(ie Klassifizierung der Crus Classés 
aus den Bordeaux-Anbaugebieten 
ٖlinke Flussseiteٗ wie Pauillac, Margaux 
etcت stammt aus dem Jahre ׁ55׈. (ie 
gleichwertige Klassifizierung der Weine 
aus St. Emilion (rechte Flussseite) 
wird alle ׁ0 Jahre überprüft und ggf. 
modifiziert. (ie weltberühmten ersten 
Jewächse sind das Emblem der Weine 
aus Bordeaux und lassen die Herzen 
aller Weinfreunde hȖher schlagen.

Bitte beachten Sie, dass diese Weine nur in 
begrenzten Mengen verfügbar sind.

Les Premiers Crus Classés, du 
classement historique de ׁ55׈ pour la 
rive gauche ou revus tous les dix ans 
pour les Saint-1milion de la rive droite, 
sont l’emblǄme de Bordeaux et font 
la renommée de la France Ɯ travers le 
monde. La seule évocation de leur nom 
fait rƺver aussi bien le passionné que le 
simple amateur.

Les Premiers Crus Classés sont disponibles 
en quantité limitée.

20
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PREMIERS CRUS CLASSÉS 21

CHÂTEAU MARGAUX
ׁer cru classé Margaux

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)

2015 1 720 CHF

2014 640 CHF

2005 1 100 CHF

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2018 2 480 CHF

2017 1 820 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2016 4 760 CHF

2010 6 400 CHF

2009 6 340 CHF

2006 3 630 CHF

2005 6 460 CHF

1986 8 580 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2015 4 890 CHF

2009 2 540 CHF

2005 2 170 CHF

2001 1 330 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2010 5 360 CHF

2009 5 310 CHF

2006 3 050 CHF

2004 2 260 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam (5 l)

2012 4 450 CHF

1989 6 460 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2016 7 970 CHF

2010 10 710 CHF

2009 10 610 CHF

2006 6 100 CHF

CH
TEAU LAFITEّROTHSCHILD
ׁer cru classé Pauillac

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)

2016 1 130 CHF

2005 1 270 CHF

2003 1 290 CHF

2001 1 170 CHF

2000 2 300 CHF

1998 1 180 CHF

1995 1 250 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2015 4 660 CHF

2014 4 610 CHF

2012 4 510 CHF

2010 7 440 CHF

2009 8 230 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2003 2 570 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums (1,5 l)

2010 7 510 CHF

2009 8 300 CHF

2004 5 690 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2016 4 410 CHF

2015 3 910 CHF

2014 3 870 CHF

2010 6 220 CHF

2009 5 590 CHF

2005 5 860 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2016 8 820 CHF

2015 7 810 CHF

2010 12 440 CHF

2005 11 700 CHF

CH
TEAU MOUTON ROTHSCHILD
ׁer cru classé Pauillac

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)

2014 570 CHF

2012 620 CHF

2006 810 CHF

2003 790 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2016 4 890 CHF

2010 6 740 CHF

2009 6 650 CHF

2005 6 560 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums (1,5 l)

2015 4 090 CHF

2014 3 190 CHF

2010 6 410 CHF

2009 6 440 CHF

2006 4 560 CHF

2005 6 090 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2015 3 430 CHF

2012 3 090 CHF

2009 5 570 CHF

2003 3 920 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam (5 l)

2006 6 670 CHF

2003 6 510 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2015 6 860 CHF

2014 5 640 CHF

2010 11 280 CHF

2009 11 130 CHF

2006 8 040 CHF

2005 10 970 CHF

2003 7 840 CHF
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22 PREMIERS CRUS CLASSÉS

CH
TEAU ANG1LUS
ׁer grand cru classé رAر Saint-Emilion

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)

2012 690 CHF

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2018 1 460 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2017 2 330 CHF

2016 2 790 CHF

2015 2 640 CHF

2014 1 950 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2018 990 CHF

2012 1 410 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2018 2 450 CHF

2016 2 350 CHF

2012 3 430 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2018 4 890 CHF

2016 4 680 CHF

2014 3 300 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar (9 l)

2014 4 950 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar (12 l)

2014 6 590 CHF

Die Kiste mit/Caisse ׁ Nabuchodonosor ׁׅـ lف

2014 8 240 CHF

Die Kiste mit/Caisse ׁ Melchior ׈ׁـ lف

2014 9 880 CHF
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PREMIERS CRUS CLASSÉS 23

CH
TEAU CHEVAL BLANC
ׁer grand cru classé رAر Saint-Emilion

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)
2008 590 CHF

2007 570 CHF

2005 1 200 CHF

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)
2018 2 280 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)
2018 4 530 CHF

2017 3 560 CHF

2015 6 000 CHF

2010 8 060 CHF

2009 7 760 CHF

2006 4 420 CHF

2000 7 050 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)
2012 2 680 CHF

2009 6 490 CHF

2004 2 360 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam (5 l)
1996 4 090 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)
2016 7 890 CHF

2009 12 980 CHF

2005 10 770 CHF

1996 4 880 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar (9 l)
2018 11 390 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar (12 l)
2018 15 180 CHF

Die Kiste mit/Caisse ׁ Nabuchodonosor ׁׅـ lف
2018 18 980 CHF

2005 27 410 CHF

CHÂTEAU PAVIE
ׁer grand cru classé رAر Saint-Emilion

Die Kiste mit 1 Fl. /Caisse 1 blle (0,75 l)

2012 450 CHF

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2018 1 300 CHF

2016 1 590 CHF

2015 1 300 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2018 880 CHF

2016 1 050 CHF

2015 980 CHF

2012 860 CHF

CH
TEAU HAUTّBRION
ׁer cru classé Pessac-Léognan rotشrouge

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2015 4 300 CHF

2010 6 070 CHF

2009 6 020 CHF

2006 3 330 CHF

2005 6 550 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2016 3 140 CHF

2010 5 080 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2016 6 810 CHF

2015 5 540 CHF

2014 4 010 CHF

2010 10 160 CHF

2009 10 070 CHF

Hier ˛nden Sie die ׁer Crus Classƶs und ihre ðweitweine

Retrouvez les Premiers Crus Classƶs et leur second vin 

Pavillon Rouge,  
Carruades de La˛teة
Le Petit Mouton de Mouton Rothschildة
Le Clarence de HautٌBrionة
Le Carillon d’Angélus,  
Le Petit Cheval, 
Arômes de Pavie.

auf de.millesima.ch ش sur fr.millesima.ch
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SAUTERNES & BARSAC
Die edelsüssen Weissweine entstammen einem 
Gebiet südlich von Bordeaux, dem Sauternais.

Hier finden wir die Gemeinden Sauternes, 
Bommes, Fargues, Preignac und Barsac. Die Weine, 
die schon seit Jahrhunderten aus botrytisierten 
weissen Trauben, wie Sémillon, Sauvignon und 
Muscadelle produziert werden, haben einen hohen 
Zuckeranteil und dadurch sehr intensive, edelsüsse 
Aromen.

Les vins blancs liquoreux du Sauternais naissent à 
quelques kilomètres en amont de Bordeaux, entre 
la rive gauche de la Garonne et la forêt des Landes. 

Leur terroir regroupe plusieurs communes   ب
Sauternes, Bommes, Fargues, Preignac et Barsac. 
Leurs cépages blancs, sémillon, sauvignon et 
muscadelle, s’enrichissent de ce que l’on nomme 
la رpourriture nobleر   le Botrytis Cinerea pour ب
s’exprimer sur des notes hautes en sucre et en 
arômes.

24

SAUTERNES Kiste/Caisse

Château La Tour Blanche 2016 1er cru classé  3 Fl./blles 150 CHF

Château La Tour Blanche 2011 1er cru classé  3 Fl./blles 180 CHF

Château Lafaurie-Peyraguey 2018 1er cru classé  6 Fl./blles 300 CHF

Château Lafaurie-Peyraguey 2017 1er cru classé  6 Fl./blles 310 CHF

Clos Haut-Peyraguey 2017 1er cru classé  6 Fl./blles 220 CHF

Clos Haut-Peyraguey 2007 1er cru classé  12 Fl./blles 780 CHF

Château de Rayne Vigneau 2009 1er cru classé  6 Fl./blles 320 CHF

Château de Rayne Vigneau 1997 1er cru classé  12 Fl./blles 500 CHF

Château Suduiraut 2016 1er cru classé  6 Fl./blles 440 CHF

Château Suduiraut 2009 1er cru classé  6 Fl./blles 620 CHF

Château Guiraud 2017 1er cru classé  6 Fl./blles 290 CHF

Château Guiraud 2016 1er cru classé  6 Fl./blles 300 CHF

Château Rieussec 2016 1er cru classé  6 Fl./blles 390 CHF

Château Rieussec 2011 1er cru classé  6 Fl./blles 420 CHF

Château Rabaud-Promis 2001 1er cru classé  12 Fl./blles 660 CHF

Château de Myrat 2001 2e cru classé  12 Fl./blles 530 CHF

Château de Myrat 1997 2e cru classé  12 Fl./blles 440 CHF

Château de Malle 2016 2e cru classé  6 Fl./blles 250 CHF

Château de Malle 1997 2e cru classé  12 Fl./blles 470 CHF

Château de Fargues 2016   6 Fl./blles 1 060 CHF

Château de Fargues 2005   12 Fl./blles 1 170 CHF

Château Liot 1999   12 Fl./blles 320 CHF

Château Liot 1998   12 Fl./blles 320 CHF

BARSAC Kiste/Caisse

Château Climens 2009 1er cru classé  6 Fl./blles 720 CHF

Château Climens 2005 1er cru classé  12 Fl./blles 1 180 CHF

Château Coutet 2016 1er cru classé  6 Fl./blles 280 CHF

Château Coutet 2015 1er cru classé  6 Fl./blles 280 CHF

Château Doisy-Daëne 2016 2e cru classé  6 Fl./blles 240 CHF

Château Doisy-Daëne 2014 2e cru classé  6 Fl./blles 310 CHF

Château Nairac 2009 2e cru classé  6 Fl./blles 490 CHF

Château Nairac 2005 2e cru classé  12 Fl./blles 780 CHF
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CHÂTEAU D'YQUEM
1er cru Supérieur Sauternes

Die Kiste mit 12 ½ Fl. /Caisse 12 ½ blles (0,375 l)

2006 2 690 CHF

2005 3 580 CHF

Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles (0,75 l)

2018 1 010 CHF

2017 1 340 CHF

2013 1 040 CHF

2011 1 030 CHF

Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles (0,75 l)

2007 2 290 CHF

2006 2 300 CHF

2005 2 770 CHF

2000 2 650 CHF

1988 3 090 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2018 680 CHF

2017 890 CHF

2013 690 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2009 2 810 CHF

2007 2 210 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2009 5 440 CHF

2007 4 420 CHF
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ROTE KLASSIKER 
INCONTOURNABLES
Das Weinanbaugebiet Bordeaux mit 
seinen reichen Böden und seinem 
Mikroklima bietet den Traubenarten 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet 
Franc, Petit Verdot und Malbec optimale 
Reifebedingungen. Das Ergebnis sind 
elegante und hochwertige Weine, die 
weltweit von allen Weinliebhabern 
gleichermassen geschätzt werden.
Achtung, einige Weine sind nur in limitierten Mengen 
verfügbar.

Des grands crus classés aux grands vins 
de Bordeaux oubliés des classements 
officiels, voici les Incontournables. Ils sont 
le re˜et d’un terroir unique qui ne produit 
que des vins prestigieux, s’exprimant et se 
différenciant par la magie des terroirs et 
de l’assemblage de ׄ  cépages ب le cabernet 
sauvignon, le merlot, le cabernet franc et le 
petit verdot.
Attention, certains vins sont disponibles en quantité 
limitée.

Diese Weine sind auch erhältlich in:
ces vins sont également disponibles en : 

 halbe Flaschen/demi-bouteilles, 
 magnum, 
 grössere Grössen/plus grands formats

26
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ROTE KLASSIKER / INCONTOURNABLES 27

2018
MARGAUX Kiste/Caisse

ChƓteau RauzanٌGassies 2e cru classé  12 Fl./blles 690 CHF

ChƓteau Lascombes 2e cru classé  6 Fl./blles 480 CHF

ChƓteau dزIssan 3e cru classé  12 Fl./blles  860 CHF

ChƓteau Giscours 3e cru classé  12 Fl./blles  860 CHF

ChƓteau Cantenac Brown 3e cru classé  12 Fl./blles  670 CHF

ChƓteau PrieurƶٌLichine ׄe cru classé  12 Fl./blles 540 CHF

ChƓteau Marȱuis de Terme ׄe cru classé  12 Fl./blles  550 CHF

ChƓteau La Tour de Mons Cru bourgeois supérieur  12 Fl./blles  280 CHF

ChƓteau Siran   12 Fl./blles  390 CHF

SAINTّhULIEN Kiste/Caisse

ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ 2e cru classé  6 Fl./blles  660 CHF

ChƓteau Lƶoville Barton 2e cru classé  6 Fl./blles  610 CHF

ChƓteau DucruٌBeaucaillou 2e cru classé  6 Fl./blles  1 310 CHF

ChƓteau Lagrange 3e cru classé  12 Fl./blles  630 CHF

ChƓteau Langoa Barton 3e cru classé  12 Fl./blles    630 CHF

ChƓteau SaintٌPierre ׄe cru classé  12 Fl./blles  740 CHF

ChƓteau Talbot ׄe cru classé  12 Fl./blles 820 CHF

ChƓteau BranaireٌDucru ׄe cru classé  12 Fl./blles 720 CHF

ChƓteau Beychevelle ׄe cru classé  6 Fl./blles  650 CHF

ChƓteau Gloria   12 Fl./blles 540 CHF

PAUILLAC Kiste/Caisse

ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé  6 Fl./blles   1 150 CHF

ChƓteau PichonٌLongueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 6 Fl./blles  1 280 CHF
ChƓteau Batailley 5e cru classé  12 Fl./blles    670 CHF

ChƓteau HautٌBatailley 5e cru classé  12 Fl./blles    770 CHF

ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé  6 Fl./blles 540 CHF

ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé  12 Fl./blles 470 CHF

ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé  6 Fl./blles 860 CHF

ChƓteau LynchٌMoussas 5e cru classé  12 Fl./blles  490 CHF

ChƓteau Pƶdesclauɮ 5e cru classé  12 Fl./blles  550 CHF

ChƓteau CroizetٌBages 5e cru classé  12 Fl./blles  490 CHF

ChƓteau La Fleur Peyrabon   12 Fl./blles  370 CHF

SAINTّEST?PHE Kiste/Caisse

ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé  6 Fl./blles  1 330 CHF

ChƓteau Montrose 2e cru classé  6 Fl./blles    1 220 CHF

ChƓteau LafonٌRochet ׄe cru classé  12 Fl./blles  550 CHF

ChƓteau Laf˛tte Carcasset Cru bourgeois supérieur  12 Fl./blles  260 CHF

ChƓteau HautٌMarbuzet   12 Fl./blles 550 CHF

ChƓteau Meyney   12 Fl./blles  390 CHF

ChƓteau Ormes de Pez   12 Fl./blles  400 CHF

ChƓteau Phƶlan Sƶgur   12 Fl./blles  580 CHF

HAUTّM1DOC Kiste/Caisse

ChƓteau de Camensac 5e cru classé  12 Fl./blles  390 CHF

ChƓteau Cantemerle 5e cru classé  12 Fl./blles  380 CHF

ChƓteau BelleٌVue Cru bourgeois exceptionnel  12 Fl./blles  220 CHF

ChƓteau Cambon la Pelouse Cru bourgeois exceptionnel  12 Fl./blles    210 CHF

ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois supérieur Karton/carton 12 Fl./blles 180 CHF

ChƓteau Citran   12 Fl./blles 250 CHF

ChƓteau SociandoٌMallet   12 Fl./blles   460 CHF

MOULIS Kiste/Caisse

ChƓteau Pouǯeauɮ   12 Fl./blles  390 CHF

POMEROL Kiste/Caisse

ChƓteau Le Bon Pasteur   6 Fl./blles    470 CHF

ChƓteau Clinet   3 Fl./blles    400 CHF

Clos du Clocher   12 Fl./blles  930 CHF

ChƓteau La Conseillante   6 Fl./blles  1 420 CHF

ChƓteau La Croiɮ du Casse   12 Fl./blles  360 CHF

ChƓteau La Croiɮ de Gay   12 Fl./blles   490 CHF

Clos lزEglise   6 Fl./blles    590 CHF

ChƓteau LزEglise Clinet   3 Fl./blles    1 040 CHF

ChƓteau FeytitٌClinet   12 Fl./blles    830 CHF

ChƓteau Gazin   6 Fl./blles 550 CHF

ChƓteau La Pointe   12 Fl./blles    540 CHF

Clos Renƶ   12 Fl./blles  430 CHF

ChƓteau Rouget   12 Fl./blles  620 CHF

ChƓteau de Sales   12 Fl./blles  370 CHF

SAINTّEMILION Kiste/Caisse

ChƓteau Canon 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles  980 CHF

ChƓteau Canon La GaffeliǄre 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    570 CHF

ChƓteau Figeac 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles  1 660 CHF

ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé "B"  12 Fl./blles  970 CHF

ChƓteau La Mondotte 1er grand cru classé "B"  3 Fl./blles    700 CHF

ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles  660 CHF

ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé "B"  3 Fl./blles   330 CHF

ChƓteau Trotte Vieille 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    530 CHF

ChƓteau Valandraud 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles  1 070 CHF

ChƓteau Chauvin Grand cru classé  12 Fl./blles    460 CHF
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ChƓteau Clos de Sarpe Grand cru classé  12 Fl./blles   820 CHF

ChƓteau La Couspaude Grand cru classé  12 Fl./blles    540 CHF

ChƓteau La Dominiȱue Grand cru classé  12 Fl./blles  710 CHF

ChƓteau de Ferrand Grand cru classé  12 Fl./blles    370 CHF

ChƓteau Fleur Cardinale Grand cru classé  12 Fl./blles  520 CHF

ChƓteau Fombrauge Grand cru classé  12 Fl./blles  390 CHF

ChƓteau Grand CorbinٌDespagne Grand cru classé  12 Fl./blles  440 CHF

ChƓteau Les Grandes Murailles Grand cru classé  12 Fl./blles  630 CHF

Clos des hacobins Grand cru classé  12 Fl./blles  400 CHF

ChƓteau Soutard Grand cru classé  12 Fl./blles    620 CHF

ChƓteau Villemaurine Grand cru classé  12 Fl./blles    570 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Kiste/Caisse

ChƓteau Carbonnieuɮ Cru classé  12 Fl./blles  480 CHF

Domaine de Chevalier Cru classé  6 Fl./blles  510 CHF

ChƓteau de Fieuzal Cru classé  12 Fl./blles  550 CHF

ChƓteau LatourٌMartillac Cru classé  12 Fl./blles  480 CHF

ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé  12 Fl./blles  610 CHF

ChƓteau Olivier Cru classé  12 Fl./blles   400 CHF

ChƓteau Pape Clƶment Cru classé  6 Fl./blles 640 CHF

ChƓteau Larrivet HautٌBrion   12 Fl./blles    450 CHF

ChƓteau Picȱue Caillou   12 Fl./blles  280 CHF

Domaine de la Solitude Karton/carton 12 Fl./blles    270 CHF

2017
MARGAUX Kiste/Caisse

ChƓteau dزIssan 3e cru classé  12 Fl./blles    730 CHF

ChƓteau Giscours 3e cru classé  12 Fl./blles    720 CHF

ChƓteau Cantenac Brown 3e cru classé  12 Fl./blles    620 CHF

ChƓteau Palmer 3e cru classé  6 Fl./blles   1 690 CHF

ChƓteau PrieurƶٌLichine ׄe cru classé  12 Fl./blles    480 CHF

ChƓteau Marȱuis de Terme ׄe cru classé  12 Fl./blles    560 CHF

ChƓteau La Tour de Mons Cru bourgeois  12 Fl./blles    260 CHF

ChƓteau Siran   12 Fl./blles    340 CHF

SAINTّhULIEN Kiste/Caisse

ChƓteau DucruٌBeaucaillou 2e cru classé  6 Fl./blles    1 080 CHF

ChƓteau SaintٌPierre ׄe cru classé  12 Fl./blles    670 CHF

La Croiɮ DucruٌBeaucaillou Grande Réserve  12 Fl./blles    550 CHF

ChƓteau Gloria   12 Fl./blles   490 CHF

PAUILLAC Kiste/Caisse

ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé  6 Fl./blles    830 CHF

ChƓteau Batailley 5e cru classé  12 Fl./blles    610 CHF

ChƓteau HautٌBatailley 5e cru classé  12 Fl./blles    730 CHF

ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé  6 Fl./blles    460 CHF

ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé  12 Fl./blles    500 CHF

ChƓteau LynchٌMoussas 5e cru classé  12 Fl./blles   500 CHF

ChƓteau HautٌBages Libƶral 5e cru classé  12 Fl./blles    500 CHF

ChƓteau CroizetٌBages 5e cru classé  12 Fl./blles    430 CHF

ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois  12 Fl./blles    360 CHF

SAINTّEST?PHE Kiste/Caisse

ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé  6 Fl./blles    1 040 CHF

ChƓteau LafonٌRochet ׄe cru classé  12 Fl./blles    550 CHF

ChƓteau Tour de Pez Cru bourgeois  12 Fl./blles    230 CHF

ChƓteau HautٌMarbuzet   12 Fl./blles   460 CHF

ChƓteau Meyney   12 Fl./blles    370 CHF

ChƓteau Ormes de Pez   12 Fl./blles  350 CHF

ChƓteau Phƶlan Sƶgur   12 Fl./blles    520 CHF

HAUTّM1DOC Kiste/Caisse

ChƓteau La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles    540 CHF

ChƓteau Belgrave 5e cru classé  12 Fl./blles    390 CHF

ChƓteau Cantemerle 5e cru classé  12 Fl./blles  350 CHF

ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois Karton/carton 12 Fl./blles  160 CHF

ChƓteau SociandoٌMallet   12 Fl./blles    390 CHF

MOULIS Kiste/Caisse

ChƓteau Maucaillou   12 Fl./blles    290 CHF

ChƓteau Pouǯeauɮ   12 Fl./blles    360 CHF

POMEROL Kiste/Caisse

ChƓteau Le Bon Pasteur   12 Fl./blles    870 CHF

ChƓteau Clinet   6 Fl./blles    510 CHF

Clos du Clocher   12 Fl./blles    780 CHF

ChƓteau La Connivence   3 Fl./blles    520 CHF

ChƓteau La Conseillante   6 Fl./blles    1 000 CHF

ChƓteau du Domaine de lزEglise   12 Fl./blles    550 CHF

Clos lزEglise   6 Fl./blles    480 CHF

ChƓteau LزEglise Clinet   3 Fl./blles    770 CHF

2018
SAINTّEMILION Kiste/Caisse
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ChƓteau lزEvangile   6 Fl./blles    1 570 CHF

ChƓteau FeytitٌClinet   12 Fl./blles    730 CHF

ChƓteau Le Gay   6 Fl./blles    610 CHF

ChƓteau Gazin   6 Fl./blles  510 CHF

Clos Renƶ   12 Fl./blles    400 CHF

ChƓteau Rouget   12 Fl./blles    540 CHF

ChƓteau de Sales   12 Fl./blles  330 CHF

Vieuɮ ChƓteau Certan   6 Fl./blles    1 500 CHF

ChƓteau Vray Croiɮ de Gay   12 Fl./blles    770 CHF

SAINTّEMILION Kiste/Caisse

ChƓteau Beausƶǯour Hƶritiers DuffauٌLagarrosse 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    660 CHF

ChƓteau Canon 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    660 CHF

ChƓteau Figeac 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    1 050 CHF

ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé "B"  12 Fl./blles    830 CHF

ChƓteau Larcis Ducasse 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    430 CHF

ChƓteau Pavie Macȱuin 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    490 CHF

ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    630 CHF

ChƓteau Trotte Vieille 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    510 CHF

ChƓteau Valandraud 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    830 CHF

ChƓteau BardeٌHaut Grand cru classé  12 Fl./blles    430 CHF

ChƓteau BellefontٌBelcier Grand cru classé  12 Fl./blles    580 CHF

ChƓteau Clos de Sarpe Grand cru classé  12 Fl./blles    720 CHF

ChƓteau La Dominiȱue Grand cru classé  12 Fl./blles    700 CHF

ChƓteau FaugǄres Grand cru classé Karton/carton 12 Fl./blles    450 CHF

ChƓteau de Ferrand Grand cru classé  12 Fl./blles    340 CHF

ChƓteau Grand Mayne Grand cru classé  12 Fl./blles    470 CHF

Clos des hacobins Grand cru classé  12 Fl./blles    360 CHF

ChƓteau Peby FaugǄres Grand cru classé  6 Fl./blles    790 CHF

ChƓteau ©uinault lزEnclos Grand cru classé  12 Fl./blles    420 CHF

ChƓteau Villemaurine Grand cru classé  12 Fl./blles    480 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Kiste/Caisse

Domaine de Chevalier Cru classé  12 Fl./blles    760 CHF

ChƓteau HautٌBailly Cru classé  6 Fl./blles    630 CHF

ChƓteau LatourٌMartillac Cru classé  12 Fl./blles    400 CHF

ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé  12 Fl./blles    580 CHF

ChƓteau Olivier Cru classé  12 Fl./blles    360 CHF

ChƓteau Smith Haut La˛tte Cru classé  6 Fl./blles   610 CHF

ChƓteau Larrivet HautٌBrion   12 Fl./blles    420 CHF

ChƓteau Picȱue Caillou   12 Fl./blles    240 CHF

2016
MARGAUX Kiste/Caisse

ChƓteau RauzanٌSƶgla 2e cru classé  6 Fl./blles   820 CHF

ChƓteau RauzanٌGassies 2e cru classé  12 Fl./blles 780 CHF

ChƓteau Lascombes 2e cru classé  12 Fl./blles 1 120 CHF

ChƓteau BraneٌCantenac 2e cru classé  6 Fl./blles    710 CHF

ChƓteau Kirwan 3e cru classé  12 Fl./blles  680 CHF

ChƓteau dزIssan 3e cru classé  12 Fl./blles  950 CHF

ChƓteau Giscours 3e cru classé  12 Fl./blles 900 CHF

ChƓteau Cantenac Brown 3e cru classé  12 Fl./blles    790 CHF

ChƓteau Palmer 3e cru classé  6 Fl./blles   2 310 CHF

ChƓteau Desmirail 3e cru classé  12 Fl./blles  540 CHF

ChƓteau Marȱuis dزAlesme 3e cru classé  12 Fl./blles    620 CHF

ChƓteau PrieurƶٌLichine ׄe cru classé  12 Fl./blles 630 CHF

ChƓteau Marȱuis de Terme ׄe cru classé  12 Fl./blles  610 CHF

ChƓteau La Tour de Mons Cru bourgeois  12 Fl./blles  320 CHF

ChƓteau Siran   12 Fl./blles   470 CHF

SAINTّhULIEN Kiste/Caisse

ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ 2e cru classé  6 Fl./blles    770 CHF

ChƓteau Lƶoville Barton 2e cru classé  6 Fl./blles   840 CHF

ChƓteau Gruaud Larose 2e cru classé  6 Fl./blles  620 CHF

ChƓteau DucruٌBeaucaillou 2e cru classé  6 Fl./blles   1 370 CHF

ChƓteau Lagrange 3e cru classé  12 Fl./blles    760 CHF

ChƓteau Langoa Barton 3e cru classé  12 Fl./blles    730 CHF

ChƓteau SaintٌPierre ׄe cru classé  12 Fl./blles  880 CHF

ChƓteau Talbot ׄe cru classé  12 Fl./blles  860 CHF

ChƓteau BranaireٌDucru ׄe cru classé  12 Fl./blles 840 CHF

ChƓteau Beychevelle ׄe cru classé  12 Fl./blles  1 470 CHF

ChƓteau Gloria   12 Fl./blles 600 CHF

PAUILLAC Kiste/Caisse

ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé  6 Fl./blles   1 230 CHF

ChƓteau PichonٌLongueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 6 Fl./blles   1 490 CHF

ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé  6 Fl./blles   1 040 CHF

ChƓteau Batailley 5e cru classé  12 Fl./blles 840 CHF

ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé  6 Fl./blles 600 CHF

ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé  12 Fl./blles 590 CHF

ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé  6 Fl./blles  1 200 CHF

ChƓteau LynchٌMoussas 5e cru classé  12 Fl./blles  580 CHF

ChƓteau Pƶdesclauɮ 5e cru classé  12 Fl./blles   650 CHF
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SAINTّEST?PHE Kiste/Caisse

ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé  6 Fl./blles    1 680 CHF

ChƓteau Montrose 2e cru classé  6 Fl./blles    1 490 CHF

ChƓteau LafonٌRochet ׄe cru classé  12 Fl./blles  700 CHF

ChƓteau Tour de Pez Cru bourgeois  12 Fl./blles    290 CHF

ChƓteau HautٌMarbuzet   12 Fl./blles 640 CHF

ChƓteau Ormes de Pez   12 Fl./blles 510 CHF

ChƓteau Phƶlan Sƶgur   12 Fl./blles  650 CHF

HAUTّM1DOC Kiste/Caisse

ChƓteau La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles 700 CHF

ChƓteau Cantemerle 5e cru classé  12 Fl./blles 470 CHF

ChƓteau Charmail Cru bourgeois  12 Fl./blles    250 CHF

ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois Karton/carton 12 Fl./blles  200 CHF

ChƓteau SociandoٌMallet   12 Fl./blles 540 CHF

MOULIS Kiste/Caisse

ChƓteau ChasseٌSpleen   6 Fl./blles    260 CHF

ChƓteau Pouǯeauɮ   12 Fl./blles 440 CHF

LISTRAC Kiste/Caisse

ChƓteau Fonrƶaud Cru bourgeois  12 Fl./blles  240 CHF

POMEROL Kiste/Caisse

ChƓteau Le Bon Pasteur   12 Fl./blles  1 090 CHF

ChƓteau Clinet   6 Fl./blles   820 CHF

ChƓteau La Connivence   3 Fl./blles    550 CHF

ChƓteau La Conseillante   6 Fl./blles   1 450 CHF

ChƓteau La Croiɮ du Casse   12 Fl./blles  390 CHF

ChƓteau du Domaine de lزEglise   12 Fl./blles  670 CHF

Clos lزEglise   6 Fl./blles  680 CHF

ChƓteau Fayat   12 Fl./blles    450 CHF

ChƓteau La Fleur de Gay   6 Fl./blles  680 CHF

ChƓteau Le Gay   6 Fl./blles  810 CHF

ChƓteau Gazin   6 Fl./blles 600 CHF

ChƓteau Mazeyres   12 Fl./blles   420 CHF

ChƓteau La Pointe   12 Fl./blles  600 CHF

Clos Renƶ   12 Fl./blles  470 CHF

ChƓteau Rouget   12 Fl./blles 700 CHF

ChƓteau de Sales   12 Fl./blles 420 CHF

SAINTّEMILION Kiste/Caisse

ChƓteau BeauٌSƶǯour Bƶcot 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles  500 CHF

ChƓteau Canon La GaffeliǄre 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles 660 CHF

ChƓteau Figeac 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles   1 750 CHF

Clos Fourtet 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles  860 CHF

ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé "B"  12 Fl./blles 980 CHF

ChƓteau Larcis Ducasse 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    610 CHF

ChƓteau La Mondotte 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    1 880 CHF

ChƓteau Pavie Macȱuin 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles   620 CHF

ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles 980 CHF

ChƓteau Trotte Vieille 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles 630 CHF

ChƓteau Valandraud 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles  1 220 CHF

ChƓteau BardeٌHaut Grand cru classé  12 Fl./blles  550 CHF

ChƓteau BellefontٌBelcier Grand cru classé  12 Fl./blles    600 CHF

ChƓteau Clos de Sarpe Grand cru classé  12 Fl./blles  870 CHF

ChƓteau La Dominiȱue Grand cru classé  12 Fl./blles 830 CHF

ChƓteau FaugǄres Grand cru classé  12 Fl./blles    590 CHF

ChƓteau Faurie de Souchard Grand cru classé  12 Fl./blles    490 CHF

ChƓteau Grand CorbinٌDespagne Grand cru classé  12 Fl./blles   470 CHF

ChƓteau Les Grandes Murailles Grand cru classé  12 Fl./blles    680 CHF

Clos des hacobins Grand cru classé  12 Fl./blles 450 CHF

Couvent des hacobins Grand cru classé  12 Fl./blles   450 CHF

ChƓteau Laroze Grand cru classé  12 Fl./blles 420 CHF

ChƓteau Soutard Grand cru classé  12 Fl./blles  660 CHF

ChƓteau La Tour Figeac Grand cru classé  12 Fl./blles    670 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Kiste/Caisse

ChƓteau Carbonnieuɮ Cru classé  12 Fl./blles 530 CHF

Domaine de Chevalier Cru classé  12 Fl./blles 1 040 CHF

ChƓteau de Fieuzal Cru classé  12 Fl./blles  640 CHF

ChƓteau HautٌBailly Cru classé  6 Fl./blles   980 CHF

ChƓteau LatourٌMartillac Cru classé  12 Fl./blles 540 CHF

ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé  12 Fl./blles 790 CHF

ChƓteau Olivier Cru classé  12 Fl./blles  460 CHF

ChƓteau Pape Clƶment Cru classé  6 Fl./blles    800 CHF

ChƓteau Smith Haut La˛tte Cru classé  6 Fl./blles   870 CHF

ChƓteau Couhins   12 Fl./blles    350 CHF

ChƓteau Larrivet HautٌBrion   12 Fl./blles    530 CHF

ChƓteau LespaultٌMartillac Karton/carton 12 Fl./blles    370 CHF

ChƓteau Picȱue Caillou   12 Fl./blles 290 CHF

Domaine de la Solitude Karton/carton 12 Fl./blles  290 CHF

2016
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2015
MARGAUX Kiste/Caisse

ChƓteau RauzanٌGassies 2e cru classé  12 Fl./blles 810 CHF

ChƓteau Lascombes 2e cru classé  12 Fl./blles  1 220 CHF

ChƓteau Kirwan 3e cru classé  12 Fl./blles  700 CHF

ChƓteau Cantenac Brown 3e cru classé  12 Fl./blles 780 CHF

ChƓteau Palmer 3e cru classé  6 Fl./blles  2 160 CHF

ChƓteau Desmirail 3e cru classé  12 Fl./blles   540 CHF

ChƓteau Marȱuis dزAlesme 3e cru classé  12 Fl./blles 630 CHF

ChƓteau PrieurƶٌLichine ׄe cru classé  12 Fl./blles 640 CHF

SAINTّhULIEN Kiste/Caisse

ChƓteau Lƶoville Las Cases   6 Fl./blles  1 390 CHF

ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ 2e cru classé  6 Fl./blles   760 CHF

ChƓteau DucruٌBeaucaillou 2e cru classé  6 Fl./blles  1 310 CHF

ChƓteau Lagrange 3e cru classé  12 Fl./blles 680 CHF

ChƓteau Langoa Barton 3e cru classé  12 Fl./blles    630 CHF

ChƓteau SaintٌPierre ׄe cru classé  12 Fl./blles 870 CHF

ChƓteau BranaireٌDucru ׄe cru classé  12 Fl./blles  790 CHF

ChƓteau Gloria   12 Fl./blles 600 CHF

Clos du Marȱuis   12 Fl./blles 780 CHF

PAUILLAC Kiste/Caisse

ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé  6 Fl./blles   1 150 CHF

ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé  6 Fl./blles  900 CHF

ChƓteau Batailley 5e cru classé  12 Fl./blles 870 CHF

ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé  12 Fl./blles 1 050 CHF

ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé  12 Fl./blles 590 CHF

ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé  6 Fl./blles 960 CHF

ChƓteau LynchٌMoussas 5e cru classé  12 Fl./blles  600 CHF

SAINTّEST?PHE Kiste/Caisse

ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé  6 Fl./blles 1 220 CHF

ChƓteau Montrose 2e cru classé  6 Fl./blles 1 060 CHF

ChƓteau LafonٌRochet ׄe cru classé  12 Fl./blles  620 CHF

ChƓteau Capbern   12 Fl./blles   330 CHF

ChƓteau HautٌMarbuzet   12 Fl./blles 590 CHF

ChƓteau Meyney   12 Fl./blles  480 CHF

ChƓteau Ormes de Pez   12 Fl./blles 450 CHF

ChƓteau Phƶlan Sƶgur   12 Fl./blles 650 CHF

Scat22-1-4_Incontournables.indd   31 28/09/2021   10:35



32 ROTE KLASSIKER / INCONTOURNABLES

HAUTّM1DOC Kiste/Caisse

ChƓteau La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles 750 CHF

ChƓteau Cantemerle 5e cru classé  12 Fl./blles  460 CHF

ChƓteau Citran   12 Fl./blles   250 CHF

ChƓteau SociandoٌMallet   12 Fl./blles 520 CHF

MOULIS Kiste/Caisse

ChƓteau Pouǯeauɮ   12 Fl./blles  410 CHF

LISTRAC Kiste/Caisse

ChƓteau Fonrƶaud Cru bourgeois  12 Fl./blles    240 CHF

POMEROL Kiste/Caisse

ChƓteau Le Bon Pasteur   12 Fl./blles    1 180 CHF

ChƓteau La Connivence   3 Fl./blles    610 CHF

ChƓteau La Conseillante   6 Fl./blles    1 270 CHF

ChƓteau du Domaine de lزEglise   12 Fl./blles   720 CHF

ChƓteau LزEglise Clinet   3 Fl./blles   1 110 CHF

ChƓteau Fayat   12 Fl./blles  500 CHF

ChƓteau La Fleur de Gay   6 Fl./blles 640 CHF

ChƓteau Gazin   12 Fl./blles  1 100 CHF

ChƓteau Mazeyres   12 Fl./blles  420 CHF

ChƓteau Rouget   12 Fl./blles  690 CHF

ChƓteau de Sales   12 Fl./blles  400 CHF

ChƓteau Vray Croiɮ de Gay   12 Fl./blles    920 CHF

SAINTّEMILION Kiste/Caisse

ChƓteau Canon 1er grand cru classé "B"  1 Fl./blle    320 CHF

ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé "B"  12 Fl./blles  990 CHF

ChƓteau Pavie Macȱuin 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    610 CHF

ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles  830 CHF

ChƓteau Trotte Vieille 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    650 CHF

ChƓteau BellefontٌBelcier Grand cru classé  12 Fl./blles  540 CHF

ChƓteau Clos de Sarpe Grand cru classé  12 Fl./blles  870 CHF

ChƓteau La Dominiȱue Grand cru classé  12 Fl./blles  770 CHF

ChƓteau Fleur Cardinale Grand cru classé  12 Fl./blles    600 CHF

ChƓteau Grand CorbinٌDespagne Grand cru classé  12 Fl./blles  500 CHF

Clos des hacobins Grand cru classé  12 Fl./blles  470 CHF

ChƓteau Laroze Grand cru classé  12 Fl./blles    450 CHF

ChƓteau Soutard Grand cru classé  12 Fl./blles  650 CHF

ChƓteau La Tour Figeac Grand cru classé  12 Fl./blles    700 CHF

ChƓteau Villemaurine Grand cru classé  12 Fl./blles    660 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Kiste/Caisse

ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé  6 Fl./blles   2 840 CHF

Domaine de Chevalier Cru classé  12 Fl./blles   1 050 CHF

ChƓteau de Fieuzal Cru classé  12 Fl./blles   590 CHF

ChƓteau HautٌBailly Cru classé  6 Fl./blles   970 CHF

ChƓteau LatourٌMartillac Cru classé  12 Fl./blles  540 CHF

ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé  12 Fl./blles   720 CHF

ChƓteau Olivier Cru classé  12 Fl./blles  470 CHF

ChƓteau Pape Clƶment Cru classé  6 Fl./blles   820 CHF

ChƓteau Couhins   12 Fl./blles    340 CHF

ChƓteau Picȱue Caillou   12 Fl./blles   310 CHF

Domaine de la Solitude Karton/carton 12 Fl./blles    300 CHF

2014
MARGAUX Kiste/Caisse

ChƓteau Giscours 3e cru classé  12 Fl./blles   750 CHF

ChƓteau Cantenac Brown 3e cru classé  12 Fl./blles  660 CHF

ChƓteau Marȱuis dزAlesme 3e cru classé  12 Fl./blles  590 CHF

SAINTّhULIEN Kiste/Caisse

ChƓteau SaintٌPierre ׄe cru classé  12 Fl./blles  820 CHF

ChƓteau BranaireٌDucru ׄe cru classé  12 Fl./blles  690 CHF

ChƓteau Gloria   12 Fl./blles   560 CHF

Clos du Marȱuis   12 Fl./blles    690 CHF

PAUILLAC Kiste/Caisse

ChƓteau PichonٌLongueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 6 Fl./blles    890 CHF

ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé  6 Fl./blles 730 CHF

ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé  12 Fl./blles  570 CHF

ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé  6 Fl./blles  780 CHF

ChƓteau LynchٌMoussas 5e cru classé  12 Fl./blles  500 CHF

ChƓteau dزArmailhac 5e cru classé  6 Fl./blles   390 CHF

ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois  12 Fl./blles  330 CHF

SAINTّEST?PHE Kiste/Caisse

ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé  6 Fl./blles   990 CHF

ChƓteau Montrose 2e cru classé  6 Fl./blles  930 CHF

ChƓteau Meyney   12 Fl./blles    450 CHF

ChƓteau Ormes de Pez   12 Fl./blles   460 CHF

HAUTّM1DOC Kiste/Caisse

ChƓteau La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles   790 CHF

ChƓteau Cantemerle 5e cru classé  12 Fl./blles  420 CHF

ChƓteau SociandoٌMallet   12 Fl./blles    420 CHF

2015
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MOULIS Kiste/Caisse

ChƓteau Pouǯeauɮ   12 Fl./blles    430 CHF

POMEROL Kiste/Caisse

ChƓteau Clinet   12 Fl./blles  990 CHF

ChƓteau La Conseillante   6 Fl./blles    770 CHF

ChƓteau La Croiɮ du Casse   12 Fl./blles    360 CHF

ChƓteau Fayat   12 Fl./blles  420 CHF

ChƓteau La Fleur de Gay   6 Fl./blles    580 CHF

ChƓteau Le Gay   6 Fl./blles  670 CHF

ChƓteau Rouget   12 Fl./blles    560 CHF

ChƓteau de Sales   12 Fl./blles  330 CHF

SAINTّEMILION Kiste/Caisse

ChƓteau Canon 1er grand cru classé "B"  1 Fl./blle    140 CHF

ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé "B"  12 Fl./blles 870 CHF

ChƓteau Pavie Macȱuin 1er grand cru classé "B"  12 Fl./blles   930 CHF

ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles  660 CHF

ChƓteau Trotte Vieille 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    550 CHF

ChƓteau Chauvin Grand cru classé  12 Fl./blles    500 CHF

ChƓteau Clos de Sarpe Grand cru classé  12 Fl./blles   780 CHF

ChƓteau La Dominiȱue Grand cru classé  12 Fl./blles    670 CHF

ChƓteau Fleur Cardinale Grand cru classé  12 Fl./blles    550 CHF

Clos des hacobins Grand cru classé  12 Fl./blles    390 CHF

ChƓteau Laroze Grand cru classé  12 Fl./blles   370 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Kiste/Caisse

ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé  6 Fl./blles  1 490 CHF

Domaine de Chevalier Cru classé  12 Fl./blles    760 CHF

ChƓteau de Fieuzal Cru classé  12 Fl./blles   470 CHF

ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé  12 Fl./blles  640 CHF

ChƓteau Pape Clƶment Cru classé  6 Fl./blles   690 CHF

2012
MARGAUX Kiste/Caisse

ChƓteau Palmer 3e cru classé  6 Fl./blles  1 670 CHF

PAUILLAC Kiste/Caisse

ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé  6 Fl./blles  650 CHF

ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois  12 Fl./blles  310 CHF

SAINTّEST?PHE Kiste/Caisse

ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé  6 Fl./blles    920 CHF

ChƓteau Ormes de Pez   12 Fl./blles  400 CHF

HAUTّM1DOC Kiste/Caisse

ChƓteau La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles  790 CHF

ChƓteau Cantemerle 5e cru classé  12 Fl./blles   430 CHF

ChƓteau SociandoٌMallet   12 Fl./blles  460 CHF

POMEROL Kiste/Caisse

ChƓteau Fayat   12 Fl./blles    330 CHF

ChƓteau Nƶnin   12 Fl./blles    790 CHF

SAINTّEMILION Kiste/Caisse

ChƓteau Trotte Vieille 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles  540 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Kiste/Caisse

ChƓteau HautٌBailly Cru classé  6 Fl./blles    590 CHF

ChƓteau Couhins   12 Fl./blles    330 CHF

2011
SAINTّhULIEN Kiste/Caisse

ChƓteau SaintٌPierre ׄe cru classé  12 Fl./blles 740 CHF

PAUILLAC Kiste/Caisse

ChƓteau DuhartٌMilon ׄe cru classé  6 Fl./blles 560 CHF

ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois  12 Fl./blles  300 CHF

SAINTّEST?PHE Kiste/Caisse

ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé  6 Fl./blles    970 CHF

ChƓteau Montrose 2e cru classé  6 Fl./blles   780 CHF

ChƓteau Ormes de Pez   12 Fl./blles   380 CHF

HAUTّM1DOC Kiste/Caisse

ChƓteau La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles  990 CHF

POMEROL Kiste/Caisse

ChƓteau La Croiɮ du Casse   12 Fl./blles    360 CHF

ChƓteau lزEvangile   6 Fl./blles    990 CHF

ChƓteau Vray Croiɮ de Gay   12 Fl./blles    770 CHF

SAINTّEMILION Kiste/Caisse

ChƓteau Trotte Vieille 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    530 CHF

ChƓteau BellefontٌBelcier Grand cru classé  12 Fl./blles    630 CHF

Couvent des hacobins Grand cru classé  12 Fl./blles    420 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Kiste/Caisse

ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé  6 Fl./blles   1 800 CHF
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2010
MARGAUX Kiste/Caisse

ChƓteau Lascombes 2e cru classé  6 Fl./blles    810 CHF

ChƓteau BraneٌCantenac 2e cru classé  6 Fl./blles    730 CHF

ChƓteau Kirwan 3e cru classé  6 Fl./blles    530 CHF

ChƓteau Giscours 3e cru classé  6 Fl./blles  630 CHF

ChƓteau Palmer 3e cru classé  6 Fl./blles   2 330 CHF

SAINTّhULIEN Kiste/Caisse

ChƓteau Lƶoville Las Cases   6 Fl./blles  1 960 CHF

ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ 2e cru classé  6 Fl./blles   1 330 CHF

ChƓteau DucruٌBeaucaillou 2e cru classé  6 Fl./blles  1 860 CHF

ChƓteau Langoa Barton 3e cru classé  6 Fl./blles    540 CHF

ChƓteau Talbot ׄe cru classé  3 Fl./blles   400 CHF

ChƓteau BranaireٌDucru ׄe cru classé  12 Fl./blles    1 070 CHF

PAUILLAC Kiste/Caisse

ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé  6 Fl./blles    1 570 CHF

ChƓteau PichonٌLongueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 6 Fl./blles    1 410 CHF

ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé  6 Fl./blles   1 360 CHF

SAINTّEST?PHE Kiste/Caisse

ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé  6 Fl./blles  1 940 CHF

ChƓteau Montrose 2e cru classé  6 Fl./blles   1 790 CHF

ChƓteau HautٌMarbuzet   12 Fl./blles   770 CHF

ChƓteau Meyney   12 Fl./blles  660 CHF

HAUTّM1DOC Kiste/Caisse

ChƓteau La Lagune 3e cru classé  12 Fl./blles   1 260 CHF

ChƓteau de Camensac 5e cru classé  6 Fl./blles    330 CHF

ChƓteau Cantemerle 5e cru classé  6 Fl./blles   360 CHF

ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois Karton/carton 12 Fl./blles   350 CHF

MOULIS Kiste/Caisse

ChƓteau ChasseٌSpleen   6 Fl./blles    400 CHF

POMEROL Kiste/Caisse

ChƓteau La Conseillante   6 Fl./blles    1 520 CHF

ChƓteau Fayat   12 Fl./blles    550 CHF

ChƓteau La Fleur de Gay   6 Fl./blles    730 CHF

ChƓteau Nƶnin   12 Fl./blles    1 210 CHF

ChƓteau Vray Croiɮ de Gay   12 Fl./blles    1 280 CHF

SAINTّEMILION Kiste/Caisse

ChƓteau Beausƶǯour Hƶritiers DuffauٌLagarrosse 1er grand cru classé "B"  3 Fl./blles   1 400 CHF

ChƓteau Figeac 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles   1 740 CHF

ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé "B"  12 Fl./blles    1 720 CHF

ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles  1 180 CHF

ChƓteau Trotte Vieille 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles   810 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Kiste/Caisse

ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé  6 Fl./blles    4 900 CHF

ChƓteau Smith Haut La˛tte Cru classé  6 Fl./blles   1 170 CHF

2009
MARGAUX Kiste/Caisse

ChƓteau Giscours 3e cru classé  6 Fl./blles  630 CHF

ChƓteau Palmer 3e cru classé  3 Fl./blles   1 300 CHF

SAINTّhULIEN Kiste/Caisse

ChƓteau Lƶoville Las Cases   6 Fl./blles  2 380 CHF

ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ 2e cru classé  1 Fl./blle   310 CHF

ChƓteau Gruaud Larose 2e cru classé  3 Fl./blles   550 CHF

ChƓteau Langoa Barton 3e cru classé  6 Fl./blles    530 CHF

ChƓteau Talbot ׄe cru classé  3 Fl./blles   380 CHF

PAUILLAC Kiste/Caisse

ChƓteau PichonٌLongueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 6 Fl./blles    1 640 CHF

ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé  6 Fl./blles    1 310 CHF

SAINTّEST?PHE Kiste/Caisse

ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé  6 Fl./blles   2 560 CHF

ChƓteau Montrose 2e cru classé  1 Fl./blle   380 CHF

ChƓteau LafonٌRochet ׄe cru classé  12 Fl./blles    740 CHF

ChƓteau HautٌMarbuzet   12 Fl./blles   790 CHF

HAUTّM1DOC Kiste/Caisse

ChƓteau de Camensac 5e cru classé  6 Fl./blles    340 CHF

ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois Karton/carton 12 Fl./blles   350 CHF

MOULIS Kiste/Caisse

ChƓteau ChasseٌSpleen   6 Fl./blles    420 CHF
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POMEROL Kiste/Caisse

ChƓteau LزEglise Clinet   6 Fl./blles    3 640 CHF

ChƓteau Fayat   12 Fl./blles    560 CHF

SAINTّEMILION Kiste/Caisse

ChƓteau Canon 1er grand cru classé "B"  1 Fl./blle   210 CHF

ChƓteau Figeac 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles   1 770 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Kiste/Caisse

ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé  6 Fl./blles   4 680 CHF

GRAVES ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Liber Pater Collection رLزOrageر   1 Fl./blle    4 200 CHF

2008
MARGAUX Kiste/Caisse

ChƓteau RauzanٌSƶgla 2e cru classé  1 Fl./blle    120 CHF

SAINTّhULIEN Kiste/Caisse

ChƓteau Gruaud Larose 2e cru classé  6 Fl./blles   810 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Kiste/Caisse

ChƓteau HautٌBailly Cru classé  6 Fl./blles   820 CHF

2006
SAINTّhULIEN Kiste/Caisse

ChƓteau Lƶoville Las Cases   12 Fl./blles   2 370 CHF

ChƓteau Gruaud Larose 2e cru classé  1 Fl./blle   140 CHF

HAUTّM1DOC Kiste/Caisse

ChƓteau SociandoٌMallet   12 Fl./blles  720 CHF

SAINTّEMILION Kiste/Caisse

ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé "B"  12 Fl./blles    1 580 CHF

La Tour du Pin Grand cru  12 Fl./blles    690 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Kiste/Caisse

ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé  6 Fl./blles  2 260 CHF

2005
SAINTّhULIEN Kiste/Caisse

ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ 2e cru classé  3 Fl./blles    510 CHF

ChƓteau DucruٌBeaucaillou 2e cru classé  1 Fl./blle   360 CHF

ChƓteau Talbot ׄe cru classé  3 Fl./blles    430 CHF

PAUILLAC Kiste/Caisse

ChƓteau PichonٌLongueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 1 Fl./blle    270 CHF

ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé  6 Fl./blles  1 430 CHF

SAINTّEST?PHE Kiste/Caisse

ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé  12 Fl./blles    3 050 CHF

ChƓteau Montrose 2e cru classé  1 Fl./blle  210 CHF

MOULIS Kiste/Caisse

ChƓteau ChasseٌSpleen Cru bourgeois exceptionnel  6 Fl./blles    490 CHF

SAINTّEMILION Kiste/Caisse

ChƓteau Canon 1er grand cru classé "B"  1 Fl./blle   190 CHF

2000
SAINTّhULIEN Kiste/Caisse

ChƓteau Talbot ׄe cru classé  3 Fl./blles    450 CHF

PAUILLAC Kiste/Caisse

ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé  1 Fl./blle    250 CHF

ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé  6 Fl./blles    2 000 CHF

SAINTّEST?PHE Kiste/Caisse

ChƓteau Montrose 2e cru classé  1 Fl./blle    300 CHF

MOULIS Kiste/Caisse

ChƓteau ChasseٌSpleen Cru bourgeois  3 Fl./blles    270 CHF

POMEROL Kiste/Caisse

ChƓteau lزEvangile   1 Fl./blle    490 CHF

SAINTّEMILION Kiste/Caisse

ChƓteau Beausƶǯour Hƶritiers DuffauٌLagarrosse 1er grand cru classé "B"  6 Fl./blles    780 CHF

ChƓteau Canon 1er grand cru classé "B"  1 Fl./blle    200 CHF
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GROSSFLASCHEN
BIBLIOTHÈQUE 
IMPÉRIALE
Unsere hundertjährigen Kalksteinkeller 
bieten den grossen Weinen, die 
hier lagern, einen beeindruckenden 
Rahmen. Die Bibliothèque Impériale 
beherbergt eine weltweit einzigartige 
Sammlung von Grossflaschen 
wie Magnums, Doppelmagnums, 
Jéroboams,  Impériales...

Au cœur de nos chais bicentenaires, 
de très grands vins vieillissent dans 
un espace fascinant. La Bibliothèque 
Impériale abrite une collection de 
flacons grandioses   ,magnums ب
double-magnums,  jéroboams, 
impériales, salmanazars, balthazars, 
nabuchodonosors et melchiors, sans 
équivalent dans le monde.
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MARIEّJEAyyE 2,25ن L.ه

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Die Kassette mit/Coffret 1 marie-jeanne

2016 Coffret Marieٌheanne ChƓteau Les Carmes HautٌBrion 3 430 CHF

(�PPELّغ(�ÇBLEّMAJyÇM 3ن L.ه

MARGAUå Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2016 ChƓteau RauzanٌSƶgla 2e cru classé 710 CHF

2014 ChƓteau RauzanٌSƶgla 2e cru classé 500 CHF

2015 ChƓteau RauzanٌGassies 2e cru classé 370 CHF

2010 ChƓteau RauzanٌGassies 2e cru classé 440 CHF

2018 ChƓteau Lascombes 2e cru classé 430 CHF

2015 ChƓteau Lascombes 2e cru classé 530 CHF

2012 ChƓteau Lascombes 2e cru classé 480 CHF

2009 ChƓteau Lascombes 2e cru classé 740 CHF

2015 ChƓteau Kirwan 3e cru classé 320 CHF

2016 ChƓteau dزIssan 3e cru classé 420 CHF

2014 ChƓteau dزIssan 3e cru classé 350 CHF

2018 ChƓteau Giscours 3e cru classé 390 CHF

2010 ChƓteau Giscours 3e cru classé 550 CHF

2009 ChƓteau Giscours 3e cru classé 550 CHF

2018 ChƓteau Cantenac Brown 3e cru classé 310 CHF

2014 ChƓteau Cantenac Brown 3e cru classé 300 CHF

2015 ChƓteau Palmer 3e cru classé 1 830 CHF

2014 ChƓteau Palmer 3e cru classé 1 360 CHF

2012 ChƓteau Palmer 3e cru classé 1 420 CHF

2010 ChƓteau Palmer 3e cru classé 1 970 CHF

2009 ChƓteau Palmer 3e cru classé 2 190 CHF

2015 ChƓteau Desmirail 3e cru classé 250 CHF

2015 ChƓteau Marȱuis dزAlesme 3e cru classé 290 CHF

2018 ChƓteau PrieurƶٌLichine 4e cru classé 250 CHF

2015 ChƓteau PrieurƶٌLichine 4e cru classé 290 CHF

2015 ChƓteau Marȱuis de Terme 4e cru classé 300 CHF

2009 ChƓteau Marȱuis de Terme 4e cru classé 340 CHF

2018 ChƓteau La Tour de Mons Cru bourgeois supérieur 150 CHF

2015 ChƓteau dزArsac Cru bourgeois 160 CHF

2015 ChƓteau Labƶgorce 240 CHF

2018 ChƓteau Siran 190 CHF

SAINTّhULIEN Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2015 ChƓteau Lƶoville Las Cases 1 180 CHF

2010 ChƓteau Lƶoville Las Cases 1 670 CHF

2018 ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ 2e cru classé 570 CHF

2012 ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ 2e cru classé 540 CHF

2018 ChƓteau Lƶoville Barton 2e cru classé 540 CHF

2014 ChƓteau Lƶoville Barton 2e cru classé 470 CHF

2018 ChƓteau DucruٌBeaucaillou 2e cru classé 1 120 CHF

2016 ChƓteau DucruٌBeaucaillou 2e cru classé 1 170 CHF

2015 ChƓteau DucruٌBeaucaillou 2e cru classé 1 120 CHF

2012 ChƓteau DucruٌBeaucaillou 2e cru classé 960 CHF

2003 ChƓteau DucruٌBeaucaillou 2e cru classé 1 550 CHF

2015 ChƓteau Lagrange 3e cru classé 310 CHF

2011 ChƓteau Lagrange 3e cru classé 270 CHF

2018 ChƓteau SaintٌPierre 4e cru classé 340 CHF

2016 ChƓteau SaintٌPierre 4e cru classé 390 CHF

2015 ChƓteau SaintٌPierre 4e cru classé 390 CHF

2014 ChƓteau SaintٌPierre 4e cru classé 370 CHF

2018 ChƓteau Talbot 4e cru classé 370 CHF

2016 ChƓteau Talbot 4e cru classé 390 CHF

2015 ChƓteau Talbot 4e cru classé 390 CHF

2014 ChƓteau Talbot 4e cru classé 410 CHF

2018 ChƓteau BranaireٌDucru 4e cru classé 330 CHF

2015 ChƓteau BranaireٌDucru 4e cru classé 360 CHF

2011 ChƓteau BranaireٌDucru 4e cru classé 300 CHF

2018 ChƓteau Beychevelle 4e cru classé 560 CHF

2016 ChƓteau Beychevelle 4e cru classé 640 CHF

2015 ChƓteau Beychevelle 4e cru classé 640 CHF

2014 ChƓteau Beychevelle 4e cru classé 780 CHF

2016 La Croiɮ DucruٌBeaucaillou Grande Réserve 340 CHF

2014 La Croiɮ DucruٌBeaucaillou Grande Réserve 300 CHF

2018 ChƓteau Gloria 250 CHF

2016 ChƓteau Gloria 280 CHF

2015 ChƓteau Gloria 280 CHF

2014 ChƓteau Gloria 260 CHF

2012 ChƓteau Gloria 260 CHF

PAUILLAC Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2018 ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé 980 CHF

2016 ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé 1 050 CHF

2011 ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé 660 CHF

2009 ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé 1 140 CHF
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2018 ChƓteau PichonٌLongueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 1 090 CHF

2016 ChƓteau PichonٌLongueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 1 250 CHF

2015 ChƓteau PichonٌLongueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 1 090 CHF

2015 ChƓteau DuhartٌMilon 4e cru classé 430 CHF

2012 ChƓteau DuhartٌMilon 4e cru classé 540 CHF

2011 ChƓteau DuhartٌMilon 4e cru classé 500 CHF

2010 ChƓteau DuhartٌMilon 4e cru classé 680 CHF

2007 ChƓteau DuhartٌMilon 4e cru classé 800 CHF

2017 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 660 CHF

2016 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 910 CHF

2015 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 750 CHF

2012 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 560 CHF

2011 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 550 CHF

2009 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 1 180 CHF

2016 ChƓteau Batailley 5e cru classé 380 CHF

2015 ChƓteau Batailley 5e cru classé 390 CHF

2015 ChƓteau HautٌBatailley 5e cru classé 310 CHF

2018 ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé 470 CHF

2016 ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé 520 CHF

2015 ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé 480 CHF

2011 ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé 350 CHF

2010 ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé 680 CHF

2009 ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé 610 CHF

2007 ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé 330 CHF

2018 ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé 220 CHF

2016 ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé 270 CHF

2015 ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé 280 CHF

2012 ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé 270 CHF

2018 ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé 740 CHF

2016 ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé 1 030 CHF

2015 ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé 820 CHF

2014 ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé 680 CHF

2012 ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé 780 CHF

2011 ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé 660 CHF

2018 ChƓteau LynchٌMoussas 5e cru classé 230 CHF

2016 ChƓteau LynchٌMoussas 5e cru classé 270 CHF

2012 ChƓteau LynchٌMoussas 5e cru classé 260 CHF

2018 ChƓteau dزArmailhac 5e cru classé 380 CHF

2015 ChƓteau dزArmailhac 5e cru classé 310 CHF

2015 ChƓteau HautٌBages Libƶral 5e cru classé 270 CHF

2018 ChƓteau Pƶdesclauɮ 5e cru classé 250 CHF

2016 ChƓteau Pƶdesclauɮ 5e cru classé 300 CHF

2015 ChƓteau Pƶdesclauɮ 5e cru classé 250 CHF

2018 ChƓteau CroizetٌBages 5e cru classé 230 CHF

2006 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 210 CHF

2016 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 200 CHF

2015 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 180 CHF

2014 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 170 CHF

2012 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 160 CHF

2009 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 230 CHF

SAINTّEST?PHE Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2018 ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé 1 140 CHF

2015 ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé 1 040 CHF

2015 ChƓteau Montrose 2e cru classé 910 CHF

2014 ChƓteau Montrose 2e cru classé 800 CHF

2011 ChƓteau Montrose 2e cru classé 680 CHF

2010 ChƓteau Montrose 2e cru classé 1 520 CHF

2018 ChƓteau LafonٌRochet 4e cru classé 260 CHF

2016 ChƓteau LafonٌRochet 4e cru classé 320 CHF

2015 ChƓteau LafonٌRochet 4e cru classé 290 CHF

2007 ChƓteau HautٌMarbuzet Cru bourgeois 300 CHF

2006 ChƓteau HautٌMarbuzet Cru bourgeois exceptionnel 330 CHF

2018 ChƓteau HautٌMarbuzet 260 CHF

2016 ChƓteau HautٌMarbuzet 300 CHF

2015 ChƓteau HautٌMarbuzet 280 CHF

2010 ChƓteau HautٌMarbuzet 350 CHF

2018 ChƓteau Meyney 190 CHF

2016 ChƓteau Meyney 230 CHF

2015 ChƓteau Meyney 230 CHF

2011 ChƓteau Meyney 220 CHF

2018 ChƓteau Ormes de Pez 200 CHF

2017 ChƓteau Ormes de Pez 170 CHF

2016 ChƓteau Ormes de Pez 240 CHF

2015 ChƓteau Ormes de Pez 220 CHF

2011 ChƓteau Ormes de Pez 190 CHF

2016 ChƓteau Phƶlan Sƶgur 300 CHF

2015 ChƓteau Phƶlan Sƶgur 300 CHF

(�PPELّغ(�ÇBLEّMAJyÇM 3ن L.ه

PAUILLAC Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.
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HAUTّM1DOC Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2016 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 330 CHF

2015 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 340 CHF

2014 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 360 CHF

2012 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 360 CHF

2011 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 440 CHF

2015 ChƓteau La Tour Carnet 4e cru classé 210 CHF

2012 ChƓteau La Tour Carnet 4e cru classé 190 CHF

2015 ChƓteau Belgrave 5e cru classé 210 CHF

2018 ChƓteau de Camensac 5e cru classé 190 CHF

2015 ChƓteau de Camensac 5e cru classé 210 CHF

2018 ChƓteau Cantemerle 5e cru classé 190 CHF

2016 ChƓteau Cantemerle 5e cru classé 220 CHF

2015 ChƓteau Cantemerle 5e cru classé 220 CHF

2018 ChƓteau BelleٌVue Cru bourgeois exceptionnel 120 CHF

2018 ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois supérieur 100 CHF

2016 ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois 110 CHF

2003 ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois 130 CHF

2018 ChƓteau Citran 130 CHF

2016 ChƓteau Citran 140 CHF

2015 ChƓteau Citran 130 CHF

2015 ChƓteau Peyrabon 120 CHF

2016 ChƓteau SociandoٌMallet 250 CHF

2015 ChƓteau SociandoٌMallet 250 CHF

MOULIS Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2010 ChƓteau Brillette Cru bourgeois 190 CHF

2018 ChƓteau Maucaillou 160 CHF

2018 ChƓteau Pouǯeauɮ 190 CHF

2016 ChƓteau Pouǯeauɮ 210 CHF

2015 ChƓteau Pouǯeauɮ 200 CHF

LISTRAC Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2018 ChƓteau Fonrƶaud Cru bourgeois supérieur 120 CHF

2016 ChƓteau Fonrƶaud Cru bourgeois 130 CHF

POMEROL Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2016 ChƓteau Le Bon Pasteur 480 CHF

2016 ChƓteau Clinet 710 CHF

2015 ChƓteau Clinet 740 CHF

2018 Clos du Clocher 310 CHF

2016 Clos du Clocher 450 CHF

2015 Clos du Clocher 350 CHF

2018 ChƓteau La Conseillante 1 210 CHF

2016 ChƓteau La Conseillante 1 230 CHF

2009 ChƓteau La Conseillante 1 460 CHF

2016 Clos lزEglise 590 CHF

2016 ChƓteau LزEglise Clinet 1 860 CHF

2011 ChƓteau LزEglise Clinet 990 CHF

2016 ChƓteau lزEvangile 1 490 CHF

2016 ChƓteau Le Gay 700 CHF

2015 ChƓteau Le Gay 700 CHF

2014 ChƓteau Le Gay 590 CHF

2012 ChƓteau Le Gay 560 CHF

2018 ChƓteau Gazin 480 CHF

2017 ChƓteau Gazin 450 CHF

2016 ChƓteau Gazin 520 CHF

2015 ChƓteau Gazin 490 CHF

2012 ChƓteau PetitٌVillage 370 CHF

2012 ChƓteau La Pointe 220 CHF

2018 Clos Renƶ 210 CHF

2012 Clos Renƶ 210 CHF

2018 ChƓteau Rouget 290 CHF

2016 ChƓteau Rouget 320 CHF

2018 ChƓteau de Sales 180 CHF

2016 ChƓteau de Sales 200 CHF

2015 ChƓteau de Sales 190 CHF

2014 ChƓteau de Sales 170 CHF

2018 Vieuɮ ChƓteau Certan 1 800 CHF

2006 ChƓteau La Violette 1 250 CHF

SAINTّEMILION Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2009 ChƓteau Beausƶǯour Hƶritiers DuffauٌLagarrosse 1er grand cru classé «B» 2 420 CHF

2018 ChƓteau Canon 1er grand cru classé «B» 840 CHF

2012 ChƓteau Canon 1er grand cru classé «B» 480 CHF

2009 ChƓteau Canon 1er grand cru classé «B» 1 060 CHF

2016 ChƓteau Canon La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 570 CHF

2018 ChƓteau Figeac 1er grand cru classé «B» 1 400 CHF

2016 ChƓteau Figeac 1er grand cru classé «B» 1 490 CHF

2018 Clos Fourtet 1er grand cru classé «B» 700 CHF

2016 Clos Fourtet 1er grand cru classé «B» 740 CHF

2018 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 430 CHF

2016 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 430 CHF

2015 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 440 CHF

2014 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 390 CHF

2012 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 390 CHF

2016 ChƓteau Pavie Macȱuin 1er grand cru classé «B» 540 CHF

2018 ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» 570 CHF

2016 ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» 840 CHF

2012 ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» 640 CHF

2010 ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» 1 010 CHF
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2016 ChƓteau Trotte Vieille 1er grand cru classé «B» 550 CHF

2016 ChƓteau Valandraud 1er grand cru classé «B» 1 040 CHF

2016 ChƓteau BardeٌHaut Grand cru classé 250 CHF

2018 ChƓteau La Dominiȱue Grand cru classé 320 CHF

2015 ChƓteau La Dominiȱue Grand cru classé 350 CHF

2018 ChƓteau Fleur Cardinale Grand cru classé 240 CHF

2018 ChƓteau Fombrauge Grand cru classé 190 CHF

2014 ChƓteau Fombrauge Grand cru classé 190 CHF

2018 ChƓteau Grand CorbinٌDespagne Grand cru classé 210 CHF

2016 ChƓteau Grand CorbinٌDespagne Grand cru classé 220 CHF

2015 ChƓteau Grand CorbinٌDespagne Grand cru classé 240 CHF

2016 Clos des hacobins Grand cru classé 210 CHF

2014 ChƓteau Laroze Grand cru classé 180 CHF

2017 ChƓteau Soutard Grand cru classé 270 CHF

2016 ChƓteau Soutard Grand cru classé 300 CHF

2008 ChƓteau La Mondotte Grand cru 1 630 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.

2018 ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé 1 950 CHF

2016 ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé 2 710 CHF

2012 ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé 1 210 CHF

2009 ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé 3 920 CHF

2006 ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé 1 910 CHF

2018 Domaine de Chevalier Cru classé 450 CHF

2016 Domaine de Chevalier Cru classé 460 CHF

2018 ChƓteau de Fieuzal Cru classé 260 CHF

2012 ChƓteau de Fieuzal Cru classé 260 CHF

2011 ChƓteau de Fieuzal Cru classé 210 CHF

2016 ChƓteau HautٌBailly Cru classé 840 CHF

2016 ChƓteau LatourٌMartillac Cru classé 250 CHF

2018 ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé 280 CHF

2016 ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé 360 CHF

2015 ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé 330 CHF

2018 ChƓteau Olivier Cru classé 190 CHF

2016 ChƓteau Olivier Cru classé 220 CHF

2018 ChƓteau Pape Clƶment Cru classé 560 CHF

2017 ChƓteau Pape Clƶment Cru classé 480 CHF

2017 ChƓteau Smith Haut La˛tte Cru classé 530 CHF

2016 ChƓteau Smith Haut La˛tte Cru classé 750 CHF

2018 ChƓteau Picȱue Caillou 140 CHF

2015 ChƓteau Picȱue Caillou 160 CHF

JÉROBOAM 5ن L.ه

MARGAUå Caisse 1 jéroboam

2015 ChƓteau Lascombes 2e cru classé 880 CHF

1996 ChƓteau Lascombes 2e cru classé 880 CHF

1996 ChƓteau dزIssan 3e cru classé 840 CHF

2018 ChƓteau Giscours 3e cru classé 640 CHF

2010 ChƓteau Giscours 3e cru classé 910 CHF

2014 ChƓteau Cantenac Brown 3e cru classé 500 CHF

2015 ChƓteau Palmer 3e cru classé 3 030 CHF

2009 ChƓteau Palmer 3e cru classé 3 630 CHF

2006 ChƓteau Palmer 3e cru classé 2 440 CHF

2005 ChƓteau Palmer 3e cru classé 4 110 CHF

2015 ChƓteau PrieurƶٌLichine 4e cru classé 480 CHF

2015 ChƓteau Marȱuis de Terme 4e cru classé 490 CHF

2015 ChƓteau La Tour de Mons Cru bourgeois 260 CHF

2012 ChƓteau Labƶgorce 340 CHF

2015 ChƓteau Siran 350 CHF

SAINTّhULIEN Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2015 ChƓteau Lƶoville Las Cases 1 960 CHF

2010 ChƓteau Lƶoville Las Cases 2 770 CHF

2009 ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ 2e cru classé 2 900 CHF

2014 ChƓteau Lƶoville Barton 2e cru classé 780 CHF

2012 ChƓteau Lƶoville Barton 2e cru classé 730 CHF

2006 ChƓteau Gruaud Larose 2e cru classé 810 CHF

2015 ChƓteau DucruٌBeaucaillou 2e cru classé 1 850 CHF

2015 ChƓteau Lagrange 3e cru classé 510 CHF

2016 ChƓteau SaintٌPierre 4e cru classé 650 CHF

2010 ChƓteau Talbot 4e cru classé 840 CHF

2008 ChƓteau Talbot 4e cru classé 750 CHF

2015 ChƓteau BranaireٌDucru 4e cru classé 590 CHF

2010 ChƓteau Beychevelle 4e cru classé 1 500 CHF

1995 ChƓteau Beychevelle 4e cru classé 1 180 CHF

2016 ChƓteau Gloria 470 CHF

2009 ChƓteau Gloria 620 CHF

PAUILLAC Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2018 ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé 1 630 CHF

2014 ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé 970 CHF

2012 ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé 970 CHF

2015 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 1 240 CHF

2014 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 1 040 CHF

2012 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 930 CHF

(�PPELّغ(�ÇBLEّMAJyÇM 3ن L.ه

SAINTّEMILION Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.
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2015 ChƓteau Batailley 5e cru classé 640 CHF

2015 ChƓteau HautٌBatailley 5e cru classé 510 CHF

2015 ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé 800 CHF

2012 ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste 5e cru classé 690 CHF

2015 ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé 1 360 CHF

2012 ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé 1 290 CHF

2005 ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé 2 060 CHF

1995 ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé 1 600 CHF

2012 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 250 CHF

2010 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 370 CHF

2009 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 380 CHF

SAINTّEST?PHE Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2015 ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé 1 720 CHF

2015 ChƓteau Montrose 2e cru classé 1 500 CHF

2014 ChƓteau Montrose 2e cru classé 1 330 CHF

2012 ChƓteau Montrose 2e cru classé 990 CHF

2010 ChƓteau Montrose 2e cru classé 2 520 CHF

2004 ChƓteau Montrose 2e cru classé 1 010 CHF

2015 ChƓteau LafonٌRochet 4e cru classé 470 CHF

2018 ChƓteau HautٌMarbuzet 420 CHF

2015 ChƓteau HautٌMarbuzet 450 CHF

2018 ChƓteau Meyney 310 CHF

2015 ChƓteau Ormes de Pez 350 CHF

2014 ChƓteau Ormes de Pez 360 CHF

HAUTّM1DOC Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2012 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 590 CHF

2010 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 910 CHF

2006 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 590 CHF

2004 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 620 CHF

1996 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 660 CHF

1995 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 630 CHF

2010 ChƓteau Cantemerle 5e cru classé 470 CHF

2006 ChƓteau Cantemerle 5e cru classé 410 CHF

2006 ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois 220 CHF

2014 ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois 170 CHF

2010 ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois 280 CHF

2009 ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois 290 CHF

2000 ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois 290 CHF

2018 ChƓteau Citran 210 CHF

2016 ChƓteau SociandoٌMallet 420 CHF

2010 ChƓteau SociandoٌMallet 510 CHF

2009 ChƓteau SociandoٌMallet 570 CHF

MOULIS Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2010 ChƓteau Brillette Cru bourgeois 310 CHF

2018 ChƓteau Pouǯeauɮ 310 CHF

2016 ChƓteau Pouǯeauɮ 340 CHF

POMEROL Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2015 Clos du Clocher 580 CHF

1995 ChƓteau lزEvangile 1 880 CHF

2016 ChƓteau de Sales 330 CHF

2012 ChƓteau de Sales 300 CHF

SAINTّEMILION Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

2005 ChƓteau Canon 1er grand cru classé «B» 1 380 CHF

2018 ChƓteau Figeac 1er grand cru classé «B» 2 330 CHF

2015 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 730 CHF

1996 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 690 CHF

2015 ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» 1 230 CHF

2012 ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» 1 060 CHF

2015 ChƓteau BellefontٌBelcier Grand cru classé 410 CHF

2015 ChƓteau Clos de Sarpe Grand cru classé 650 CHF

2015 ChƓteau La Dominiȱue Grand cru classé 570 CHF

2018 ChƓteau Fombrauge Grand cru classé 310 CHF

1996 ChƓteau Troplong Mondot Grand cru classé 850 CHF

2008 ChƓteau Clos de Sarpe Grand cru 690 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

1996 ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé 2 450 CHF

2016 Domaine de Chevalier Cru classé 760 CHF

2008 Domaine de Chevalier Cru classé 660 CHF

2016 ChƓteau HautٌBailly Cru classé 1 390 CHF

2015 ChƓteau HautٌBailly Cru classé 1 370 CHF

2008 ChƓteau HautٌBailly Cru classé 1 170 CHF

2016 ChƓteau LatourٌMartillac Cru classé 410 CHF

2015 ChƓteau LatourٌMartillac Cru classé 420 CHF

1996 ChƓteau LatourٌMartillac Cru classé 440 CHF

2016 ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé 590 CHF

2018 ChƓteau Pape Clƶment Cru classé 920 CHF

2012 ChƓteau Pape Clƶment Cru classé 860 CHF
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MARGAUå  Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 

2016   ChƓteau RauzanٌSƶgla   2e cru classé 1 420 CHF

2018   ChƓteau RauzanٌGassies   2e cru classé 620 CHF

2015   ChƓteau RauzanٌGassies   2e cru classé 730 CHF

2010   ChƓteau RauzanٌGassies   2e cru classé 870 CHF

2009  ChƓteau RauzanٌGassies   2e cru classé 780 CHF

2006  ChƓteau RauzanٌGassies   2e cru classé 520 CHF

2018   ChƓteau Lascombes   2e cru classé 850 CHF

2015   ChƓteau Lascombes   2e cru classé 1 060 CHF

2009  ChƓteau Lascombes   2e cru classé 1 470 CHF

1996   ChƓteau Lascombes   2e cru classé 1 060 CHF

2018   ChƓteau dزIssan   3e cru classé 760 CHF

2015   ChƓteau dزIssan   3e cru classé 800 CHF

2009  ChƓteau dزIssan   3e cru classé 1 030 CHF

2004  ChƓteau dزIssan   3e cru classé 660 CHF

2003   ChƓteau dزIssan   3e cru classé 720 CHF

1996   ChƓteau dزIssan   3e cru classé 1 010 CHF

2018   ChƓteau Giscours   3e cru classé 760 CHF

2010   ChƓteau Giscours   3e cru classé 1 180 CHF

1996   ChƓteau Giscours   3e cru classé 920 CHF

2018   ChƓteau Cantenac Brown   3e cru classé 610 CHF

2015   ChƓteau Cantenac Brown   3e cru classé 700 CHF

2016   ChƓteau Palmer   3e cru classé 3 890 CHF

2015   ChƓteau Palmer   3e cru classé 3 650 CHF

2010   ChƓteau Palmer   3e cru classé 3 930 CHF

2009  ChƓteau Palmer   3e cru classé 4 370 CHF

2006  ChƓteau Palmer   3e cru classé 2 940 CHF

2005   ChƓteau Palmer   3e cru classé 4 950 CHF

2015   ChƓteau Desmirail   3e cru classé 500 CHF

2015   ChƓteau Marȱuis dزAlesme   3e cru classé 580 CHF

2014   ChƓteau Marȱuis dزAlesme   3e cru classé 540 CHF

2018   ChƓteau PrieurƶٌLichine   4e cru classé 490 CHF

2016   ChƓteau PrieurƶٌLichine   4e cru classé 580 CHF

2015   ChƓteau PrieurƶٌLichine   4e cru classé 580 CHF

2015   ChƓteau Marȱuis de Terme   4e cru classé 590 CHF

2010   ChƓteau Marȱuis de Terme   4e cru classé 700 CHF

2006  ChƓteau Marȱuis de Terme   4e cru classé 480 CHF

2006  ChƓteau La Tour de Mons   Cru bourgeois supérieur 310 CHF

2015   ChƓteau La Tour de Mons   Cru bourgeois 320 CHF

2015   ChƓteau Labƶgorce   470 CHF

2015   ChƓteau Siran   420 CHF

SAINTّhULIEN  Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 

2015   ChƓteau Lƶoville Las Cases   2 360 CHF

2010   ChƓteau Lƶoville Las Cases   3 340 CHF

2009  ChƓteau Lƶoville Las Cases   4 010 CHF

2006  ChƓteau Lƶoville Las Cases   2 030 CHF

2005   ChƓteau Lƶoville Las Cases   3 440 CHF

2018   ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ   2e cru classé 1 140 CHF

2015   ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ   2e cru classé 1 130 CHF

2014   ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ   2e cru classé 930 CHF

2010   ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ   2e cru classé 2 260 CHF

2009  ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ   2e cru classé 3 490 CHF

2009  ChƓteau Lƶoville Barton   2e cru classé 1 520 CHF

2006  ChƓteau Gruaud Larose   2e cru classé 850 CHF

2018   ChƓteau DucruٌBeaucaillou   2e cru classé 2 220 CHF

2016   ChƓteau DucruٌBeaucaillou   2e cru classé 2 330 CHF

2015   ChƓteau DucruٌBeaucaillou   2e cru classé 2 220 CHF

2012   ChƓteau DucruٌBeaucaillou   2e cru classé 1 920 CHF

2010   ChƓteau DucruٌBeaucaillou   2e cru classé 3 140 CHF

2006  ChƓteau DucruٌBeaucaillou   2e cru classé 2 260 CHF

2005   ChƓteau DucruٌBeaucaillou   2e cru classé 3 630 CHF

2018   ChƓteau Lagrange   3e cru classé 580 CHF

2015   ChƓteau Lagrange   3e cru classé 610 CHF

2012   ChƓteau Lagrange   3e cru classé 490 CHF

2018   ChƓteau SaintٌPierre   4e cru classé 660 CHF

2016   ChƓteau SaintٌPierre   4e cru classé 780 CHF

2015   ChƓteau SaintٌPierre   4e cru classé 780 CHF

2012   ChƓteau SaintٌPierre   4e cru classé 720 CHF

2016   ChƓteau Talbot   4e cru classé 770 CHF

2015   ChƓteau Talbot   4e cru classé 770 CHF

2014   ChƓteau Talbot   4e cru classé 830 CHF

2010   ChƓteau Talbot   4e cru classé 950 CHF

2009  ChƓteau Talbot   4e cru classé 1 300 CHF

2018   ChƓteau BranaireٌDucru   4e cru classé 650 CHF

2016   ChƓteau BranaireٌDucru   4e cru classé 750 CHF

2015   ChƓteau BranaireٌDucru   4e cru classé 710 CHF

2018   ChƓteau Beychevelle   4e cru classé 1 120 CHF

2015   ChƓteau Beychevelle   4e cru classé 1 280 CHF

2014   ChƓteau Beychevelle   4e cru classé 1 550 CHF

2010   ChƓteau Beychevelle   4e cru classé 1 810 CHF

2009  ChƓteau Beychevelle   4e cru classé 1 490 CHF

1996   ChƓteau Beychevelle   4e cru classé 1 480 CHF

1995   ChƓteau Beychevelle   4e cru classé 1 410 CHF

2006  ChƓteau Gloria   540 CHF

2018   ChƓteau Gloria   490 CHF

2016   ChƓteau Gloria   560 CHF

2015   ChƓteau Gloria   550 CHF
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PAUILLAC  Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 

2018   ChƓteau Pichon Baron   2e cru classé 1 960 CHF

2016   ChƓteau Pichon Baron   2e cru classé 2 090 CHF

2015   ChƓteau Pichon Baron   2e cru classé 1 950 CHF

2018  ChƓteau PichonٌLongueville Comtesse de Lalande   2e cru classé 2 170 CHF

2016  ChƓteau PichonٌLongueville Comtesse de Lalande   2e cru classé 2 490 CHF

2015   ChƓteau DuhartٌMilon   4e cru classé 850 CHF

2012   ChƓteau DuhartٌMilon   4e cru classé 950 CHF

2011   ChƓteau DuhartٌMilon   4e cru classé 980 CHF

2010   ChƓteau DuhartٌMilon   4e cru classé 1 360 CHF

2006  ChƓteau DuhartٌMilon   4e cru classé 1 480 CHF

2016   ChƓteau PontetٌCanet   5e cru classé 1 820 CHF

2015   ChƓteau PontetٌCanet   5e cru classé 1 500 CHF

2012   ChƓteau PontetٌCanet   5e cru classé 1 120 CHF

2011   ChƓteau PontetٌCanet   5e cru classé 1 090 CHF

2004  ChƓteau PontetٌCanet   5e cru classé 1 240 CHF

2003   ChƓteau PontetٌCanet   5e cru classé 1 460 CHF

2016   ChƓteau Batailley   5e cru classé 750 CHF

2015   ChƓteau Batailley   5e cru classé 770 CHF

2015   ChƓteau HautٌBatailley   5e cru classé 620 CHF

2018   ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste   5e cru classé 940 CHF

2016   ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste   5e cru classé 1 040 CHF

2015   ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste   5e cru classé 960 CHF

2012   ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste   5e cru classé 830 CHF

2011   ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste   5e cru classé 700 CHF

2009  ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste   5e cru classé 1 200 CHF

2005   ChƓteau GrandٌPuyٌLacoste   5e cru classé 1 450 CHF

2018   ChƓteau GrandٌPuy Ducasse   5e cru classé 440 CHF

2015   ChƓteau GrandٌPuy Ducasse   5e cru classé 540 CHF

2014   ChƓteau GrandٌPuy Ducasse   5e cru classé 520 CHF

2006  ChƓteau GrandٌPuy Ducasse   5e cru classé 480 CHF

2005   ChƓteau GrandٌPuy Ducasse   5e cru classé 600 CHF

2018   ChƓteau LynchٌBages   5e cru classé 1 480 CHF

2016   ChƓteau LynchٌBages   5e cru classé 2 040 CHF

2015   ChƓteau LynchٌBages   5e cru classé 1 640 CHF

2014   ChƓteau LynchٌBages   5e cru classé 1 350 CHF

2012   ChƓteau LynchٌBages   5e cru classé 1 550 CHF

2011   ChƓteau LynchٌBages   5e cru classé 1 300 CHF

2010   ChƓteau LynchٌBages   5e cru classé 2 360 CHF

2004  ChƓteau LynchٌBages   5e cru classé 1 490 CHF

2003   ChƓteau LynchٌBages   5e cru classé 1 880 CHF

2018   ChƓteau LynchٌMoussas   5e cru classé 450 CHF

2016   ChƓteau LynchٌMoussas   5e cru classé 540 CHF

2014   ChƓteau dزArmailhac   5e cru classé 550 CHF

2015   ChƓteau HautٌBages Libƶral   5e cru classé 530 CHF
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2015   ChƓteau Pƶdesclauɮ   5e cru classé 490 CHF

2007   ChƓteau La Fleur Peyrabon   Cru bourgeois 250 CHF

2006  ChƓteau La Fleur Peyrabon   Cru bourgeois 410 CHF

2005   ChƓteau La Fleur Peyrabon   Cru bourgeois 500 CHF

2015   ChƓteau La Fleur Peyrabon   Cru bourgeois 350 CHF

2012   ChƓteau La Fleur Peyrabon   Cru bourgeois 300 CHF

2010   ChƓteau La Fleur Peyrabon   Cru bourgeois 450 CHF

2008  ChƓteau La Fleur Peyrabon   Cru bourgeois 350 CHF

SAINTّEST?PHE  Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 

2018   ChƓteau Cos dزEstournel   2e cru classé 2 260 CHF

2015   ChƓteau Cos dزEstournel   2e cru classé 2 080 CHF

2010   ChƓteau Cos dزEstournel   2e cru classé 3 280 CHF

2009  ChƓteau Cos dزEstournel   2e cru classé 4 300 CHF

2015   ChƓteau Montrose   2e cru classé 1 810 CHF

2014   ChƓteau Montrose   2e cru classé 1 600 CHF

2011   ChƓteau Montrose   2e cru classé 1 350 CHF

2010   ChƓteau Montrose   2e cru classé 3 030 CHF

2009  ChƓteau Montrose   2e cru classé 3 830 CHF

2006  ChƓteau Montrose   2e cru classé 1 330 CHF

2005   ChƓteau Montrose   2e cru classé 2 120 CHF

2004  ChƓteau Montrose   2e cru classé 1 210 CHF

2002   ChƓteau Montrose   2e cru classé 920 CHF

2002   ChƓteau Calon Sƶgur   3e cru classé 1 120 CHF

2018   ChƓteau LafonٌRochet   4e cru classé 510 CHF

2016   ChƓteau LafonٌRochet   4e cru classé 630 CHF

2015   ChƓteau LafonٌRochet   4e cru classé 570 CHF

2004  ChƓteau HautٌMarbuzet   Cru bourgeois exceptionnel 610 CHF

2015   ChƓteau HautٌMarbuzet   540 CHF

2018   ChƓteau Meyney   370 CHF

2016   ChƓteau Meyney   450 CHF

2015   ChƓteau Ormes de Pez   430 CHF

2010   ChƓteau Ormes de Pez   690 CHF

2015   ChƓteau Phƶlan Sƶgur   590 CHF

HAUTّM1DOC  Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 

2016   ChƓteau La Lagune   3e cru classé 660 CHF

2015   ChƓteau La Lagune   3e cru classé 670 CHF

2014   ChƓteau La Lagune   3e cru classé 710 CHF

2011   ChƓteau La Lagune   3e cru classé 870 CHF

2010   ChƓteau La Lagune   3e cru classé 1 100 CHF

2006  ChƓteau La Lagune   3e cru classé 710 CHF

2004  ChƓteau La Lagune   3e cru classé 740 CHF

2003   ChƓteau La Lagune   3e cru classé 680 CHF

1996   ChƓteau La Lagune   3e cru classé 790 CHF

1995   ChƓteau La Lagune   3e cru classé 760 CHF

2015   ChƓteau La Tour Carnet   4e cru classé 400 CHF

2015   ChƓteau Cantemerle   5e cru classé 430 CHF

2009  ChƓteau Cantemerle   5e cru classé 550 CHF

2006  ChƓteau Cantemerle   5e cru classé 490 CHF

1996   ChƓteau Cantemerle   5e cru classé 580 CHF

2016   ChƓteau Peyrabon   Cru bourgeois 220 CHF

2009  ChƓteau Peyrabon   Cru bourgeois 340 CHF

2018   ChƓteau Citran   250 CHF

2016   ChƓteau SociandoٌMallet   500 CHF

2012   ChƓteau SociandoٌMallet   430 CHF

2010   ChƓteau SociandoٌMallet   610 CHF

2009  ChƓteau SociandoٌMallet   690 CHF

2006  ChƓteau SociandoٌMallet   650 CHF

2003   ChƓteau SociandoٌMallet   680 CHF

MOULIS  Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 

2018   ChƓteau Pouǯeauɮ   370 CHF

2016   ChƓteau Pouǯeauɮ   410 CHF

2015   ChƓteau Pouǯeauɮ   390 CHF

POMEROL  Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 

2018   ChƓteau La Conseillante   2 410 CHF

2009  ChƓteau La Conseillante   2 910 CHF

1995   ChƓteau lزEvangile   2 260 CHF

2018   ChƓteau Gazin   960 CHF

2016   ChƓteau Gazin   1 040 CHF

2014   ChƓteau Gazin   1 020 CHF

2018   ChƓteau de Sales   360 CHF

2016   ChƓteau de Sales   400 CHF

2015   ChƓteau de Sales   380 CHF

2012   ChƓteau de Sales   360 CHF

2009  ChƓteau de Sales   390 CHF

2006  ChƓteau de Sales   360 CHF

SAINTّEMILION  Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 

2016   ChƓteau BeauٌSƶǯour Bƶcot   1er grand cru classé «B» 880 CHF

2018   ChƓteau Canon   1er grand cru classé «B» 1 680 CHF

2016   ChƓteau Canon La GaffeliǄre   1er grand cru classé «B» 1 140 CHF

2018   ChƓteau Figeac   1er grand cru classé «B» 2 800 CHF

2016   ChƓteau Figeac   1er grand cru classé «B» 2 960 CHF

2016   Clos Fourtet   1er grand cru classé «B» 1 480 CHF

IMPÉRIALE  ׆ ن  L.ه

PAUILLAC  Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 
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2018 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 860 CHF

2016 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 860 CHF

2015 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 870 CHF

2014 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 770 CHF

2005 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 1 390 CHF

1995 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 850 CHF

2018 ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» 1 140 CHF

2016 ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» 1 670 CHF

2015 ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» 1 480 CHF

2008 ChƓteau Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» 1 140 CHF

2012 ChƓteau Trotte Vieille 1er grand cru classé «B» 940 CHF

2018 ChƓteau La Dominiȱue Grand cru classé 640 CHF

2016 ChƓteau La Dominiȱue Grand cru classé 740 CHF

2015 ChƓteau La Dominiȱue Grand cru classé 690 CHF

2018 ChƓteau Grand CorbinٌDespagne Grand cru classé 410 CHF

2015 ChƓteau Grand Mayne Grand cru classé 560 CHF

2016 Clos des hacobins Grand cru classé 420 CHF

2015 Clos des hacobins Grand cru classé 440 CHF

1996 ChƓteau Troplong Mondot Grand cru classé 1 030 CHF

1995 ChƓteau Troplong Mondot Grand cru classé 1 140 CHF

2011 ChƓteau Fombrauge Grand cru 420 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale

2016 ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé 5 400 CHF

2014 ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé 2 520 CHF

2009 ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé 7 840 CHF

2002 ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé 2 170 CHF

1996 ChƓteau La Mission HautٌBrion Cru classé 2 940 CHF

2000 ChƓteau Carbonnieuɮ Cru classé 550 CHF

1996 ChƓteau Carbonnieuɮ Cru classé 520 CHF

1995 ChƓteau Carbonnieuɮ Cru classé 520 CHF

2018 Domaine de Chevalier Cru classé 890 CHF

2016 Domaine de Chevalier Cru classé 910 CHF

2009 Domaine de Chevalier Cru classé 1 090 CHF

2006 Domaine de Chevalier Cru classé 800 CHF

2003 Domaine de Chevalier Cru classé 740 CHF

2018 ChƓteau de Fieuzal Cru classé 510 CHF

2016 ChƓteau de Fieuzal Cru classé 580 CHF

2010 ChƓteau de Fieuzal Cru classé 660 CHF

2018 ChƓteau LatourٌMartillac Cru classé 450 CHF

2016 ChƓteau LatourٌMartillac Cru classé 490 CHF

2018 ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé 560 CHF

2016 ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé 710 CHF

2014 ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé 580 CHF

2016 ChƓteau Olivier Cru classé 430 CHF

2018 ChƓteau Pape Clƶment Cru classé 1 110 CHF

2015 ChƓteau Pape Clƶment Cru classé 1 500 CHF

2011 ChƓteau Pape Clƶment Cru classé 1 130 CHF

2008 ChƓteau Pape Clƶment Cru classé 1 430 CHF

2016 ChƓteau Smith Haut La˛tte Cru classé 1 500 CHF

2016 ChƓteau Picȱue Caillou 290 CHF

SALMAyAðAR ׉ن L.ه

MARGAUå Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2012 ChƓteau Lascombes 2e cru classé 1 420 CHF

2014 ChƓteau dزIssan 3e cru classé 1 040 CHF

2018 ChƓteau Giscours 3e cru classé 1 140 CHF

2018 ChƓteau PrieurƶٌLichine 4e cru classé 740 CHF

2015 ChƓteau Labƶgorce 700 CHF

SAINTّhULIEN Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2015 ChƓteau SaintٌPierre 4e cru classé 1 160 CHF

2015 ChƓteau Talbot 4e cru classé 1 150 CHF

2016 ChƓteau Beychevelle 4e cru classé 1 910 CHF

2015 ChƓteau Gloria 820 CHF

PAUILLAC Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2012 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 1 680 CHF

2014 ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé 780 CHF

2016 ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé 3 060 CHF

2012 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 450 CHF

SAINTّEST?PHE Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2015 ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé 3 110 CHF

2015 ChƓteau Montrose 2e cru classé 2 710 CHF

2015 ChƓteau LafonٌRochet 4e cru classé 850 CHF

2015 ChƓteau HautٌMarbuzet 810 CHF

2016 ChƓteau Meyney 670 CHF

2012 ChƓteau Ormes de Pez 570 CHF

HAUTّM1DOC Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2016 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 980 CHF

2012 ChƓteau La Tour Carnet 4e cru classé 550 CHF

2016 ChƓteau Cantemerle 5e cru classé 650 CHF

2016 ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois 320 CHF

2015 ChƓteau SociandoٌMallet 730 CHF

MOULIS Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2018 ChƓteau Pouǯeauɮ 550 CHF
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POMEROL Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2014 ChƓteau de Sales 480 CHF

LALANDE DE POMEROL Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2016 ChƓteau La Fleur de Boɖard 630 CHF

SAINTّEMILION Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2018 ChƓteau La Dominiȱue Grand cru classé 960 CHF

2014 ChƓteau Laroze Grand cru classé 540 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar

2018 Domaine de Chevalier Cru classé 1 340 CHF

2016 ChƓteau HautٌBailly Cru classé 2 510 CHF

2014 ChƓteau LatourٌMartillac Cru classé 730 CHF

2018 ChƓteau Pape Clƶment Cru classé 1 660 CHF

BALTHAðAR 2ׁن L.ه

MARGAUå Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2015 ChƓteau RauzanٌGassies 2e cru classé 1 450 CHF

2012 ChƓteau Lascombes 2e cru classé 1 890 CHF

2014 ChƓteau dزIssan 3e cru classé 1 390 CHF

2018 ChƓteau Giscours 3e cru classé 1 520 CHF

2012 ChƓteau PrieurƶٌLichine 4e cru classé 1 120 CHF

2015 ChƓteau Labƶgorce 920 CHF

SAINTّhULIEN Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2015 ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ 2e cru classé 2 250 CHF

2016 ChƓteau Lƶoville Barton 2e cru classé 2 890 CHF

2014 ChƓteau Lagrange 3e cru classé 1 060 CHF

2015 ChƓteau SaintٌPierre 4e cru classé 1 550 CHF

2015 ChƓteau Talbot 4e cru classé 1 530 CHF

2015 ChƓteau BranaireٌDucru 4e cru classé 1 410 CHF

2016 ChƓteau Beychevelle 4e cru classé 2 540 CHF

2015 ChƓteau Gloria 1 100 CHF

PAUILLAC Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2015 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 2 990 CHF

2015 ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé 1 080 CHF

2012 ChƓteau LynchٌMoussas 5e cru classé 1 040 CHF

2015 ChƓteau HautٌBages Libƶral 5e cru classé 1 060 CHF

2015 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 690 CHF

SAINTّEST?PHE Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2015 ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé 4 150 CHF

2014 ChƓteau Montrose 2e cru classé 3 180 CHF

2015 ChƓteau HautٌMarbuzet 1 080 CHF

2018 ChƓteau Meyney 740 CHF

HAUTّM1DOC Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2012 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 1 410 CHF

2015 ChƓteau de Camensac 5e cru classé 840 CHF

2014 ChƓteau Cantemerle 5e cru classé 790 CHF

2016 ChƓteau Peyrabon Cru bourgeois 430 CHF

2015 ChƓteau SociandoٌMallet 970 CHF

MOULIS Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2015 ChƓteau Pouǯeauɮ 780 CHF

POMEROL Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2014 ChƓteau Clinet 1 740 CHF

2016 ChƓteau de Sales 790 CHF

SAINTّEMILION Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2018 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 1 710 CHF

2012 ChƓteau Laroze Grand cru classé 760 CHF

IRONSAC Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2014 ChƓteau de La Dauphine 570 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar

2016 ChƓteau MalarticٌLagraviǄre Cru classé 1 410 CHF

2014 ChƓteau Smith Haut La˛tte Cru classé 1 980 CHF

MABÇCH�(�y�S�R 5ׁن L.ه

MARGAUå Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2015 ChƓteau RauzanٌGassies 2e cru classé 1 810 CHF

2012 ChƓteau Lascombes 2e cru classé 2 360 CHF

2014 ChƓteau dزIssan 3e cru classé 1 740 CHF

2012 ChƓteau Giscours 3e cru classé 1 640 CHF

2016 ChƓteau PrieurƶٌLichine 4e cru classé 1 430 CHF

2014 ChƓteau PrieurƶٌLichine 4e cru classé 1 360 CHF

2015 ChƓteau Labƶgorce 1 160 CHF

SALMAyAðAR ׉ن L.ه
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SAINTّhULIEN Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2014 ChƓteau Lƶoville Poyferrƶ 2e cru classé 2 310 CHF

2014 ChƓteau Lagrange 3e cru classé 1 320 CHF

2015 ChƓteau Talbot 4e cru classé 1 910 CHF

2016 ChƓteau Beychevelle 4e cru classé 3 170 CHF

2015 ChƓteau Beychevelle 4e cru classé 3 190 CHF

2015 ChƓteau Gloria 1 370 CHF

PAUILLAC Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2018 ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé 4 900 CHF

2014 ChƓteau Pichon Baron 2e cru classé 3 040 CHF

2015 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 3 730 CHF

2014 ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé 1 300 CHF

2012 ChƓteau LynchٌBages 5e cru classé 3 860 CHF

2012 ChƓteau LynchٌMoussas 5e cru classé 1 290 CHF

2015 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 860 CHF

SAINTّEST?PHE Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2014 ChƓteau Montrose 2e cru classé 3 980 CHF

2014 ChƓteau HautٌMarbuzet 1 290 CHF

2015 ChƓteau Meyney 1 100 CHF

2012 ChƓteau Ormes de Pez 950 CHF

2015 ChƓteau Phƶlan Sƶgur 1 470 CHF

HAUTّM1DOC Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2016 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 1 630 CHF

2012 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 1 760 CHF

2015 ChƓteau BelleٌVue Cru bourgeois 600 CHF

MOULIS Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2016 ChƓteau Pouǯeauɮ 1 020 CHF

POMEROL Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2014 ChƓteau de Sales 800 CHF

SAINTّEMILION Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2012 ChƓteau Figeac 1er grand cru classé «B» 3 530 CHF

2018 ChƓteau La GaffeliǄre 1er grand cru classé «B» 2 130 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor

2014 ChƓteau LatourٌMartillac Cru classé 1 210 CHF

2018 ChƓteau Pape Clƶment Cru classé 2 750 CHF

2014 ChƓteau Pape Clƶment Cru classé 2 960 CHF

2014 ChƓteau Smith Haut La˛tte Cru classé 2 470 CHF

MELCHIOR ׈ׁن L.ه

MARGAUå Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior

2015 ChƓteau RauzanٌGassies 2e cru classé 2 170 CHF

2015 ChƓteau Lascombes 2e cru classé 3 170 CHF

2018 ChƓteau Giscours 3e cru classé 2 280 CHF

2016 ChƓteau PrieurƶٌLichine 4e cru classé 1 710 CHF

2015 ChƓteau Labƶgorce 1 380 CHF

SAINTّhULIEN Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior

2015 ChƓteau SaintٌPierre 4e cru classé 2 310 CHF

2015 ChƓteau Talbot 4e cru classé 2 290 CHF

2015 ChƓteau Gloria 1 640 CHF

PAUILLAC Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior

2012 ChƓteau PontetٌCanet 5e cru classé 3 350 CHF

2014 ChƓteau GrandٌPuy Ducasse 5e cru classé 1 560 CHF

2015 ChƓteau La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 1 030 CHF

SAINTّEST?PHE Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior

2015 ChƓteau Cos dزEstournel 2e cru classé 6 210 CHF

2012 ChƓteau Montrose 2e cru classé 3 550 CHF

2015 ChƓteau LafonٌRochet 4e cru classé 1 690 CHF

2015 ChƓteau HautٌMarbuzet 1 620 CHF

2015 ChƓteau Meyney 1 320 CHF

HAUTّM1DOC Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior

2012 ChƓteau La Lagune 3e cru classé 2 110 CHF

MOULIS Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior

2015 ChƓteau Pouǯeauɮ 1 160 CHF

POMEROL Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior

2014 ChƓteau Clinet 2 610 CHF

2015 ChƓteau de Sales 1 130 CHF

PESSACّL1OGNAN ROT/ROUGE Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior

2014 ChƓteau Pape Clƶment Cru classé 3 550 CHF
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TROCKENE WEISSWEINE 
VINS BLANCS SECS
Die Verbindung der weissen 
Traubensorten Sauvignon, Sémillon, 
Muscadelle und Sauvignon gris machen 
die Vielschichtigkeit der weissen 
Bordeauxweine aus, sie gelten als fein, 
komplex und elegant.

C’est le savant assemblage des cépages 
blancs sauvignon, sémillon, muscadelle 
et sauvignon gris, qui fait la diversité des 
vins blancs secs de Bordeaux. 

Des vins de grande qualité qui jouent sur 
la finesse et l’élégance.
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PESSACّL1�JyAy WEISSغBLAyC Kiste/Caisse

Château La Mission Haut-Brion 2019  3 Fl./blles 1 790 CHF

Château La Mission Haut-Brion 2018  1 Fl./blle 650 CHF

Château La Mission Haut-Brion 2014  1 Fl./blle 650 CHF

Château La Mission Haut-Brion 2013  1 Fl./blle 670 CHF

Château La Mission Haut-Brion 2012  1 Fl./blle 660 CHF

Château La Mission Haut-Brion 2011  6 Fl./blles 4 900 CHF

Château Laville Haut-Brion 2008 Cru classé 6 Fl./blles 1 940 CHF

Château Laville Haut-Brion 2007 Cru classé 6 Fl./blles 2 630 CHF

Château Laville Haut-Brion 2006 Cru classé 6 Fl./blles 2 540 CHF

Château Laville Haut-Brion 2005 Cru classé 6 Fl./blles 1 480 CHF

Domaine de Chevalier 2018 Cru classé 6 Fl./blles 690 CHF

Domaine de Chevalier 2017 Cru classé 6 Fl./blles 600 CHF

Domaine de Chevalier 2016 Cru classé 6 Fl./blles 660 CHF

Château Couhins 2019 Cru classé 6 Fl./blles 170 CHF

Château Couhins 2016 Cru classé 6 Fl./blles 180 CHF

Château Couhins 2015 Cru classé 6 Fl./blles 200 CHF

Château Latour-Martillac 2016 Cru classé 6 Fl./blles 240 CHF

Château Malartic-Lagravière 2019 Cru classé 6 Fl./blles 330 CHF

Château Malartic-Lagravière 2018 Cru classé 6 Fl./blles 340 CHF

Château Malartic-Lagravière 2017 Cru classé 6 Fl./blles 370 CHF

Château Malartic-Lagravière 2016 Cru classé 6 Fl./blles 380 CHF

Château Malartic-Lagravière 2015 Cru classé 6 Fl./blles 350 CHF

Château Malartic-Lagravière 2011 Cru classé 6 Fl./blles 380 CHF

Château Malartic-Lagravière 2010 Cru classé 12 Fl./blles 840 CHF

Château Malartic-Lagravière 2009 Cru classé 12 Fl./blles 870 CHF

Château Malartic-Lagravière 2008 Cru classé 12 Fl./blles 610 CHF

Château Olivier 2019 Cru classé 6 Fl./blles 180 CHF

Château Olivier 2017 Cru classé 6 Fl./blles 200 CHF

Château Olivier 2016 Cru classé 6 Fl./blles 190 CHF

La Clarté de Haut-Brion 2019  6 Fl./blles 480 CHF

La Clarté de Haut-Brion 2017  6 Fl./blles 520 CHF

Château de Fieuzal 2018  6 Fl./blles 340 CHF

Château de Fieuzal 2016  6 Fl./blles 330 CHF

Château Pape Clément 2018  6 Fl./blles 850 CHF

Château Pape Clément 2014  6 Fl./blles 820 CHF

Domaine de la Solitude 2018  Karton/carton 12 Fl./blles 260 CHF

Domaine de la Solitude 2016  Karton/carton 12 Fl./blles 280 CHF

Domaine de la Solitude 2015  Karton/carton 12 Fl./blles 290 CHF

JRAVES WEISSغR�ÇJES Kiste/Caisse

Château de Chantegrive "Caroline" 2018  12 Fl./blles 250 CHF

Château de Chantegrive "Caroline" 2017  12 Fl./blles 230 CHF

Château de Chantegrive "Caroline" 2016  12 Fl./blles 280 CHF

Château de Chantegrive "Caroline" 2015  12 Fl./blles 290 CHF

B�R(EAÇå WEISS TR�CKEyغBLAyCS SECSKiste/Caisse

Pavillon Blanc 2018 Weisswein vonشVin blanc du Ch. Margaux 3 Fl./blles 910 CHF

Pavillon Blanc 2006 Weisswein vonشVin blanc du Ch. Margaux 3 Fl./blles 910 CHF

Y 2018 Trockener Weisswein vonشVin blanc sec du Ch. dزæquem 3 Fl./blles 580 CHF

Y 2017 Trockener Weisswein vonشVin blanc sec du Ch. dزæquem 3 Fl./blles 580 CHF

Y 2015 Trockener Weisswein vonشVin blanc sec du Ch. dزæquem 3 Fl./blles 710 CHF

Y 2012 Trockener Weisswein vonشVin blanc sec du Ch. dزæquem 3 Fl./blles 790 CHF

Y 2011 Trockener Weisswein vonشVin blanc sec du Ch. dزæquem 3 Fl./blles 800 CHF

Y 2009 Trockener Weisswein vonشVin blanc sec du Ch. dزæquem 3 Fl./blles 820 CHF

Château Thieuley 2020  Karton/carton 12 Fl./blles 110 CHF

Château Lafaurie-Peyraguey 2020 Trockener Weisswein vonشVin blanc sec du Ch. Lafaurie-Peyraguey 6 Fl./blles 210 CHF

Le "G" de Château Guiraud 2020 Trockener Weisswein vonشVin blanc sec du Ch. Juiraud Karton/carton 12 Fl./blles 170 CHF

R de Rieussec 2016 Trockener Weisswein vonشVin blanc sec du Ch. Rieussec Karton/carton 12 Fl./blles 240 CHF

Le Blanc Sec de Suduiraut 2020 Trockener Weisswein vonشVin blanc sec du Ch. Suduiraut Karton/carton 12 Fl./blles 170 CHF

Clos des Lunes "Lune d'Argent" 2020  Karton/carton 12 Fl./blles 130 CHF

Clos des Lunes "Lune d'Argent" 2019  Karton/carton 12 Fl./blles 131 CHF

Clos des Lunes "Lune d'Argent" 2018  Karton/carton 12 Fl./blles 140 CHF

Clos des Lunes "Lune d'Argent" 2016  Karton/carton 12 Fl./blles 130 CHF

Retrouvez notre gamme complǄte
de vins blancs

sur www.millesima.com

Mit dem Jahrgang 2009 kehrt er zu seinem ursprünglichen Namen zurück, Château La Mission Haut-Brion 
Blanc, der Weißwein von Château La Mission Haut-Brion wurde Château Laville Haut-Brion genannt. 

Avant de reprendre son nom d'origine dans le millésime 2009, 
Château La Mission Haut-Brion Blanc, le vin blanc du Château La Mission Haut-Brion 
s'appelait Château Laville Haut-Brion.
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FLASCHENFORMATE / LES FORMATS

Magnum
ׁ,5 Literشlitres

2 Fl.شblles

Fl./Blle
0,ׇ5 Literشlitres

1/2 blle / 1/2 Fl.
0,3ׇ5 Literشlitres

Doppel-Magnum
Double-magnum

3 Literشlitres
ׄ Fl.شblles

Jéroboam
5 Literشlitres
bllesش.Fl ׆,׆

Jéroboam
BurgundشBourgogne

3 Literشlitres, ׄ bouteilles

Impériale
litresشLiter ׆

bllesش.Fl ׈
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Finden Sie unter / à retrouver sur : www.millesima.com...

Mathusalem
BurgundشBourgogne,

Rhone TalشVallée du Rhȏne
bouteilles ׈ ,litresشLiter ׆

Salmanazar
litresشLiter ׉
ׁ2 Fl.شblles

Balthazar
ׁ2 Literشlitres

bllesش.Fl ׆ׁ

Nebuchadnezzar
ׁ5 Literشlitres
20 Fl.شblles

Melchior
litresشLiter ׈ׁ

2ׄ Fl.شblles
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BURGUND / BOURGOGNE
Die prestigereichen Weinberge im Burgund sind mit die bekanntesten Frankreichs.

Hier gedeihen besonders gut die Traubensorten Pinot Noir und Chardonnay, wie auch die Gamay und die Aligoté. 
Die Weine aus dem Burgund sind edel und facettenreich.

Le vignoble de Bourgogne compte parmi les plus prestigieux vignobles de France.

Berceau du pinot noir et du chardonnay, il en reste le terroir de prédilection et offre des vins monocépages 
particulièrement complexes et élégants.
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54  BURGUND / BOURGOGNE

DOMAINE GUY AMIOT ET FILS
GRAND CRU WEISS/BLANC Karton/Carton

Montrachet "Le Montrachet" 2019 1 Fl./blle 760 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chassagne-Montrachet "Les Caillerets" 2017 6 Fl./blles 480 CHF

Chassagne-Montrachet "Clos Saint Jean" 2018 6 Fl./blles 440 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Macherelles" 2018 6 Fl./blles 400 CHF

Puligny-Montrachet "Les Demoiselles" 2018 1 Fl./blle 200 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/Carton

Chassagne-Montrachet "Vieilles Vignes" 2017 6 Fl./blles 330 CHF

COMTE ARMAND
ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Auxey-Duresses 2018 6 Fl./blles 400 CHF

Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2019 3 Fl./blles 540 CHF

Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2018 6 Fl./blles 1 040 CHF

Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2017 6 Fl./blles 1 000 CHF

Volnay "Les Fremiets" 2018 6 Fl./blles 610 CHF

(�MAIyE BA(ERّMIMEÇR
VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chassagne-Montrachet "Château de Chassagne-Montrachet" 2018 12 Fl./blles 450 CHF

Chassagne-Montrachet "En Journoblot" 2018 6 Fl./blles 280 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Houillères" 2018 6 Fl./blles 260 CHF

Chassagne-Montrachet "Vieilles Vignes" 2016 12 Fl./blles 480 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/Carton

Chassagne-Montrachet "Château de Chassagne-Montrachet" 2017 12 Fl./blles 350 CHF

ALBERT BICHOT
GRAND CRU WEISS/BLANC Kiste/Caisse

Corton-Charlemagne Dom. du Pavillon 2017 6 Fl./blles 890 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/Carton

Nuits-Saint-Georges "Les Terrasses" Monopole Château Gris 2017 6 Fl./blles 340 CHF

Meursault Dom. du Pavillon 2017 6 Fl./blles 360 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Chambertin 2015 Kiste/caisse 1 Fl./blle 490 CHF

Clos de la Roche 2016 Kiste/caisse 1 Fl./blle 240 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" Dom. du Clos Frantin 2016 Kiste/caisse 1 Fl./blle 210 CHF

Echezeauɮ ׆ׁ׀ׂ Kiste/caisse 1 Fl./blle 210 CHF

GrandsٌEchezeauɮ ׈ׁ׀ׂ Kiste/caisse 1 Fl./blle 290 CHF

GrandsٌEchezeauɮ ׇׁ׀ׂ Kiste/caisse 1 Fl./blle 310 CHF

Latricières-Chambertin 2017 Kiste/caisse 3 Fl./blles 540 CHF

Latricières-Chambertin 2016 Kiste/caisse 3 Fl./blles 560 CHF

Richebourg 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 760 CHF

Corton "Clos des Maréchaudes" Dom. du Pavillon 2019 6 Fl./blles 590 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 2017 Kiste/caisse 3 Fl./blles 820 CHF

Fixin 1er cru "Clos de la Perrière" Monopole 2017 6 Fl./blles 300 CHF

Vosne-Romanée "Les Malconsorts" 2017 6 Fl./blles 820 CHF

Aloxe-Corton "Clos des Maréchaudes" Dom. du Pavillon 2018 6 Fl./blles 350 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/Carton

Vosne-Romanée 2017 6 Fl./blles 400 CHF

Pommard "Clos des Ursulines" Monopole Dom. du Pavillon 2016 6 Fl./blles 320 CHF

DOMAINE BONNEAU DU MARTRAY
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Corton 2011 1 Fl./blle 199 CHF

Corton 2001 Kiste/caisse 1 Fl./blle 210 CHF

BOUCHARD PÈRE & FILS
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Chevalier-Montrachet Domaine 2018 1 Fl./blle 330 CHF

Chevalier-Montrachet Domaine 2017 1 Fl./blle 320 CHF

Chevalier-Montrachet "La Cabotte" Domaine 2015 6 Fl./blles 2 900 CHF

Corton-Charlemagne Domaine 2018 6 Fl./blles 980 CHF

Corton-Charlemagne Domaine 2017 6 Fl./blles 970 CHF

Corton-Charlemagne Domaine 2016 6 Fl./blles 1 070 CHF

Montrachet Domaine 2018 1 Fl./blle 620 CHF

Montrachet Domaine 2016 6 Fl./blles 3 940 CHF
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ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Meursault "Charmes" Domaine 2016 6 Fl./blles 480 CHF

Meursault "Genevrières" Domaine 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 470 CHF

Meursault "Perrières" Domaine 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 520 CHF

Puligny-Montrachet "Les Champ Gain" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 520 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Bonnes-Mares Domaine 2018 1 Fl./blle 360 CHF

Bonnes-Mares Domaine 2017 1 Fl./blle 330 CHF

Bonnes-Mares Domaine 2016 6 Fl./blles 1 960 CHF

Chambertin Domaine 2018 1 Fl./blle 330 CHF

Chambertin Domaine 2017 3 Fl./blles 760 CHF

ChambertinٌClos de BǄze ׈ׁ׀ׂ 1 Fl./blle 330 CHF

ChambertinٌClos de BǄze ׇׁ׀ׂ 1 Fl./blle 300 CHF

ChambertinٌClos de BǄze ׆ׁ׀ׂ 6 Fl./blles 1 770 CHF

ChambertinٌClos de BǄze ׁׅ׀ׂ 6 Fl./blles 1 830 CHF

ChambertinٌClos de BǄze ׁׄ׀ׂ 6 Fl./blles 1 570 CHF

ChambertinٌClos de BǄze ׁׁ׀ׂ 6 Fl./blles 1 510 CHF

Chapelle-Chambertin 2018 3 Fl./blles 740 CHF

Chapelle-Chambertin 2017 3 Fl./blles 640 CHF

Clos Vougeot 2017 3 Fl./blles 580 CHF

Clos Vougeot 2016 6 Fl./blles 1 300 CHF

Clos Vougeot Domaine 2018 3 Fl./blles 650 CHF

Clos Vougeot Domaine 2017 3 Fl./blles 580 CHF

EchezeauɮDomaine 2018 3 Fl./blles 700 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2018 6 Fl./blles 740 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2017 6 Fl./blles 730 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2016 3 Magnums 760 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2015 6 Fl./blles 770 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Nuits-Saint-Georges "Les Cailles" Domaine 2016 6 Fl./blles 580 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Porrets Saint-Georges" Domaine 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 460 CHF

Beaune "Beaune du Château" Domaine 2018 12 Fl./blles 450 CHF

Beaune "Clos de La Mousse" Domaine Monopole 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 400 CHF

Beaune "Clos de La Mousse" Domaine Monopole 2016 6 Fl./blles 430 CHF

Beaune "Grèves Vigne de L'Enfant Jésus" Domaine 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 690 CHF

Beaune "Grèves Vigne de L'Enfant Jésus" Domaine 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 670 CHF

Beaune "Grèves Vigne de L'Enfant Jésus" Domaine 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 740 CHF

Volnay "Caillerets - Ancienne Cuvée Carnot" Domaine 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 440 CHF

DOMAINE DU CELLIER AUX MOINES
ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2018 6 Fl./blles 480 CHF

Puligny-Montrachet "Les Pucelles" 2018 6 Fl./blles 630 CHF

Santenay "Beauregard" 2017 12 Fl./blles 470 CHF

ׁER CRU ROT/ROUGE Kiste/Caisse

Givry "Clos du Cellier aux Moines" 2018 12 Fl./blles 500 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Kiste/Caisse

Givry "Clos Pascal" 2017 6 Fl./blles 710 CHF

CHÂTEAU DE CHAMIREY
ׁER CRU WEISS/BLANC Kiste/Caisse

Mercurey "La Mission" Monopole 2018 12 Fl./blles 490 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Mercurey "Les Cinq" 2017 6 Fl./blles 440 CHF

Mercurey "Les Ruelles" Monopole 2018 12 Fl./blles 440 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/Carton

Mercurey "Clos de la Maladière" 2018 12 Fl./blles 420 CHF

CHANDON DE BRIAILLES
GRAND CRU WEISS/BLANC Kiste/Caisse

Corton 2019 3 Fl./blles 540 CHF

ׁER CRU WEISS/BLANC Kiste/Caisse

Pernand-Vergelesses "Ile des Vergelesses" 2018 6 Fl./blles 480 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Corton "Bressandes" 2017 6 Fl./blles 900 CHF

Corton "Clos du Roi" 2019 3 Fl./blles 690 CHF

Corton "Maréchaudes" 2012 6 Fl./blles 650 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Aloxe-Corton "Les Valozières" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 540 CHF

Pernand-Vergelesses "Ile des Vergelesses" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 450 CHF

Savigny-Les-Beaune "Les Lavières" 2018 6 Fl./blles 370 CHF
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CHANSON
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Corton "Vergennes" Domaine 2019 6 Fl./blles 780 CHF

Corton "Vergennes" Domaine 2016 6 Fl./blles 790 CHF

Corton "Vergennes" Domaine 2009 6 Fl./blles 650 CHF

Criots-Bâtard-Montrachet 2017 3 Fl./blles 940 CHF

Criots-Bâtard-Montrachet 2014 6 Fl./blles 1 570 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2019 6 Fl./blles 580 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2018 6 Fl./blles 620 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2017 6 Fl./blles 640 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2016 6 Fl./blles 620 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Chenevottes" Domaine 2017 6 Fl./blles 520 CHF

Meursault "Perrières" 2016 6 Fl./blles 730 CHF

Pernand-Vergelesses "Les Caradeux" Domaine 2018 12 Fl./blles 550 CHF

Pernand-Vergelesses "Les Caradeux" Domaine 2017 12 Fl./blles 600 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" Domaine 2019 6 Fl./blles 670 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" Domaine 2018 6 Fl./blles 690 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" Domaine 2017 6 Fl./blles 710 CHF

Savigny-Les-Beaune "Hauts Marconnets" Domaine 2018 12 Fl./blles 440 CHF

Savigny-Les-Beaune "Hauts Marconnets" Domaine 2017 12 Fl./blles 480 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

ChambertinٌClos de BǄze ׁׅ׀ׂ 6 Fl./blles 2 450 CHF

ChambertinٌClos de BǄze ׁׄ׀ׂ 6 Fl./blles 1 670 CHF

Charmes-Chambertin 2018 3 Fl./blles 700 CHF

Charmes-Chambertin 2017 3 Fl./blles 690 CHF

Charmes-Chambertin 2014 6 Fl./blles 1 220 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2017 3 Fl./blles 740 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2015 6 Fl./blles 1 640 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2016 6 Fl./blles 480 CHF

Vosne-Romanée "Suchots" 2017 6 Fl./blles 840 CHF

Vosne-Romanée "Suchots" 2016 6 Fl./blles 880 CHF

Beaune "Bressandes" Domaine 2019 6 Fl./blles 340 CHF

Beaune "Bressandes" Domaine 2017 6 Fl./blles 370 CHF

Beaune "Bressandes" Domaine 2015 6 Fl./blles 390 CHF

Beaune "Clos des Fèves" Domaine Monopole 2019 6 Fl./blles 530 CHF

Beaune "Clos des Fèves" Domaine Monopole 2017 6 Fl./blles 520 CHF

Beaune "Clos des Fèves" Domaine Monopole 2016 6 Fl./blles 530 CHF

Beaune "Clos des Marconnets" Domaine 2017 12 Fl./blles 580 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2019 6 Fl./blles 530 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2018 6 Fl./blles 540 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2017 6 Fl./blles 530 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2016 6 Fl./blles 610 CHF

Beaune "Clos du Roi" Domaine 2019 12 Fl./blles 550 CHF

Beaune "Clos du Roi" Domaine 2018 12 Fl./blles 590 CHF

Beaune "Grèves" Domaine 2018 6 Fl./blles 320 CHF

Beaune "Grèves" Domaine 2017 6 Fl./blles 330 CHF

Beaune "Grèves" Domaine 2016 6 Fl./blles 330 CHF

Beaune "Teurons" Domaine 2017 12 Fl./blles 550 CHF

Pernand-Vergelesses "Les Vergelesses" Domaine 2019 12 Fl./blles 530 CHF

Pernand-Vergelesses "Les Vergelesses" Domaine 2018 12 Fl./blles 550 CHF

Pernand-Vergelesses "Les Vergelesses" Domaine 2017 12 Fl./blles 550 CHF

Pernand-Vergelesses "Les Vergelesses" Domaine 2015 12 Fl./blles 550 CHF

Pommard "Les Charmots" 2016 6 Fl./blles 410 CHF

Pommard "Les Charmots" 2015 6 Fl./blles 420 CHF

Santenay "Beauregard" Domaine 2019 12 Fl./blles 530 CHF

Santenay "Beauregard" Domaine 2017 12 Fl./blles 500 CHF

MAISON CHANZY
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Corton-Charlemagne 2016 6 Fl./blles 790 CHF

Corton-Charlemagne 2014 6 Fl./blles 830 CHF

GRAND CRU ROT/ROUGE Kiste/Caisse

Clos Vougeot 2014 6 Fl./blles 930 CHF
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JEAN CHARTRON
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Bâtard-Montrachet 2018 6 Fl./blles 1 670 CHF

Chevalier-Montrachet "Clos des Chevaliers" Monopole 2018 6 Fl./blles 2 250 CHF

Corton-Charlemagne 2017 6 Fl./blles 1 080 CHF

Montrachet 2018 1 Fl./blle 880 CHF

ׁER CRU WEISS/BLANC Kiste/Caisse

Puligny-Montrachet "Vieilles Vignes" 2018 6 Fl./blles 390 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/Carton

Pernand-Vergelesses 2018 12 Fl./blles 400 CHF

Santenay Village "Les Pierres Sèches" 2018 12 Fl./blles 310 CHF

BRUNO COLIN
GRAND CRU WEISS/BLANC Kiste/Caisse

Bâtard-Montrachet 2017 1 Fl./blle 580 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chassagne-Montrachet "La Boudriotte" 2018 6 Fl./blles 650 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2018 6 Fl./blles 510 CHF

Chassagne-Montrachet "La Maltroie" 2017 6 Fl./blles 490 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2019 6 Fl./blles 530 CHF

Chassagne-Montrachet "En Remilly" 2018 6 Fl./blles 590 CHF

Puligny-Montrachet رLa TruffiǄre6 2019 ر Fl./blles 780 CHF

DOMAINE CORDIER PÈRE ET FILS
VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/Carton

Pouilly-Fuissé "Fine Joséphine" 2019 6 Fl./blles 270 CHF

Pouilly-Fuissé "Juliette la Grande" 2019 6 Fl./blles 370 CHF

Pouilly-Fuissé "Vieilles Vignes" 2019 12 Fl./blles 360 CHF

Saint-Véran "En Faux" 2019 12 Fl./blles 270 CHF

Mâcon-Milly-Lamartine "Clos du Four" 2020 12 Fl./blles 260 CHF

JOSEPH DROUHIN
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Corton-Charlemagne 2019 3 Fl./blles 550 CHF

Montrachet "Marquis de Laguiche" 2019 1 Fl./blle 720 CHF

Montrachet "Marquis de Laguiche" 2018 1 Fl./blle 640 CHF

Montrachet "Marquis de Laguiche" 2017 1 Fl./blle 680 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Beaune "Clos des Mouches" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 880 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot Marquis de Laguiche" 2019 6 Fl./blles 610 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Bonnes-Mares 2019 Kiste/caisse 1 Fl./blle 590 CHF

ChambertinٌClos de BǄze ׉ׁ׀ׂ Kiste/caisse 1 Fl./blle 590 CHF

Clos de la Roche 2018 Kiste/caisse 3 Fl./blles 770 CHF

Griotte-Chambertin 2019 Kiste/caisse 1 Fl./blle 550 CHF

GrandsٌEchezeauɮ ׉ׁ׀ׂ Kiste/caisse 1 Fl./blle 510 CHF

Corton 2018 6 Fl./blles 980 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Chambolle-Musigny "Amoureuses" 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 590 CHF

Gevrey-Chambertin 2017 6 Fl./blles 410 CHF

Beaune "Clos des Mouches" 2017 6 Fl./blles 610 CHF

Beaune "Grèves" 2016 6 Fl./blles 440 CHF

DAVID DUBAND
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Chambertin 2013 6 Fl./blles 1 750 CHF

Charmes-Chambertin 2014 6 Fl./blles 1 180 CHF

Clos de la Roche 2014 6 Fl./blles 980 CHF

Clos Vougeot 2016 3 Fl./blles 610 CHF

Echezeauɮ ׈ׁ׀ׂ 1 Fl./blle 230 CHF

Latricières-Chambertin 2014 6 Fl./blles 1 440 CHF

Latricières-Chambertin 2013 6 Fl./blles 1 410 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Chambolle-Musigny "Les Sentiers" 2016 6 Fl./blles 680 CHF

Morey-Saint-Denis "Clos Sorbè" 2018 6 Fl./blles 450 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/Carton

Gevrey-Chambertin 2018 6 Fl./blles 340 CHF
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DUJAC
VILLAGE WEISS/BLANC Karton/Carton

Morey-Saint-Denis Domaine 2018 6 Fl./blles 450 CHF

GRAND CRU ROT/ROUGE Karton/Carton

Clos de la Roche Domaine 2018 1 Fl./blle 570 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Gevrey-Chambertin "Aux Combottes" 2018 1 Fl./blle 270 CHF

Vosne-Romanée "Les Beaux Monts" Domaine 2018 1 Fl./blle 310 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/Carton

Morey-Saint-Denis Domaine 2018 6 Fl./blles 500 CHF

DOMAINE FAIVELEY
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Bâtard-Montrachet 2017 1 Fl./blle 380 CHF

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2017 1 Fl./blle 350 CHF

Corton-Charlemagne 2018 3 Fl./blles 700 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Puligny-Montrachet "Champ Gain" 2016 6 Fl./blles 520 CHF

Puligny-Montrachet "La Garenne" 2016 6 Fl./blles 550 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

ChambertinٌClos de BǄze ׈ׁ׀ׂ 1 Fl./blle 340 CHF

ChambertinٌClos de BǄze ׇׁ׀ׂ 1 Fl./blle 310 CHF

ChambertinٌClos de BǄze ׆ׁ׀ׂ 6 Fl./blles 2 220 CHF

ChambertinٌClos de BǄze "Les Ouvrées Rodin" 2018 1 Fl./blle 1 070 CHF

ChambertinٌClos de BǄze "Les Ouvrées Rodin" 2017 1 Fl./blle 1 100 CHF

Charmes-Chambertin 2017 3 Fl./blles 540 CHF

Charmes-Chambertin 2016 6 Fl./blles 1 200 CHF

Charmes-Chambertin Joseph Faiveley 2014 6 Fl./blles 1 050 CHF

Charmes-Chambertin Joseph Faiveley 2013 6 Fl./blles 1 010 CHF

Clos de la Roche Joseph Faiveley 2018 3 Fl./blles 660 CHF

Clos de la Roche Joseph Faiveley 2014 6 Fl./blles 1 230 CHF

Clos de la Roche Joseph Faiveley 2013 6 Fl./blles 1 210 CHF

Clos Saint-Denis Joseph Faiveley 2013 6 Fl./blles 1 010 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2018 3 Fl./blles 590 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2017 3 Fl./blles 540 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2016 6 Fl./blles 1 200 CHF
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Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2015 6 Fl./blles 1 220 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2014 6 Fl./blles 990 CHF

Echezeauɮ ׁׄ׀ׂ 6 Fl./blles 1 080 CHF

Echezeauɮ "En Orveaux" 2018 3 Fl./blles 590 CHF

Echezeauɮ "En Orveaux" 2017 3 Fl./blles 560 CHF

Latricières-Chambertin 2018 3 Fl./blles 690 CHF

Latricières-Chambertin 2017 3 Fl./blles 630 CHF

Latricières-Chambertin 2016 6 Fl./blles 1 450 CHF

Latricières-Chambertin 2015 6 Fl./blles 1 470 CHF

MazisٌChambertin ׈ׁ׀ׂ 3 Fl./blles 730 CHF

MazisٌChambertin ׇׁ׀ׂ 3 Fl./blles 700 CHF

MazisٌChambertin ׆ׁ׀ׂ 6 Fl./blles 1 540 CHF

MazisٌChambertin ׁׄ׀ׂ 6 Fl./blles 1 550 CHF

Musigny 2017 1 Fl./blle 2 930 CHF

Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2018 3 Fl./blles 620 CHF

Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2017 3 Fl./blles 560 CHF

Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2016 6 Fl./blles 1 280 CHF

Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2014 6 Fl./blles 1 100 CHF

Corton "Le Rognet" Joseph Faiveley 2012 6 Fl./blles 940 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" Joseph Faiveley 2018 1 Fl./blle 350 CHF

Chambolle-Musigny "Les Charmes" Joseph Faiveley 2017 6 Fl./blles 620 CHF

Chambolle-Musigny "La Combe d'Orveau" 2017 6 Fl./blles 820 CHF

Chambolle-Musigny "Les Fuées" 2017 6 Fl./blles 850 CHF

Chambolle-Musigny "Les Fuées" 2016 6 Fl./blles 1 050 CHF

Gevrey-Chambertin "Les Cazetiers" 2018 6 Fl./blles 670 CHF

Gevrey-Chambertin "Les Cazetiers" 2017 6 Fl./blles 570 CHF

Gevrey-Chambertin "Clos des Issarts"  Monopole 2017 6 Fl./blles 490 CHF

Gevrey-Chambertin "La Combe Aux Moines" 2018 6 Fl./blles 490 CHF

Gevrey-Chambertin "Lavaux Saint-Jacques" 2018 6 Fl./blles 610 CHF

Gevrey-Chambertin "Lavaux Saint-Jacques" 2016 6 Fl./blles 650 CHF

Nuits-Saint-Georges "Aux Chaignots" 2018 6 Fl./blles 490 CHF

Nuits-Saint-Georges "Aux Chaignots" 2016 6 Fl./blles 520 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2018 6 Fl./blles 480 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2017 6 Fl./blles 450 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2016 6 Fl./blles 530 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Porêts Saint-Georges" 2018 6 Fl./blles 450 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Porêts Saint-Georges" 2016 6 Fl./blles 490 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Pruliers" Joseph Faiveley 2018 6 Fl./blles 410 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Pruliers" Joseph Faiveley 2016 6 Fl./blles 450 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 2017 6 Fl./blles 660 CHF

Beaune "Clos de l'Ecu"  Monopole 2018 12 Fl./blles 630 CHF

Beaune "Clos de l'Ecu"  Monopole 2017 12 Fl./blles 550 CHF

Pommard "Clos de Verger" Joseph Faiveley 2017 6 Fl./blles 360 CHF

Pommard "Les Rugiens" 2018 6 Fl./blles 590 CHF

Pommard "Les Rugiens" 2017 6 Fl./blles 530 CHF

Volnay "Santenots" Joseph Faiveley 2017 6 Fl./blles 400 CHF

CHÂTEAU FUISSÉ
VILLAGES WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Pouilly-Fuissé "Collection Privée" 2001 6 Fl./blles 500 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Brûlés" 2019 12 Fl./blles 520 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Brûlés" 2017 12 Fl./blles 560 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Brûlés" 2016 12 Fl./blles 570 CHF

Pouilly-Fuissé "Le Clos" Monopole 2019 12 Fl./blles 600 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Combettes" 2019 12 Fl./blles 470 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Combettes" 2017 12 Fl./blles 530 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Combettes" 2016 12 Fl./blles 540 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Combettes" 2015 12 Fl./blles 550 CHF

Pouilly-Fuissé "Tête de Cuvée" 2019 12 Fl./blles 340 CHF

JEAyTETّPAySI�T
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Charmes-Chambertin 2016 6 Fl./blles 1 080 CHF

Charmes-Chambertin 2014 6 Fl./blles 890 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2016 6 Fl./blles 1 070 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2015 6 Fl./blles 1 120 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2014 6 Fl./blles 1 080 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Chambolle-Musigny "Les Feusselottes" 2014 6 Fl./blles 630 CHF

Gevrey-Chambertin "Poissenot" 2014 6 Fl./blles 550 CHF

VINCENT GIRARDIN
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Bâtard-Montrachet 2018 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 330 CHF

Bâtard-Montrachet 2017 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 340 CHF

Corton-Charlemagne 2017 6 Fl./blles 990 CHF
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ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chassagne-Montrachet "Clos du Cailleret" 2013 6 Fl./blles 490 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2017 6 Fl./blles 430 CHF

Meursault "Les Charmes-Dessus" 2017 6 Fl./blles 550 CHF

Meursault "Les Genevrières" 2017 6 Fl./blles 610 CHF

Meursault "Les Perrières" 2018 6 Fl./blles 710 CHF

Meursault "Les Perrières" 2016 6 Fl./blles 700 CHF

Puligny-Montrachet "Les Combettes" 2017 6 Fl./blles 640 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" 2018 6 Fl./blles 690 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" 2017 6 Fl./blles 700 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" 2016 6 Fl./blles 700 CHF

Puligny-Montrachet "Les Pucelles" 2018 6 Fl./blles 820 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/Carton

Meursault "Les Narvaux" 2018 6 Fl./blles 370 CHF

DOMAINE ALBERT GRIVAULT
ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Meursault "Clos Perrières" 2019 6 Fl./blles 870 CHF

Meursault "Perrières" 2019 6 Fl./blles 630 CHF

Meursault "Perrières" 2018 6 Fl./blles 650 CHF

Meursault "Perrières" 2017 6 Fl./blles 660 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/Carton

Meursault "Clos du Murger" 2019 6 Fl./blles 340 CHF

Meursault "Clos du Murger" 2018 6 Fl./blles 390 CHF

Meursault "Clos du Murger" 2017 6 Fl./blles 420 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Pommard "Clos Blanc" 2018 6 Fl./blles 360 CHF

Pommard "Clos Blanc" 2017 6 Fl./blles 380 CHF

Pommard "Clos Blanc" 2016 6 Fl./blles 400 CHF

DOMAINE A.F. GROS
GRAND CRU WEISS/BLANC Kiste/Caisse

Corton-Charlemagne 2018 1 Fl./blle 260 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

EchezeauɮDomaine 2018 1 Fl./blle 360 CHF

Richebourg Domaine 2018 1 Fl./blle 740 CHF

ׁER CRU ROT/ROUGE Karton/Carton

Beaune "Les Montrevenots" Domaine 2018 6 Fl./blles 510 CHF

(�MAIyE JÇFFEySّHEæyEy
VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/Carton

Pouilly-Fuissé "C.C." 2017 12 Fl./blles 770 CHF

Pouilly-Fuissé "C.C." 2016 12 Fl./blles 830 CHF

Pouilly-Fuissé "Premier Jus des Hauts de Vignes" 2017 12 Fl./blles 980 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Trois C." 2018 6 Fl./blles 420 CHF

Saint-Véran "Clos de Poncetys" 2018 12 Fl./blles 610 CHF

Saint-Véran "Cuvée Unique" 2016 12 Fl./blles 660 CHF

LOUIS JADOT
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Bâtard-Montrachet 2018 3 Fl./blles 1 190 CHF

Corton-Charlemagne "Dom. Des Héritiers Louis Jadot" 2018 6 Fl./blles 1 310 CHF

Corton-Charlemagne "Dom. Des Héritiers Louis Jadot" 2017 6 Fl./blles 1 160 CHF

Montrachet 2017 1 Fl./blle 770 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Beaune "Grèves le Clos Blanc" Domaine Gagey 2017 6 Fl./blles 360 CHF

Chassagne-Montrachet "Abbaye de Morgeot" Domaine 2018 6 Fl./blles 470 CHF

Chassagne-Montrachet "Grande Montagne" 2016 6 Fl./blles 480 CHF

Puligny-Montrachet "La Garenne" Domaine 2017 6 Fl./blles 520 CHF

Puligny-Montrachet "Le Cailleret" 2017 6 Fl./blles 830 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/Carton

Pernand-Vergelesses "Les Combottes" Domaine Gagey 2017 12 Fl./blles 410 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Chambertin 2018 3 Fl./blles 1 130 CHF

Chambertin 2017 3 Fl./blles 1 170 CHF

MazisٌChambertin ׈ׁ׀ׂ 3 Fl./blles 730 CHF

Bonnes-Mares 2018 1 Fl./blle 470 CHF

Clos de la Roche 2018 3 Fl./blles 750 CHF

VINCENT GIRARDIN
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Clos de la Roche 2017 3 Fl./blles 730 CHF

Clos de la Roche 2016 6 Fl./blles 1 530 CHF

Clos Vougeot Domaine 2017 6 Fl./blles 1 080 CHF

Clos Vougeot Domaine 2016 6 Fl./blles 1 150 CHF

Clos Vougeot Domaine 2015 3 Fl./blles 590 CHF

EchezeauɮDomaine 2018 3 Fl./blles 700 CHF

EchezeauɮDomaine 2017 6 Fl./blles 1 220 CHF

EchezeauɮDomaine 2015 3 Fl./blles 690 CHF

Corton "Grèves" Domaine 2018 6 Fl./blles 630 CHF

Corton "Grèves" Domaine 2017 6 Fl./blles 590 CHF

Corton "Grèves" Domaine 2016 6 Fl./blles 640 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Chambolle-Musigny "Les Fuées" Domaine 2017 6 Fl./blles 750 CHF

Gevrey-Chambertin "Clos-Saint-Jacques" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 010 CHF

Gevrey-Chambertin "Poissenot" Domaine 2017 6 Fl./blles 550 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Vaucrains" 2018 6 Fl./blles 540 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Vaucrains" 2017 6 Fl./blles 590 CHF

Beaune "Clos des Chouchereaux" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2016 12 Fl./blles 560 CHF

Beaune "Clos des Ursules" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2018 6 Fl./blles 430 CHF

Beaune "Aux Cras" Domaine Gagey 2017 6 Fl./blles 360 CHF

Volnay "Mitans" Domaine Gagey 2017 6 Fl./blles 410 CHF

Volnay "En l'Ormeau" Domaine Gagey 2016 6 Fl./blles 430 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/Carton

Monthélie "Sous Roches" Domaine 2018 12 Fl./blles 370 CHF

Santenay "Clos des Gatsulards" Domaine Gagey 2016 12 Fl./blles 360 CHF

DOMAINE DES LAMBRAYS
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Clos des Lambrays 2018 3 Fl./blles 840 CHF

Clos des Lambrays 2017 3 Fl./blles 720 CHF

Clos des Lambrays 2016 6 Fl./blles 1 630 CHF

Clos des Lambrays 2014 12 Fl./blles 2 670 CHF

Clos des Lambrays 2013 1 Fl./blle 200 CHF

DOMAINE HUBERT LAMY
ׁER CRU WEISS/BLANC Karton/Carton

Chassagne-Montrachet "Les Macherelles" 2018 6 Fl./blles 510 CHF

LOUIS LATOUR
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Bâtard-Montrachet 2018 1 Fl./blle 440 CHF

Bâtard-Montrachet 2017 1 Fl./blle 390 CHF

Bâtard-Montrachet 2006 6 Fl./blles 1 430 CHF

Bâtard-Montrachet 2003 6 Fl./blles 1 710 CHF

Chevalier-Montrachet "Les Demoiselles" 2018 1 Fl./blle 470 CHF

Chevalier-Montrachet "Les Demoiselles" 2017 1 Fl./blle 400 CHF

Chevalier-Montrachet "Les Demoiselles" 2015 6 Fl./blles 1 790 CHF

Chevalier-Montrachet "Les Demoiselles" 2011 6 Fl./blles 1 510 CHF

Corton-Charlemagne 2018 6 Fl./blles 1 050 CHF

Corton-Charlemagne 2017 6 Fl./blles 920 CHF

Corton-Charlemagne 2016 6 Fl./blles 930 CHF

Criots-Bâtard-Montrachet 2018 1 Fl./blle 420 CHF

Criots-Bâtard-Montrachet 2016 6 Fl./blles 1 540 CHF

Criots-Bâtard-Montrachet 2015 6 Fl./blles 1 550 CHF

Montrachet 2018 1 Fl./blle 680 CHF

Montrachet 2016 6 Fl./blles 3 450 CHF

Montrachet 2015 6 Fl./blles 3 390 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Chassagne-Montrachet "Cailleret" 2018 6 Fl./blles 480 CHF

Chassagne-Montrachet "Cailleret" 2017 6 Fl./blles 440 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Chenevottes" 2018 6 Fl./blles 430 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2018 6 Fl./blles 440 CHF

Meursault "Blagny" Château de Blagny 2018 6 Fl./blles 430 CHF

Meursault "Blagny" Château de Blagny 2017 6 Fl./blles 420 CHF

Meursault "Genevrières" 2018 6 Fl./blles 480 CHF

Meursault "Goutte d'Or" 2018 6 Fl./blles 480 CHF

Meursault "Goutte d'Or" 2017 6 Fl./blles 490 CHF

Meursault "Perrières" 2018 6 Fl./blles 510 CHF

Puligny-Montrachet "Les Chalumeaux" 2018 6 Fl./blles 450 CHF

Puligny-Montrachet "Les Referts" 2017 6 Fl./blles 550 CHF

Puligny-Montrachet "Sous le Puits" 2018 6 Fl./blles 480 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Chambertin "Cuvée Héritiers Latour" 2018 1 Fl./blle 310 CHF

Chambertin "Cuvée Héritiers Latour" 2017 6 Fl./blles 1 630 CHF

Chambertin "Cuvée Héritiers Latour" 2016 6 Fl./blles 1 760 CHF

Chambertin "Cuvée Héritiers Latour" 2014 6 Fl./blles 1 270 CHF

Charmes-Chambertin 2017 6 Fl./blles 1 590 CHF

Charmes-Chambertin 2016 6 Fl./blles 1 710 CHF
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Charmes-Chambertin 2015 6 Fl./blles 1 720 CHF

Charmes-Chambertin 2013 6 Fl./blles 1 180 CHF

Charmes-Chambertin 2007 6 Fl./blles 870 CHF

Clos de la Roche 2016 6 Fl./blles 1 640 CHF

Clos Vougeot 2018 6 Fl./blles 1 650 CHF

Clos Vougeot 2016 6 Fl./blles 1 450 CHF

Clos Vougeot 2014 6 Fl./blles 1 270 CHF

Echezeauɮ ׈ׁ׀ׂ 1 Fl./blle 310 CHF

Echezeauɮ ׁׄ׀ׂ 6 Fl./blles 1 270 CHF

GrandsٌEchezeauɮ ׈ׁ׀ׂ 1 Fl./blle 380 CHF

Latricières-Chambertin 2016 6 Fl./blles 1 760 CHF

MazisٌChambertin ׆ׁ׀ׂ 6 Fl./blles 2 770 CHF

Romanée-Saint-Vivant "Les Quatre Journaux" 2018 1 Fl./blle 570 CHF

Romanée-Saint-Vivant "Les Quatre Journaux" 2016 6 Fl./blles 3 030 CHF

Romanée-Saint-Vivant "Les Quatre Journaux" 2015 6 Fl./blles 3 000 CHF

Romanée-Saint-Vivant "Les Quatre Journaux" 2014 6 Fl./blles 2 570 CHF

Corton Château Corton Grancey 2018 6 Fl./blles 730 CHF

Corton Château Corton Grancey 2017 6 Fl./blles 630 CHF

Corton Château Corton Grancey 2016 6 Fl./blles 690 CHF

Corton Château Corton Grancey 2014 6 Fl./blles 590 CHF

Corton Château Corton Grancey 2013 6 Fl./blles 540 CHF

Corton Château Corton Grancey 2012 6 Fl./blles 530 CHF

Corton "Clos du Roi" 2018 6 Fl./blles 670 CHF

Corton "Clos du Roi" 2016 6 Fl./blles 660 CHF

Corton "Clos du Roi" 2011 6 Fl./blles 480 CHF

Corton "Clos de la Vigne au Saint" 2017 6 Fl./blles 510 CHF

Corton "Clos de la Vigne au Saint" 2016 6 Fl./blles 610 CHF

Corton "Domaine Latour" 2018 6 Fl./blles 500 CHF

Corton "Domaine Latour" 2017 6 Fl./blles 450 CHF

Corton "Domaine Latour" 2014 6 Fl./blles 460 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Chambolle-Musigny 2016 12 Fl./blles 1 320 CHF

Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2018 6 Fl./blles 690 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2016 12 Fl./blles 1 040 CHF

Vosne-Romanée "Les Beaux Monts" 2018 6 Fl./blles 820 CHF

Vosne-Romanée "Les Chaumes" 2018 6 Fl./blles 720 CHF

Vosne-Romanée "Les Suchots" 2018 6 Fl./blles 810 CHF

Aloxe-Corton "Les Chaillots" 2018 6 Fl./blles 460 CHF

Beaune "Vignes Franches" 2018 6 Fl./blles 470 CHF

Pernand-Vergelesses "Ile des Vergelesses" 2018 12 Fl./blles 600 CHF

Pommard "Les Arvelets" 2018 6 Fl./blles 560 CHF

Pommard "Epenots" 2018 6 Fl./blles 590 CHF

Volnay "En Chevret" 2016 12 Fl./blles 910 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/Carton

Chambolle-Musigny 2018 6 Fl./blles 410 CHF

Gevrey-Chambertin 2018 6 Fl./blles 380 CHF

Aloxe-Corton "Domaine Latour" 2018 6 Fl./blles 320 CHF

Aloxe-Corton "Domaine Latour" 2016 12 Fl./blles 690 CHF

OLIVIER LEFLAIVE
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Bâtard-Montrachet 2019 1 Fl./blle 410 CHF

Bâtard-Montrachet 2018 1 Fl./blle 360 CHF

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2019 1 Fl./blle 400 CHF

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2018 1 Fl./blle 350 CHF

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2017 1 Fl./blle 390 CHF

Corton-Charlemagne 2019 6 Fl./blles 1 060 CHF

Montrachet 2019 1 Fl./blle 910 CHF

Montrachet 2018 1 Fl./blle 780 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chassagne-Montrachet "Abbaye de Morgeot" Domaine 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 550 CHF

Chassagne-Montrachet "Clos Saint-Marc" 2019 6 Fl./blles 540 CHF

Meursault "Charmes" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 580 CHF

Meursault "Le Porusot" Domaine 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 530 CHF

Pernand-Vergelesses "Sous Frétilles" 2019 12 Fl./blles 550 CHF

Puligny-Montrachet "Champ Canet" 2019 6 Fl./blles 520 CHF

Puligny-Montrachet "Champ Gain" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 520 CHF

Puligny-Montrachet "Champ Gain" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 480 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 800 CHF

Saint-Aubin "En Remilly" 2019 12 Fl./blles 580 CHF

Rully "Les Cloux" 2017 12 Fl./blles 450 CHF

Rully "Les Cloux" 2016 12 Fl./blles 470 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/Carton

Meursault 2019 12 Fl./blles 750 CHF

Meursault "Meix Chavaux" Domaine 2018 6 Fl./blles 380 CHF

Pernand-Vergelesses 2018 12 Fl./blles 390 CHF

LOUIS LATOUR
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse
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LEROY
ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chassagne-Montrachet "Les Baudines" 2009 1 Fl./blle 1 100 CHF

Meursault "Blagny" 2009 1 Fl./blle 1 060 CHF

Puligny-Montrachet "Sous le Puits" 2011 1 Fl./blle 490 CHF

Puligny-Montrachet "Sous le Puits" 2009 1 Fl./blle 1 070 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/Carton

Auxey-Duresses 2017 1 Fl./blle 300 CHF

Montagny Village 2015 1 Fl./blle 160 CHF

Bourgogne 2017 1 Fl./blle 130 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/Carton

Santenay 2009 1 Fl./blle 320 CHF

Bourgogne 2017 1 Fl./blle 130 CHF

THIBAÇLT LIJERّBELAIR
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Clos Vougeot 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 230 CHF

Clos Vougeot 2017 1 Fl./blle 210 CHF

Clos Vougeot 2014 1 Fl./blle 190 CHF

Clos Vougeot 2013 1 Fl./blle 180 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 840 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 820 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 2017 Kiste/caisse 1 Magnum 310 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 2014 6 Fl./blles 850 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/Carton

Nuits-Saint-Georges "Les Belles Croix" 2018 6 Fl./blles 410 CHF

CHÂTEAU DE MARSANNAY
VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/Carton

Marsannay "Champs Perdrix" 2018 12 Fl./blles 350 CHF

Marsannay "Champs Perdrix" 2017 12 Fl./blles 390 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/Carton

Marsannay "Les Echezots" 2018 12 Fl./blles 400 CHF

Marsannay "Les Echezots" 2017 12 Fl./blles 430 CHF
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DOMAINE MATROT
ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Meursault "Blagny" 2018 6 Fl./blles 410 CHF

Meursault "Blagny" 2017 6 Fl./blles 420 CHF

Meursault "Blagny" 2016 6 Fl./blles 420 CHF

Meursault "Perrières" 2018 6 Fl./blles 530 CHF

Puligny-Montrachet "Les Chalumeaux" 2018 6 Fl./blles 470 CHF

Puligny-Montrachet "Les Combettes" 2018 6 Fl./blles 550 CHF

Puligny-Montrachet "La Quintessence" 2017 6 Fl./blles 500 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Blagny "La Pièce sous le Bois" 2018 6 Fl./blles 360 CHF

Blagny "La Pièce sous le Bois" 2017 6 Fl./blles 370 CHF

Blagny "La Pièce sous le Bois" 2016 6 Fl./blles 390 CHF

LOUIS MAX
GRAND CRU ROT/ROUGE Karton/Carton

Clos Vougeot 2015 6 Fl./blles 1 170 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2015 6 Fl./blles 460 CHF

Mercurey "Les Vasées" BIO Domaine 2018 12 Fl./blles 400 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/Carton

Pommard 2017 12 Fl./blles 600 CHF

Mercurey "Clos La Marche" BIO Domaine Monopole 2018 12 Fl./blles 330 CHF

M1�ّCAMÇðET
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Corton "Clos Rognet" Domaine 2017 6 Fl./blles 1 530 CHF

Corton "Les Perrières" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 420 CHF

ׁER CRU ROT/ROUGE Karton/Carton

Chambolle-Musigny "Les Feusselottes" 2017 6 Fl./blles 690 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/Carton

Vosne-Romanée Domaine 2018 6 Fl./blles 660 CHF

DOMAINE MERLIN
VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/Carton

Pouilly-Fuissé "Les Chevrières" 2018 12 Fl./blles 400 CHF

Mâcon-La Roche-Vineuse "Les Cras" 2018 12 Fl./blles 320 CHF

DOMAINE DU CHÂTEAU DE MEURSAULT
ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Meursault "Charmes" 2018 6 Fl./blles 510 CHF

Meursault "Charmes" 2016 12 Fl./blles 1 070 CHF

Meursault "Les Charmes Dessus" 2018 6 Fl./blles 590 CHF

Meursault "Les Charmes Dessus" 2017 6 Fl./blles 630 CHF

Meursault "Les Charmes Dessus" 2016 12 Fl./blles 1 260 CHF

Meursault "Perrières" 2018 6 Fl./blles 570 CHF

Meursault "Perrières" 2017 6 Fl./blles 660 CHF

Meursault "Perrières" 2016 12 Fl./blles 1 280 CHF

Puligny-Montrachet "Champ Canet" 2018 6 Fl./blles 650 CHF

Puligny-Montrachet "Champ Canet" 2017 6 Fl./blles 730 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/Carton

Meursault "Meursault du Château" 2018 6 Fl./blles 340 CHF

Bourgogne "Terroir d'exception" 2018 12 Fl./blles 500 CHF

GRAND CRU ROT/ROUGE Kiste/Caisse

Corton "Les Maréchaudes" 2018 6 Fl./blles 770 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Aloxe-Corton "Les Maréchaudes" 2018 6 Fl./blles 420 CHF

Beaune "Fèves" 2017 12 Fl./blles 690 CHF

Beaune "Grèves Les Trois Journaux" 2018 6 Fl./blles 430 CHF

Pommard "Clos des Epenots" 2018 6 Fl./blles 610 CHF

Savigny-Les-Beaune "Les Peuillets" 2018 12 Fl./blles 530 CHF

Volnay "Clos des Chênes" 2018 6 Fl./blles 400 CHF
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DOMAINE PARENT
ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Pommard "Les Argillières" 2019 6 Fl./blles 490 CHF

Pommard "Les Chaponnières" 2019 6 Fl./blles 520 CHF

Pommard "Les Charmots" 2019 6 Fl./blles 490 CHF

DOMAINE SYLVAIN PATAILLE
VILLAGE WEISS/BLANC Karton/Carton

Marsannay "La Charme aux Prêtres" 2018 6 Fl./blles 320 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/Carton

Marsannay "Clos du Roy" 2018 12 Fl./blles 480 CHF

Bourgogne "Le Chapitre" 2018 12 Fl./blles 460 CHF

DOMAINE DES PERDRIX
ׁER CRU WEISS/BLANC Kiste/Caisse

Nuits-Saint-Georges "Les Terres Blanches" 2018 6 Fl./blles 460 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Echezeauɮ ׈ׁ׀ׂ 6 Fl./blles 1 250 CHF

Echezeauɮ ׇׁ׀ׂ 6 Fl./blles 1 160 CHF

Echezeauɮ ׆ׁ׀ׂ 6 Fl./blles 1 210 CHF

Echezeauɮ ׁׄ׀ׂ 6 Fl./blles 1 000 CHF

Echezeauɮ "Du Dessus" 2018 3 Fl./blles 720 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Nuits-Saint-Georges "Les 8 Ouvrées" 2018 6 Fl./blles 730 CHF

Nuits-Saint-Georges "Aux Perdrix" 2018 6 Fl./blles 560 CHF

Nuits-Saint-Georges "Aux Perdrix" 2017 6 Fl./blles 530 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/Carton

Vosne-Romanée 2018 6 Fl./blles 450 CHF

AU PIED DU MONT CHAUVE
ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chassagne-Montrachet "Clos Saint Jean" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 430 CHF

Chassagne-Montrachet "La Maltroie" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 430 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Vergers" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 460 CHF

Saint-Aubin "Le Charmois" 2019 12 Fl./blles 420 CHF

VILLAGES WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chassagne-Montrachet "En Pimont" 2019 6 Fl./blles 300 CHF

Bourgogne Chardonnay 2019 12 Fl./blles 250 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Corton "Clos des Fiètres" 2019 6 Fl./blles 900 CHF

Corton "Clos des Fiètres" 2015 6 Fl./blles 990 CHF

ׁER CRU ROT/ROUGE Kiste/Caisse

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2019 6 Fl./blles 320 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/Carton

Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune 2019 12 Fl./blles 250 CHF

DOMAINE DE LA POUSSE D'OR
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Chevalier-Montrachet 2019 1 Fl./blle 560 CHF

Chevalier-Montrachet 2018 1 Fl./blle 550 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Puligny-Montrachet "Le Cailleret" 2019 6 Fl./blles 590 CHF

Puligny-Montrachet "Le Cailleret" 2018 6 Fl./blles 610 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Clos de la Roche 2019 Kiste/caisse 1 Fl./blle 330 CHF

Clos de la Roche 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 320 CHF

Clos de la Roche 2017 Kiste/caisse 1 Fl./blle 310 CHF

Bonnes-Mares 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 340 CHF

Bonnes-Mares 2017 Kiste/caisse 1 Fl./blle 330 CHF

Corton "Bressandes" 2019 6 Fl./blles 620 CHF

Corton "Bressandes" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 510 CHF

Corton "Bressandes" 2011 Kiste/caisse 6 Fl./blles 520 CHF

Corton "Clos du Roi" 2019 6 Fl./blles 590 CHF

Corton "Clos du Roi" 2018 6 Fl./blles 590 CHF

Corton "Clos du Roi" 2011 Kiste/caisse 6 Fl./blles 550 CHF
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ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 2019 Kiste/caisse 1 Fl./blle 340 CHF

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 2017 Kiste/caisse 1 Fl./blle 330 CHF

Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 990 CHF

Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 980 CHF

Chambolle-Musigny "Les Groseilles" 2019 Kiste/caisse 6 Fl./blles 690 CHF

Pommard "Les Jarollières" 2019 6 Fl./blles 440 CHF

Pommard "Les Jarollières" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 440 CHF

Pommard "Les Jarollières" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 430 CHF

Volnay "En Caillerets" 2019 6 Fl./blles 410 CHF

Volnay "En Caillerets" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 400 CHF

Volnay "Clos des 60 Ouvrées" Monopole 2019 6 Fl./blles 520 CHF

Volnay "Clos des 60 Ouvrées" Monopole 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 520 CHF

Volnay "Clos des 60 Ouvrées" Monopole 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 510 CHF

Volnay "Clos d'Audignac" Monopole 2011 Kiste/caisse 12 Fl./blles 820 CHF

Volnay "Clos de la Bousse d'Or" Monopole 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 520 CHF

CHÂTEAU DES QUARTS
VILLAGE WEISS/BLANC Karton/Carton

Pouilly-Fuissé "Clos de France" 2018 12 Fl./blles 500 CHF

DOMAINE HENRI REBOURSEAU
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Chambertin 2018 1 Fl./blle 350 CHF

Chambertin 2012 1 Fl./blle 310 CHF

Charmes-Chambertin 2016 1 Fl./blle 240 CHF

Charmes-Chambertin 2012 1 Fl./blle 230 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2016 1 Fl./blle 290 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2012 1 Fl./blle 260 CHF

MazisٌChambertin "Mazy-Chambertin" 2015 1 Fl./blle 290 CHF

MazisٌChambertin "Mazy-Chambertin" 2012 1 Fl./blle 260 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Gevrey-Chambertin "Fonteny" 2018 6 Fl./blles 570 CHF

Gevrey-Chambertin "Fonteny" 2012 6 Fl./blles 590 CHF

VILLAGE ROT/ROUGE Karton/Carton

Gevrey-Chambertin "Aux Corvées" 2018 6 Fl./blles 350 CHF

REMOISSENET PÈRE ET FILS
GRAND CRU WEISS/BLANC Kiste/Caisse

Montrachet "Le Montrachet" 2018 1 Fl./blle 770 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Pernand-Vergelesses "En Caradeux" 2018 12 Fl./blles 460 CHF

Santenay "Clos de Tavannes" 2018 12 Fl./blles 530 CHF

GRAND CRU ROT/ROUGE Karton/Carton

Clos Vougeot 2017 6 Fl./blles 1 380 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Gevrey-Chambertin "Les Cazetiers" 2017 6 Fl./blles 550 CHF

Aloxe-Corton "La Toppe au Vert" 2019 6 Fl./blles 320 CHF

Beaune "Les Teurons" 2019 6 Fl./blles 300 CHF

Beaune "Les Teurons" 2016 12 Fl./blles 600 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/Carton

Gevrey-Chambertin 2019 6 Fl./blles 300 CHF

Gevrey-Chambertin 2018 6 Fl./blles 310 CHF

DOMAINE MICHÈLE ET PATRICE RION
ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2018 6 Fl./blles 650 CHF

Nuits-Saint-Georges "Clos des Argillières" 2019 6 Fl./blles 470 CHF

Nuits-Saint-Georges "Clos Saint-Marc" 2018 6 Fl./blles 580 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/Carton

Chambolle-Musigny "Les Cras" 2019 6 Fl./blles 440 CHF

Nuits-Saint-Georges 2018 6 Fl./blles 290 CHF

CHÂTEAU DES RONTETS
VILLAGE WEISS/BLANC Karton/Carton

Pouilly-Fuissé "Les Birbettes" 2018 12 Fl./blles 530 CHF

DOMAINE DE LA POUSSE D'OR
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DOMAINE NICOLAS ROSSIGNOL
ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Pommard 2016 6 Fl./blles 550 CHF

Pommard "Chanlins" 2018 6 Fl./blles 650 CHF

Volnay "Clos des Angles" 2017 6 Fl./blles 440 CHF

Volnay "Mitans" 2018 6 Fl./blles 410 CHF

Volnay "Santenots" 2015 6 Fl./blles 500 CHF

VILLAGES ROT/ROUGES Karton/Carton

Pommard "Les Vignots" 2015 6 Fl./blles 340 CHF

Volnay 2017 6 Fl./blles 380 CHF

CLOS DE TART
GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Clos de Tart Monopole 2019 3 Fl./blles 2 290 CHF

Clos de Tart Monopole 2019 1 Fl./blle 770 CHF

Clos de Tart Monopole 2019 1 Magnum 1 470 CHF

Clos de Tart Monopole 2018 6 Fl./blles 3 820 CHF

Clos de Tart Monopole 2017 6 Fl./blles 3 530 CHF

Clos de Tart Monopole 2016 6 Fl./blles 3 770 CHF

Clos de Tart Monopole 2013 6 Fl./blles 2 550 CHF

Clos de Tart Monopole 2011 6 Fl./blles 2 350 CHF

DOMAINE COMTE GEORGES DE VOGUE
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Musigny Grand cru 2019 1 Fl./blle 1 060 CHF

Musigny Grand cru 2018 1 Fl./blle 1 040 CHF

Musigny Grand cru 2017 1 Fl./blle 980 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Bonnes-Mares 2019 3 Fl./blles 1 730 CHF

Bonnes-Mares 2018 3 Fl./blles 1 700 CHF

Bonnes-Mares 2017 3 Fl./blles 1 720 CHF

Musigny "Vieilles Vignes" 2019 3 Fl./blles 2 230 CHF

Musigny "Vieilles Vignes" 2018 3 Fl./blles 2 070 CHF

Musigny "Vieilles Vignes" 2017 3 Fl./blles 2 020 CHF

DOMAINE DE LA VOUGERAIE
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2014 3 Fl./blles 1 110 CHF

ׁER CRU WEISS/BLANC Karton/Carton

Vougeot "Le Clos Blanc de Vougeot" Monopole 2018 6 Fl./blles 790 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/Carton

Vougeot "Clos du Prieuré Blanc" Monopole 2018 6 Fl./blles 480 CHF

GRANDS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Bonnes-Mares 2017 1 Fl./blle 390 CHF

Charmes-Chambertin "Les Mazoyères" 2017 1 Fl./blle 240 CHF

Clos Vougeot 2017 6 Fl./blles 1 220 CHF

Corton "Le Clos du Roi" 2017 6 Fl./blles 910 CHF

ׁERS CRUS ROT/ROUGES Karton/Carton

Nuits-Saint-Georges "Clos de Thorey" Monopole 2017 3 Magnums 460 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Corvées Pagets" 2017 6 Fl./blles 420 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2017 6 Fl./blles 470 CHF

Vougeot "Les Cras" 2017 6 Fl./blles 460 CHF

Beaune "Les Grèves" 2017 6 Fl./blles 350 CHF
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ALBERT BICHOT 
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

  Chablis   "Bougros" Dom. Long-Depaquit   2019   6   Fl./blles 300 CHF

   Chablis   "Les Clos" Dom. Long-Depaquit   2018   6   Fl./blles 380 CHF

   Chablis   "Moutonne" Monopole Dom. Long-Depaquit   2016   6   Fl./blles 770 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

  Chablis   "Les Beugnons" Dom. Long-Depaquit   2017   12   Fl./blles 400 CHF

   Chablis   "Montée de Tonnerre" Dom. Long-Depaquit   2018   12   Fl./blles 470 CHF

   Chablis   "Les Vaucopins" Dom. Long-Depaquit   2018   12   Fl./blles 380 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/Carton

  Chablis   Dom. Long-Depaquit   2018   12   Fl./blles 240 CHF

     BILLAÇ(ّSIM�y 
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

  Chablis   "Les Clos"   2018   6   Fl./blles 520 CHF

   Chablis   "Les Preuses"   2013   6   Fl./blles 370 CHF

   Chablis   "Valmur"   2018   6   Fl./blles 480 CHF

CHABLIS
Die Appellation Chablis liegt im Auxerrois, auf halbem Wege zwischen 
Beaune und Paris, und umfasst 5 400 Hektar. Die Weinberge liegen an 
Hängen und kleinen, von Wäldern umgebenen Tälern. Angebaut wird 
eine einzige Rebsorte, die Chardonnay. Die Trauben sind frühreif und 
bevorzugen karge Kalkböden. Der Ausdruck des Chardonnay in Chablis 
zeigt Rasse und Mineralität mit den typischen Jodnoten, die sich in den 
Weinen wiederfi nden und die sie den versteinerten Austern aus dem 
Kimmeridgium verdanken. 

Située dans l’Auxerrois, à mi-chemin entre Beaune et Paris, la zone de 
production de Chablis s’étend sur 5 ׄ00 hectares. �rganisé en coteaux 
et vallons bordés de bois, le vignoble y cultive un cépage unique   le ب
chardonnay. Précoce, il aime les sols de calcaire peu fertiles. à Chablis, le 
chardonnay a trouvé une expression racée de minéralité et de saveur iodée 
bien retranscrite dans les vins ب une signature qu’il doit aux petites huǢtres 
fossilisées du Kimmeridgien.
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ׁER CRU WEISS/BLANC Karton/Carton

Chablis "Fourchaume" 2018 6 Fl./blles 300 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/Carton

Chablis "Tête d'Or" 2018 12 Fl./blles 330 CHF

JEAyّMARC BR�CAR(
ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chablis "Fourchaume" 2019 12 Fl./blles 350 CHF

Chablis "Montée de Tonnerre" 2019 12 Fl./blles 360 CHF

Chablis "Vau de Vey" 2019 12 Fl./blles 310 CHF

Chablis "Vaulorent" 2019 12 Fl./blles 390 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/Carton

Chablis "Les Vieilles Vignes de Sainte Claire" 2019 12 Fl./blles 230 CHF

LA CHABLISIENNE
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chablis "Château Grenouilles" 2019 6 Fl./blles 350 CHF

Chablis "Château Grenouilles" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 360 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chablis "Fourchaume" 2019 12 Fl./blles 370 CHF

Chablis "Mont de Milieu" 2018 12 Fl./blles 390 CHF

Chablis "Vaulorent" 2018 12 Fl./blles 340 CHF

VILLAGE WEISS/BLANC Karton/Carton

Chablis "Les Vénérables" 2018 12 Fl./blles 220 CHF

CHANSON
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chablis "Bougros" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 370 CHF

Chablis "Les Clos" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 400 CHF

Chablis "Les Clos" 2017 6 Fl./blles 460 CHF

Chablis "Les Preuses" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 360 CHF

Chablis "Les Preuses" 2017 6 Fl./blles 410 CHF

Chablis "Les Preuses" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 450 CHF

Chablis "Les Preuses" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 340 CHF

DOMAINE WILLIAM FÈVRE
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chablis "Bougros" Domaine2018 6 Fl./blles 390 CHF

Chablis "Bougros" Domaine2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 420 CHF

Chablis "Bougros Côte Bouguerots" Domaine2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 490 CHF

Chablis "Vaudésir" Domaine2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 470 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chablis "Fourchaume" Domaine2018 12 Fl./blles 550 CHF

Chablis "Montée de Tonnerre" Domaine2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 340 CHF

Chablis "Vaulorent" Domaine2018 6 Fl./blles 360 CHF

DOMAINE LAROCHE
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chablis "Les Blanchots" 2018 6 Fl./blles 410 CHF

Chablis "Les Blanchots La Réserve de l'Obédience" 2017 6 Fl./blles 580 CHF

Chablis "Les Bouguerots" 2018 6 Fl./blles 340 CHF

Chablis "Les Clos" 2019 6 Fl./blles 420 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Karton/Carton

Chablis "Côte de Léchet" 2018 12 Fl./blles 350 CHF

Chablis "Les Fourchaumes Vieilles Vignes" 2018 12 Fl./blles 440 CHF

Chablis "Montée de Tonnerre" 2018 12 Fl./blles 490 CHF

Chablis "Les Vaillons Vieilles Vignes" 2018 12 Fl./blles 400 CHF

Chablis "Les Vaucoupins" 2019 12 Fl./blles 320 CHF

Chablis "Les Vaudevey" 2018 12 Fl./blles 370 CHF

SIM�yyETّFEBVRE
GRANDS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Chablis "Les Clos" 2018 6 Fl./blles 410 CHF

Chablis "Les Clos" 2016 6 Fl./blles 380 CHF

Chablis "Les Clos" 2014 6 Fl./blles 370 CHF

Chablis "Les Preuses" 2018 6 Fl./blles 380 CHF

Chablis "Les Preuses" 2016 6 Fl./blles 390 CHF

ׁERS CRUS WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

Chablis "Mont de Milieu" 2018 12 Fl./blles 380 CHF

Chablis "Montée de Tonnerre" 2018 12 Fl./blles 380 CHF
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ELSASS/ALSACE
Das Elsass hat hervorragende Böden 
und so entstehen kräftige und 
ausdrucksstarke Weine. Die Trauben 
Riesling, Muscat, Gewürztraminer und 
Pinot Jris geben diesen Weinen die 
typischen Aromen.

Lassen Sie sich von den grossen 
Weissweinen aus dem Elsass verführen:

-  Die Spätlesen „Vendanges tradives“, 
gewonnen aus überreifen Trauben

-  Die Beerenauslesen „Sélection de grains 
nobles“ aus botrytisierten Trauben

Les vins d’Alsace couronnent des terroirs 
exceptionnels qui apportent aux vins 
une force expressive et une authenticité 
particuliǄre. Ils sont identifi és par leur 
cépage dont les plus nobles sont le 
riesling, le gewurztraminer, le pinot gris 
ainsi que le muscat.

Les blancs d’Alsace nous invitent à un 
voyage sensoriel à travers les "vendanges 
tardives", provenant des cépages récoltés 
en surmaturité et les "sélections de grains 
nobles", obtenues par tries successives 
de grains atteints de pourriture noble 
(botrytis cinerea).
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M. CHAPOUTIER
WEISSWEINE/VINS BLANCS	 Karton/Carton

Riesling Sélections Parcellaires "Lieu-dit Buehl" Domaine Schieferkopf 2018 	 12 Fl. /blles	 � 350 CHF

Riesling Sélections Parcellaires "Lieu-dit Fels" Domaine Schieferkopf 2018 	 12 Fl. /blles	 � 500 CHF

Riesling Sélections Parcellaires "Lieu-dit Berg Domaine Schieferkopf" 2018 	 12 Fl. /blles	 � 350 CHF

DOMAINE MARCEL DEISS
VENDANGES TARDIVES	 Karton/Carton

Gewurztraminer 2018 	 6 Fl. /blles	 � 260 CHF

Gewurztraminer 2015 	 6 Fl. /blles	 � 290 CHF

WEISSWEINE/VINS BLANCS	 Karton/Carton

Gewurztraminer 2016 	 12 Fl. /blles	 � 270 CHF

Elsass/Alsace Grand cru "Altenberg de Bergheim" 2015 	 6 Fl. /blles	 � 420 CHF

Elsass/Alsace Grand cru "Altenberg de Bergheim" 2003 	6 Fl. /blles	 � 460 CHF

Elsass/Alsace Grand cru "Mambourg" 2016 	 6 Fl. /blles	 � 420 CHF

Elsass/Alsace Grand cru "Mambourg" 2009 	 6 Fl. /blles	 � 400 CHF

Elsass/Alsace Grand cru "Mambourg" 2004 	 6 Fl. /blles	 � 440 CHF

Elsass/Alsace Grand cru "Schoenenbourg" 2014 	 6 Fl. /blles	 � 420 CHF

Elsass/Alsace Grand cru "Schoenenbourg" 2011 	 12 Fl. /blles	 � 810 CHF

Elsass/Alsace 1er cru "Burg" 2014 	 12 Fl. /blles	 � 450 CHF

Elsass/Alsace 1er cru "Engelgarten" 2017 	 12 Fl. /blles	 � 360 CHF

Elsass/Alsace 1er cru "Grasberg" 2015 	 6 Fl. /blles	 � 240 CHF

Elsass/Alsace 1er cru "Schoffweg" 2015 	 12 Fl. /blles	 � 460 CHF

Elsass/Alsace 1er cru "Schoffweg" 2013 	 12 Fl. /blles	 � 420 CHF

MAISON HUGEL
SÉLECTION DE GRAINS NOBLES	 Kiste/Caisse

Gewurztraminer 1989 	 6 Fl. /blles	 � 660 CHF

Riesling 1995 	 6 Fl. /blles	 � 790 CHF

VENDANGES TARDIVES	 Kiste/Caisse

Riesling 1996 	 12 Fl. /blles	 � 840 CHF

Pinot Gris Tokay Pinot gris 1996 	 6 Fl. /blles	 � 400 CHF

MAISON TRIMBACH
SÉLECTION DE GRAINS NOBLES	 Karton/Carton

Gewurztraminer 2001 	 6 Fl. /blles	 � 840 CHF

Gewurztraminer 1994 	 6 Fl. /blles	 � 770 CHF

Pinot Gris 1990 	 6 Fl. /blles	 � 760 CHF

Riesling "Cuvée Frédéric Emile" 2001 	 6 Fl. /blles	 � 1 030 CHF

Riesling "Cuvée Frédéric Emile" 2000 	 6 Fl. /blles	 � 980 CHF

VENDANGES TARDIVES	 Karton/Carton

Gewurztraminer 2015 	 6 Fl. /blles	 � 320 CHF

Pinot Gris 2009 	 6 Fl. /blles	 � 280 CHF

Riesling "Cuvée Frédéric Emile" 2001 	 6 Fl. /blles	 � 550 CHF

WEISSWEINE/VINS BLANCS	 Karton/Carton

Elsass/Alsace Grand cru "Geisberg Grand cru" 2016 	 6 Fl. /blles	 � 440 CHF

Elsass/Alsace Grand cru "Geisberg Grand cru" 2014 	 6 Fl. /blles	 � 450 CHF

Gewurztraminer "Cuvée des Seigneurs de Ribeaupierre" 2013 	 12 Fl. /blles	 � 490 CHF

Gewurztraminer "Réserve" 2013 	 12 Fl. /blles	 � 340 CHF

Pinot Blanc 2018 	 12 Fl. /blles	 � 180 CHF

Pinot Gris "13ème Génération" 2002 	 6 Fl. /blles	 � 330 CHF

Pinot Gris "Réserve Personnelle" 2016 	 12 Fl. /blles	 � 380 CHF

Riesling "Clos Sainte Hune" 2016 Kiste/caisse	 6 Fl. /blles	 � 1 420 CHF

Riesling "Clos Sainte Hune" 2011 Kiste/caisse	 6 Fl. /blles	 � 1 010 CHF

Riesling "Cuvée Frédéric Emile" 2012 	 6 Fl. /blles	 � 340 CHF

Riesling "Cuvée Frédéric Emile" 2011 	 6 Fl. /blles	 � 380 CHF

Riesling "Sélection de Vieilles Vignes" 2017 	 12 Fl. /blles	 � 350 CHF

DOMAINE ZIND-HUMBRECHT
SÉLECTION DE GRAINS NOBLES	 Karton/Carton

Pinot Gris "Clos Jebsal" 1998 Kiste/caisse	 6 Fl. /blles	 � 1 220 CHF

Pinot Gris "Clos Jebsal" 1995 	 12 Fl. /blles	 � 1 860 CHF

Riesling Grand cru "Brand" 2006 	 6 Fl. /blles	 � 1 230 CHF

Riesling Grand cru "Clos Saint Urbain Rangen de Thann" 1998 Kiste/caisse	 6 Fl. /blles	 � 1 380 CHF

VENDANGES TARDIVES	 Karton/Carton

Gewurztraminer Grand cru "Clos Saint Urbain Rangen de Thann" 2006 	 6 Fl. /blles	 � 640 CHF

Gewurztraminer Grand cru "Hengst" 2006 	 6 Fl. /blles	 � 640 CHF

Pinot Gris "Clos Jebsal" 2005 	 6 Fl. /blles	 � 660 CHF

Pinot Gris "Clos Jebsal" 1998 Kiste/caisse	 6 Fl. /blles	 � 460 CHF

Pinot Gris "Clos Windsbuhl" 2005 	 6 Fl. /blles	 � 680 CHF

WEISSWEIN/VIN BLANC	 Karton/Carton

Gewurztraminer "Clos Windsbuhl" 2006 	 6 Fl. /blles	 � 390 CHF

 Die edelsüsse Weissweine / Les vins blancs moelleux 
 Die Weissweine mit Restsüsse / Les vins blancs à sucrosité intermédiaire 
 Die trockenen Weissweine / Les vins blancs secs



LOIRE-TAL
VAL DE LOIRE
Das Loire-Tal ist das drittgrösste 
Weinbaugebiet Frankreichs. Es 
bildet einen angenehmen Ausgleich 
zwischen Nord und Süd, Tradition 
und Modernität. Diese harmonischen 
Verbindungen, ein mildes Klima und 
die prächtigen Terrors lassen hier Weine 
mit den verschiedensten Eigenschaften 
entstehen. Die Weine aus dem Loire-
Tal sind meist sortenrein, mit Melon de 
Bourgogne im Nantais, Chenin, Cabernet 
und Gamay im Anjou, Saumur und 
Touraine, Sauvignon und Pinot Noir im 
Zentrum.

Le vignoble du Val de Loire, troisième 
grande région viticole française, 
représente le point d’équilibre entre le 
Sud et le Nord, la suavité et la fraîcheur, 
la tradition et la modernité. De ces 
mélanges harmonieux, favorisés par un 
climat tempéré et des terroirs somptueux, 
est née la plus vive diversité de vins. 
La grande originalité des vins de Loire 
provient du fait qu’ils sont pour la plupart 
issus d’un cépage unique : melon de 
Bourgogne en Nantais, chenin, cabernet 
et gamay en Anjou, Saumur et Touraine, 
sauvignon et pinot noir en Touraine
et dans le Centre…
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FAMILLE BOURGEOIS 
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

  PouillyٌFumƶ   "La Demoiselle de Bourgeois"   ׂ    ׆ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׆׃
 Sancerre   "d'Antan"   ׂ Kiste/caisse  ׇׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׅׄ
 Sancerre   "La Bourgeoise"   ׂ    ׇׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׂ׃
 Sancerre   "La Bourgeoise"   ׂ    ׆ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׄ׃
 Sancerre   "La Chapelle des Augustins"   ׂ    ׈ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׈ׂ
 Sancerre   "La Chapelle des Augustins"   ׂ    ׇׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׉ׂ
 Sancerre   "La Côte des Monts Damnés"   ׂ    ׈ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׃׃
 Sancerre   "Etienne Henri"   ׂ Kiste/caisse  ׆ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׂׄ
 Sancerre   "Jadis"   ׂ Kiste/caisse  ׇׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׈ׄ
 Sancerre   Les Ruchons   ׂ Kiste/caisse  ׆ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀ׇׂ

 DOMAINE FRANÇOIS CHIDAINE 
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

 MontlouisٌsurٌLoire   "Les Choisilles"   ׂ    ׉ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׀׃
 MontlouisٌsurٌLoire   "Clos du Breuil"   ׂ    ׉ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׆ׂ

LUCIEN CROCHET 
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

  Sancerre    ׂ    ׉ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׃ׂ
 Sancerre   "Les Calcaires"   ׂ    ׈ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׂׅ
 Sancerre   "Le Chêne Marchand"   ׂ    ׇׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׁ׃

 THIERRæ JERMAIy ّ (�MAIyE (ES R�CHES yEÇVES 
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

  Saumur   "Clos de l'Echelier"   ׂ    ׈ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׂׄ׃
 Saumur   "Clos de l'Echelier"   ׂ    ׁׅ׀ 6   Fl./blles  CHF ׂׄ׃
 Saumur   "Le Clos du Moulin"   ׂ    ׈ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׄ׉ׂ
 Saumur   "Le Clos du Moulin"   ׂ    ׁׅ׀ 6   Fl./blles  CHF ׄ׉ׂ
 Saumur   "Clos Romans"   ׂ    ׈ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׂ׀ׄ
 Saumur   "Clos Romans"   ׂ    ׆ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׂ׀ׄ
 Saumur   "L'Insolite"   ׂ    ׉ׁ׀ 12   Fl./blles  354 CHF

PASCAL JOLIVET 
PARCELLAIRES WEISS/BLANCS Karton/Carton

  Sancerre   "Les Caillottes"   ׂ    ׉ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׈ׂ
 Sancerre   "Le Chêne Marchand"   ׂ    ׈ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׉ׂ
 Sancerre   "Le Grand Chemarin"   ׂ    ׇׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׃׃
 PouillyٌFumƶ   "Les Terres Blanches"   ׂ    ׉ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׇׂ
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

  Sancerre    ׂ    ׀ׂ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׂׂ
 Sancerre   "Exception"   ׂ    ׆ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׇׅ
 Sancerre   "Sauvage"   ׂ    ׈ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׅׄ

ALPHONSE MELLOT 
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

  Sancerre   "La Demoiselle"   ׂ    ׉ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀׈ׁ
 Sancerre   "Edmond"   ׂ    ׈ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀׀׃
 Sancerre   "Génération XIX"   ׂ    ׇׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀׈ׂ
 Sancerre   "Génération XIX"   ׂ    ׆ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀ׇׂ
 Sancerre   "La Moussière"   ׂ    ׀ׂ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׂׅ
 Sancerre   "Les Romains"   ׂ    ׇׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀ׁׂ
 Sancerre   "Les Romains"   ׂ    ׃ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀ׂׂ

 DOMAINE VINCENT PINARD 
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

 Sancerre   "Chêne Marchand"   ׂ    ׈ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀׃ׂ
 Sancerre   "Florès"   ׂ    ׉ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׇׂ
 Sancerre   "Grand Chemarin"   ׂ    ׈ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀׃ׂ
 Sancerre   "Harmonie"   ׂ    ׈ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀׀ׂ
 Sancerre   "Nuance"   ׂ    ׉ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׂ׃
 Sancerre   "Petit Chemarin"   ׂ    ׈ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀׃ׂ

    DOMAINE DE LA TAILLE AUX LOUPS 
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

  MontlouisٌsurٌLoire   "Clos Michet"   ׂ    ׉ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׂׄ
 MontlouisٌsurٌLoire   "Clos de Mosny"   ׂ    ׉ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׈ׂ
 MontlouisٌsurٌLoire   "Les Hauts de Husseau"   ׂ    ׉ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀׈ׂ
 MontlouisٌsurٌLoire   "Rémus"   ׂ    ׉ׁ׀ 12   Fl./blles  CHF ׀ׂׂ

 CHÂTEAU DE TRACY 
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

 PouillyٌFumƶ   "101 Rangs"   ׂ    ׆ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀׆ׄ
 PouillyٌFumƶ   "101 Rangs"   ׂ    ׁׂ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀׉ׄ
 PouillyٌFumƶ   "Haute Densité"   ׂ    ׈ׁ׀ 6   Fl./blles  CHF ׀׀׃
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RHÔNE-TAL / VALLÉE DU RHÔNE
Das mediterrane Klima, die Böden und die Rebsorten machen die typischen Eigenschaften der Weine aus dem 
Rhônetal aus. Die Assemblage kann bis zu 23 Rebsorten vereinen. Im nördlichen Rhônetal wird ausschliesslich Syrah 
angebaut. Im südlichen Rhônetal kommen z.B. Grenache, Mourvèdre, Cinsault oder Carignan vor. Bei den weissen 
Rebsorten handelt es sich hauptsächlich um Viognier und Marsanne. Rhône-Weine überraschen immer mit einer 
komplexen Aromenpalette.

Le climat méditerranéen, les sols ainsi que les cépages sont Ɯ l’origine de la typicité des vins de la Vallée du Rhȏne س 
vingt-trois cépages peuvent entrer dans sa composition, les principaux étant : la syrah (cépage septentrional), 
le grenache (cépage de base méridional), le mourvèdre, le cinsault et le carignan pour les rouges. Les cépages 
principaux pour les blancs étant le viognier et la marsanne. Le vignoble de la Vallée du Rhône nous surprendra 
toujours par la multiplicité des saveurs de ses vins.
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LES ALEXANDRINS
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Crozes-Hermitage Domaine 2017 12 Fl./blles 270 CHF

Saint-Joseph Domaine 2017 12 Fl./blles 320 CHF

M. CHAPOUTIER
PARðELLENAUSWAHLEN WEISS/S1LECTIONS PARCELLAIRES BLANCS Kiste/Caisse

Ermitage "L'Ermite" 2011  CHF 6 Fl./blles 4 820 CHF

Ermitage "Le Méal" 2018  CHF 6 Fl./blles 1 570 CHF

Ermitage "Le Méal" 2017  CHF 6 Fl./blles 1 570 CHF

Ermitage "Le Méal" 2012  CHF 6 Fl./blles 1 460 CHF

Ermitage "De l'Orée" 2018  CHF 6 Fl./blles 1 660 CHF

Ermitage "De l'Orée" 2017  CHF 6 Fl./blles 1 170 CHF

Ermitage "De l'Orée" 2015  CHF 6 Fl./blles 1 670 CHF

Ermitage "De l'Orée" 2011  CHF 6 Fl./blles 1 660 CHF

WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/Carton

Hermitage "Chante-Alouette" 2017 6 Fl./blles 360 CHF

PARðELLENAUSWAHLEN ROT/S1LECTIONS PARCELLAIRES ROUGES Karton/Carton

Côte-Rôtie "La Mordorée" 2008 6 Fl./blles 770 CHF

Côte-Rôtie "La Mordorée" 2006 6 Fl./blles 1 090 CHF

Côte-Rôtie "Neve" 2018 6 Fl./blles 950 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2018 6 Fl./blles 3 270 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2014 6 Fl./blles 2 990 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2008 6 Fl./blles 1 300 CHF

Ermitage رLes Jreffieux2018 ر 6 Fl./blles 1 190 CHF

Ermitage "Le Méal" 2018 6 Fl./blles 2 010 CHF

Ermitage "Le Méal" 2014 6 Fl./blles 1 960 CHF

Ermitage "Le Méal" 2011 6 Fl./blles 1 570 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2018 6 Fl./blles 3 140 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2017 6 Fl./blles 3 140 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2014 6 Fl./blles 2 640 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2013 6 Fl./blles 2 870 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2011 6 Fl./blles 2 730 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Hermitage "Monier de la Sizeranne" 2016 6 Fl./blles 390 CHF

Hermitage "Monier de la Sizeranne" 2015 6 Fl./blles 390 CHF

JEAyّL�ÇIS CHAVE
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

Hermitage Dom. J.-L. Chave 2013 1 Flasche/blle 360 CHF

Hermitage Dom. J.-L. Chave 2002 1 Flasche/blle 390 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Hermitage Dom. J.-L. Chave 2014 1 Flasche/blle 370 CHF

Hermitage Dom. J.-L. Chave 2013 1 Flasche/blle 360 CHF

Hermitage Dom. J.-L. Chave 2004 1 Flasche/blle 480 CHF

Hermitage Dom. J.-L. Chave 2001 1 Flasche/blle 560 CHF

LOUIS CHÈZE
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

Condrieu "Pagus Luminis" 2019 12 Fl./blles 340 CHF

Saint-Joseph "Ro-Rée" 2019 12 Fl./blles 280 CHF

JEAyّLÇC C�L�MB�
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Cornas "La Louvée" 2018 6 Fl./blles 480 CHF

Cornas "La Louvée" 2015 6 Fl./blles 490 CHF

Cornas "La Louvée" 2010 6 Fl./blles 550 CHF

Cornas "Les Ruchets" 2018 6 Fl./blles 470 CHF

Cornas "Les Ruchets" 2015 6 Fl./blles 470 CHF

Cornas "Les Ruchets" 2012 6 Fl./blles 510 CHF

Cornas "Terres Brûlées" 2012 12 Fl./blles 560 CHF

Cornas "Vallon de l'Aigle" 2009 1 Flasche/blle 230 CHF

DOMAINE COURBIS
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Cornas "Les Eygats" 2011 12 Fl./blles 560 CHF

Cornas "La Sabarotte" 2011 12 Fl./blles 740 CHF

DOMAINE COURSODON
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Saint-Joseph "Le Paradis Saint Pierre" 2019 6 Fl./blles 280 CHF

Saint-Joseph "Silice" 2019 12 Fl./blles 310 CHF
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YVES CUILLERON
PARðELLENAUSWAHL WEISS/S1LECTIONS PARCELLAIRES BLANC Karton/Carton

Condrieu "Lieu-dit Vernon" 2019 6 Fl./blles 370 CHF

WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

Condrieu "Les Chaillets" 2020 12 Fl./blles 500 CHF

Condrieu "La Petite Côte" 2020 12 Fl./blles 430 CHF

PARðELLENAUSWAHLEN ROT/S1LECTIONS PARCELLAIRES ROUGES Kiste/Caisse

Cornas "Lieu-dit Les Côtes" 2018 6 Fl./blles 300 CHF

Côte-Rôtie "Lieu-dit Bonnivières" 2017 6 Fl./blles 370 CHF

Côte-Rôtie "Lieu-dit La Viallière" 2017 6 Fl./blles 530 CHF

Crozes-Hermitage "Lieu-dit Les Chassis" 2017 12 Fl./blles 380 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Cornas "Le Village" 2017 12 Fl./blles 400 CHF

Côte-Rôtie "Madinière" 2019 6 Fl./blles 260 CHF

DELAS
LES PARCELLAIRES WEISS/BLANC Karton/Carton

Condrieu "Clos Boucher" 2018 Les Parcellaires 6 Fl./blles 320 CHF

WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/Carton

Hermitage "Domaine des Tourettes" 2018 6 Fl./blles 360 CHF

LES PARCELLAIRES ROT/ROUGES Karton/Carton

Côte-Rôtie "La Landonne" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 260 CHF

Côte-Rôtie "La Landonne" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 260 CHF

Crozes-Hermitage "Le Clos" 2017 12 Fl./blles 420 CHF

Crozes-Hermitage "Le Clos" 2016 12 Fl./blles 430 CHF

Saint-Joseph "Sainte Epine" 2018 12 Fl./blles 470 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Cornas "Chante-Perdrix" 2018 12 Fl./blles 390 CHF

Cornas "Chante-Perdrix" 2014 12 Fl./blles 340 CHF

Côte-Rôtie "Seigneur de Maugiron" 2017 12 Fl./blles 1 056 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine des Grands Chemins" 2018 12 Fl./blles 359 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine des Grands Chemins" 2017 12 Fl./blles 359 CHF

Hermitage "Domaine des Tourettes" 2016 12 Fl./blles 959 CHF

Saint-Joseph "François de Tournon" 2018 12 Fl./blles 290 CHF

FERRATON PÈRE & FILS
WEISSWEIN/VIN BLANC Kiste/Caisse

Ermitage "Le Reverdy" 2017 6 Fl./blles 440 CHF

PARðELLENAUSWAHLEN ROT/S1LECTIONS PARCELLAIRES ROUGES Kiste/Caisse

Ermitage "Les Dionnières" 2018 6 Fl./blles 350 CHF

Ermitage "Les Dionnières" 2016 6 Fl./blles 440 CHF

Ermitage "Le Méal" 2017 6 Fl./blles 600 CHF

Ermitage "Le Méal" 2016 6 Fl./blles 630 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Côte-Rôtie L'Eglantine 2018 12 Fl./blles 550 CHF

Côte-Rôtie L'Eglantine 2017 12 Fl./blles 580 CHF

Côte-Rôtie Lieu-Dit Montmain 2018 12 Fl./blles 640 CHF

Côte-Rôtie Lieu-Dit Montmain 2017 12 Fl./blles 730 CHF

Hermitage "Les Miaux" 2018 12 Fl./blles 580 CHF

Saint-Joseph "Lieu-Dit Paradis" 2018 12 Fl./blles 340 CHF

Saint-Joseph "Lieu-Dit Paradis" 2017 12 Fl./blles 440 CHF

JEAyّMICHEL J1RIy
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

Condrieu "Les Eguets" 2019 12 Fl./blles 580 CHF

Condrieu "La Loye" 2019 12 Fl./blles 480 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Côte-Rôtie "Champin le Seigneur" 2018 12 Fl./blles 580 CHF

Côte-Rôtie "Les Grandes Places" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 720 CHF

Côte-Rôtie "La Landonne" 2018 3 Fl./blles 540 CHF

Côte-Rôtie "La Landonne" 2016 Kiste/caisse 3 Fl./blles 580 CHF

Côte-Rôtie "La Viallière" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 410 CHF

DOMAINE BERNARD GRIPA
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

Saint-Joseph 2018 12 Fl./blles 360 CHF

Saint-Joseph "Le Berceau" 2018 12 Fl./blles 600 CHF

Saint-Péray "Les Figuiers" 2017 12 Fl./blles 410 CHF

ROTWEIN/VIN ROUGE Karton/Carton

Saint-Joseph "Le Berceau" 2018 6 Fl./blles 320 CHF
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E. GUIGAL
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

Condrieu 2020 12 Fl./blles 470 CHF

Condrieu 2019 12 Fl./blles 500 CHF

Condrieu "La Doriane" 2020 Kiste/caisse 6 Fl./blles 440 CHF

Condrieu "La Doriane" 2019 Kiste/caisse 12 Fl./blles 870 CHF

Condrieu "La Doriane" 2018 Kiste/caisse 12 Fl./blles 950 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 950 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 970 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 980 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2012 Kiste/caisse 6 Fl./blles 990 CHF

Hermitage 2018 12 Fl./blles 500 CHF

Saint-Joseph "Lieu-dit Saint-Joseph - Ancien Dom. Jean-Louis GRIPPAT" 2019 12 Fl./blles 450 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Côte-Rôtie "Brune et Blonde" 2018 6 Fl./blles 300 CHF

Côte-Rôtie "Château d'Ampuis" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 550 CHF

Côte-Rôtie "Château d'Ampuis" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 560 CHF

Côte-Rôtie "Château d'Ampuis" 2015 Kiste/caisse 12 Fl./blles 1 210 CHF

Côte-Rôtie "Château d'Ampuis" 2002 Kiste/caisse 6 Fl./blles 670 CHF

Côte-Rôtie "La Landonne" 2017 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 470 CHF

Côte-Rôtie "La Landonne" 2016 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 490 CHF

Côte-Rôtie "La Mouline" 2017 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 470 CHF

Côte-Rôtie "La Mouline" 2016 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 490 CHF

Côte-Rôtie "La Turque" 2017 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 470 CHF

Côte-Rôtie "La Turque" 2016 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 490 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 670 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2012 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 720 CHF

Hermitage 2018 6 Fl./blles 290 CHF

Hermitage 2002 12 Fl./blles 830 CHF

Saint-Joseph "Lieu-dit Saint-Joseph - Ancien Dom. Jean-Louis GRIPPAT" 2018 12 Fl./blles 450 CHF

Saint-Joseph "Vignes de l'Hospice" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 390 CHF

Saint-Joseph "Vignes de l'Hospice" 2017 Kiste/caisse 12 Fl./blles 780 CHF

Saint-Joseph "Vignes de l'Hospice" 2016 Kiste/caisse 12 Fl./blles 790 CHF

PAÇL JAB�ÇLETّA\y1
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

Condrieu "Les Cassines" 2017 6 Fl./blles 288 CHF

Condrieu "Domaine des Grands Amandiers" 2018 6 Fl./blles 450 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine Mule Blanche" 2020 12 Fl./blles 340 CHF

Hermitage "Chevalier de Stérimberg" 2017 6 Fl./blles 390 CHF

Hermitage "Chevalier de Stérimberg" 2015 12 Fl./blles 720 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2014 Kiste/caisse 6 Fl./blles 990 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2012 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 080 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Cornas "Domaine de Saint-Pierre" 2016 6 Fl./blles 350 CHF

Cornas "Domaine de Saint-Pierre" 2015 6 Fl./blles 360 CHF

Cornas "Domaine de Saint-Pierre" 2012 6 Fl./blles 370 CHF

Côte-Rôtie "Domaine des Pierrelles" 2016 6 Fl./blles 430 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine de Thalabert" 2018 12 Fl./blles 360 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine de Thalabert" 2017 12 Fl./blles 420 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 310 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 250 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 290 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 440 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2004 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 000 CHF

Hermitage "La Maison Bleue" 2018 6 Fl./blles 420 CHF

(�MAIyE (E LA M�R(�R1E
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Lirac "La Dame Rousse" 2019 12 Fl./blles 200 CHF

Lirac "La Reine des Bois" 2019 12 Fl./blles 290 CHF

(�MAIyE ST1PHAyE �JIER
WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/Carton

Condrieu "La Combe de Malleval" 2019 12 Fl./blles 490 CHF

PARðELLENAUSWAHLEN ROT/S1LECTIONS PARCELLAIRES ROUGES Kiste/Caisse

Côte-Rôtie "La Belle Hélène" 2016 1 Flasche/blle 370 CHF

Côte-Rôtie "La Belle Hélène" 2013 1 Flasche/blle 320 CHF

Côte-Rôtie "La Côte-Blonde" 2016 1 Flasche/blle 390 CHF

Côte-Rôtie "La Côte-Blonde" 2015 1 Flasche/blle 380 CHF

Côte-Rôtie "Lancement" 2016 1 Flasche/blle 370 CHF

ROTWEIN/VIN ROUGE Karton/Carton

Côte-Rôtie "Mon Village" 2017 12 Fl./blles 540 CHF

FAMILLE PERRIN
PARðELLENAUSWAHLEN ROT/S1LECTIONS PARCELLAIRES ROUGES Kiste/Caisse

Gigondas "L'Argnée Vieilles Vignes" 2018 6 Fl./blles 370 CHF

Gigondas "L'Argnée Vieilles Vignes" 2017 6 Fl./blles 340 CHF

DOMAINE MARC SORREL
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Hermitage "Le Gréal" 2019 6 Fl./blles 1 160 CHF

Hermitage "Le Gréal" 2018 6 Fl./blles 1 180 CHF
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TARDIEU LAURENT
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

Hermitage 2017 12 Fl./blles 650 CHF

Hermitage 2016 12 Fl./blles 620 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Côte-Rôtie 2016 12 Fl./blles 760 CHF

Côte-Rôtie "Vieilles Vignes" 2018 12 Fl./blles 810 CHF

Crozes-Hermitage "Vieilles Vignes" 2018 12 Fl./blles 320 CHF

Hermitage 2016 12 Fl./blles 790 CHF

Saint-Joseph "Vieilles Vignes" 2016 12 Fl./blles 400 CHF

DOMAINE DU CLOS DES TOURELLES
ROTWEIN/VIN ROUGE Kiste/Caisse

Gigondas 2018 6 Fl./blles 390 CHF

DOMAINE DU TUNNEL
WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/Carton

Saint-Péray "Pur Blanc" 2020 6 Fl./blles 320 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Cornas 2016 12 Fl./blles 520 CHF

Cornas 2014 12 Fl./blles 520 CHF

Cornas "Vin Noir" 2014 6 Fl./blles 320 CHF

DOMAINE GEORGES VERNAY
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

Condrieu "Les Chaillées de l'Enfer" 2019 6 Fl./blles 500 CHF

Condrieu "Coteau de Vernon" 2018 6 Fl./blles 750 CHF

Condrieu "Les Terrasses de l'Empire" 2019 6 Fl./blles 340 CHF

Condrieu "Les Terrasses de l'Empire" 2018 6 Fl./blles 350 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Côte-Rôtie "Blonde du Seigneur" 2018 6 Fl./blles 380 CHF

Côte-Rôtie "Maison Rouge" 2018 6 Fl./blles 640 CHF

Côte-Rôtie "Maison Rouge" 2017 6 Fl./blles 720 CHF

Côte-Rôtie "Maison Rouge" 2012 12 Fl./blles 1 250 CHF

Saint-Joseph "La Dame Brune" 2018 6 Fl./blles 390 CHF

PIERREّJEAy VILLA
WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/Carton

Condrieu "Jardin Suspendu" 2019 6 Fl./blles 290 CHF

ROTWEIN/VIN ROUGE Karton/Carton

Côte-Rôtie "Carmina" 2018 6 Fl./blles 320 CHF

FRANÇOIS VILLARD
WEISSWEINE/VINS BLANCS Karton/Carton

Condrieu "Deponcins" 2018 12 Fl./blles 550 CHF

Condrieu "Le Grand Vallon" 2019 12 Fl./blles 470 CHF

Condrieu "Les Terrasses du Palat" 2018 12 Fl./blles 440 CHF

Condrieu "Villa Pontciana" 2018 6 Fl./blles 410 CHF

Saint-Joseph "Mairlant" 2018 12 Fl./blles 300 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Cornas "Jouvet" 2018 12 Fl./blles 430 CHF

Cornas "Jouvet" 2017 12 Fl./blles 430 CHF

Côte-Rôtie "Le Gallet Blanc" 2019 12 Fl./blles 520 CHF

Saint-Joseph "Mairlant" 2017 12 Fl./blles 300 CHF

Saint-Joseph رRe˜et2018 ر 12 Fl./blles 400 CHF

Saint-Joseph رRe˜et2017 ر 12 Fl./blles 400 CHF

ALAIN VOGE
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Cornas "Les Chailles" 2016 12 Fl./blles 450 CHF

Cornas "Les Vieilles Vignes" 2016 12 Fl./blles 730 CHF

Cornas "Les Vieilles Vignes" 2013 12 Fl./blles 650 CHF

XAVIER VIGNON
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Gigondas "Arcane IX L'Hermite" 2016 12 Fl./blles 330 CHF

Gigondas 2016 12 Fl./blles 250 CHF

Côtes du Rhône "Arcane VI Les Amoureux" 2016 12 Fl./blles 320 CHF

Cȏtes du Rhȏne Villages "Arcane XIX Le Soleil" 2015 12 Fl./blles 230 CHF
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CHÂTEAU DE BEAUCASTEL 
ROTWEINE/VINS ROUGES  Kiste/Caisse

  Châteauneuf-du-Pape  2018 6   Fl./blles 520 CHF

 Châteauneuf-du-Pape  2017 6   Fl./blles 510 CHF

 Châteauneuf-du-Pape   "Hommage à Jacques Perrin"   2018 3   Fl./blles 1 180 CHF

 Châteauneuf-du-Pape   "Hommage à Jacques Perrin"   2017 3   Fl./blles 1 070 CHF

 Châteauneuf-du-Pape   "Hommage à Jacques Perrin"   2016 3   Fl./blles 1 510 CHF

 Châteauneuf-du-Pape   "Hommage à Jacques Perrin"   2015 3   Fl./blles 1 280 CHF

 Châteauneuf-du-Pape   "Hommage à Jacques Perrin"   2014 3   Fl./blles 1 060 CHF

 Châteauneuf-du-Pape   "Hommage à Jacques Perrin"   2013 3   Fl./blles 1 080 CHF

 Châteauneuf-du-Pape   "Hommage à Jacques Perrin"   2011 3   Fl./blles 1 140 CHF

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE
Das Châteauneuf-du-Pape ist nicht nur der Pionier des AOC-Systems, 
sondern auch eine Weinregion, welche von der Leidenschaft ihrer Winzer 
getragen wird. Die Reben, welche in der klassischen Gobelet-Erziehung 
gedeihen, werden von den unberechenbaren Winden des Mistrals umgeben. 
Sie werden auf sonnigen Hügeln kultiviert, deren Böden von sandigem und 
lehmigem Kalkstein durchzogen sind. An der �ber  ̃äche fi ndet man mit 
den „Coudoulets“ die typischen Rollkiesel, welche das Bild der Landschaft 
prägen. Das Châteauneuf-du Pape ist auch bekannt für seine 13 Rebsorten, 
unter denen sich auch die Jrenache befi ndet. Auf dem einzigartigen Terroir 
der Region kann die Rebsorte ihren wunderbaren Charakter perfekt zum 
Ausdruck bringen. Der Rotwein des Châteauneuf, der „Wein der Päpste“, 
zeigt eine große aromatische Vielfalt mit intensiven Noten von Früchten und 
Gewürzen. Nach einigen Jahren der Reifung werden Aromen von Leder und 
Trüffel wahrnehmbar. Bezaubernd! 
Pionnière du système AOC, Châteauneuf-du-Pape est une appellation 
passionnante. Ses vignes en gobelet, ondulant au rythme de l’imprédictible 
Mistral et sous un soleil souvent accablant, émergent tortueusement 
de terroirs sablonneux ou argilocalcaires recouverts de coudoulets, nom 
Provençal des typiques galets roulés. Mystique, Châteauneuf-du-Pape est 
également connue pour ses 13 cépages, dominés par le grenache qui a 
trouvé là son terroir de prédilection pour exprimer son identité la plus noble. 
En rouge, le vin des Papes prend des profi ls variés mais touǯours généreux, 
gourmands avec des expressions aromatiques intenses sur les fruits rouges 
et les épices. Son potentiel de garde important lui permet d’évoluer sur des 
notes plus complexes de cuir voire de truffe. Envoûtant !
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M. CHAPOUTIER
PARðELLENAUSWAHLEN ROT/S1LECTIONS PARCELLAIRES ROUGES Kiste/Caisse

Châteauneuf-du-Pape "Barbe Rac" 2013 6 Fl./blles 790 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Barbe Rac" 2000 6 Fl./blles 910 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Croix de Bois" 2008 6 Fl./blles 470 CHF

ROTWEIN/VIN ROUGE Karton/Carton

Châteauneuf-du-Pape "Pie VI" 2016 6 Fl./blles 260 CHF

E. GUIGAL
ROTWEIN/VIN ROUGE Karton/Carton

Châteauneuf-du-Pape 2016 12 Fl./blles 420 CHF

PAÇL JAB�ÇLETّA\y1
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Châteauneuf-du-Pape "Les Cèdres" 2006 6 Magnums 400 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Domaine de Terre Ferme" 2016 6 Fl./blles 320 CHF

CHÂTEAU LA NERTHE
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Châteauneuf-du-Pape 2017 12 Fl./blles 500 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2016 12 Fl./blles 530 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée des Cadettes" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 540 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée des Cadettes" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 620 CHF

FAMILLE PERRIN
ROTWEIN/VIN ROUGE Karton/Carton

Châteauneuf-du-Pape "Les Sinards" 2018 12 Fl./blles 475 CHF

(�MAIyE SAIyT PR1FERT
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Châteauneuf-du-Pape 2018 12 Fl./blles 430 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Collection Charles Giraud" 2018 6 Fl./blles 610 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Collection Charles Giraud" 2017 6 Fl./blles 590 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Réserve Auguste Favier" 2018 6 Fl./blles 340 CHF

(�MAIyE (ES S1y1CHAÇå
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Châteauneuf-du-Pape 2017 12 Fl./blles 480 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2010 12 Fl./blles 700 CHF

TARDIEU LAURENT
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Châteauneuf-du-Pape 2018 12 Fl./blles 400 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2017 12 Fl./blles 410 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée Spéciale" 2018 12 Fl./blles 600 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Vieilles Vignes" 2016 12 Fl./blles 580 CHF

DOMAINE DE LA VIEILLE JULIENNE
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Châteauneuf-du-Pape "Les Hauts-Lieux" 2017 6 Fl./blles 450 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Réservé" 2016 Kiste/caisse 3 Fl./blles 790 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Réservé" 2015 Kiste/caisse 3 Fl./blles 790 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Les Trois Sources" 2018 6 Fl./blles 360 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Les Trois Sources" 2017 6 Fl./blles 360 CHF

(�MAIyE (Ç VIEÇå T1L1JRAPHE
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Châteauneuf-du-Pape "Le Vieux Télégraphe" 2018 12 Fl./blles 1 050 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Le Vieux Télégraphe" 2017 12 Fl./blles 990 CHF

XAVIER VIGNON
ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Châteauneuf-du-Pape "Arcane V Le Pape" 2010 Kiste/caisse 6 Fl./blles 680 CHF

Châteauneuf-du-Pape 2017 12 Fl./blles 390 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée Anonyme" 2017 12 Fl./blles 460 CHF

Châteauneuf-du-Pape "La Réserve X XII XV" NM 6 Fl./blles 470 CHF
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DEUTSCHLAND & ÖSTERREICH 
ALLEMAGNE & AUTRICHE
Deutschland und Österreich gehören mit ihren mehr 
als 2000 Jahre alten Weinbergen zu den ältesten 
Weinbauländern und erzeugen herausragende 
Weissweine, deren Identität durch die einzigartige 
Kombination von Terroirs, Rebsorten, Klima und 
Techniken geprägt ist. Diese komplexen Weine 
voller Eleganz, Finesse und Mineralität, deren 
Alterungspotenzial immens sein kann, etablieren sich 
von Jahr zu Jahr mehr in den grossen Sternerestaurants 
und in den Kellern der grossen Weinkenner.

Avec des vignobles vieux de plus de 2000 ans, 
l’Allemagne et l’Autriche font partie des plus 
anciens pays producteurs de vins et sont à l’origine 
de grands vins blancs aux identités marquées par 
des combinaisons de terroirs, cépages, climats et 
techniques uniques au monde. Ces vins complexes, 
pétris d’élégance, de fi nesse et de minéralité, dont 
les potentiels de garde peuvent s’avérer immenses, 
s’installent chaque année un peu plus sur les grandes 
tables étoilées et dans les caves des connaisseurs.

82

Scat22-1-11_AllAutr.indd   82 28/09/2021   10:33



ALLEMAGNE & AUTRICHE 83

MOSELLE-SARRE-RUWER
MARKUS MOLITOR

Karton/Carton

GOC Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese*** 2016 6 Fl./blles 510 CHF

GRC Riesling Zeltinger Sonnenuhr Auslese*** Demi-Sec 2019 6 Fl./blles 650 CHF

WC Riesling Zeltinger Sonnenuhr Auslese*** Sec 2018 6 Fl./blles 550 CHF

WC Riesling Ürziger Würzgarten Spätlese Sec 2019 6 Fl./blles 180 CHF

WC Riesling Haus Klosterberg 2019 12 Fl./blles Schraubflaschen/à vis 170 CHF

VAN VOLXEM
VDP GROSSE LAGE Karton/Carton

Goldberg Riesling Grosses Gewächs 2019 6 Fl./blles 240 CHF

Scharzhofberger Riesling Grosses Gewächs 2019 6 Fl./blles 350 CHF

Bockstein Riesling Spätlese 2019 6 Fl./blles 190 CHF

WEINGUT DR. LOOSEN
VDP GROSSE LAGE Karton/Carton

Riesling Ürziger Würzgarten Grosses Gewächs Alte Reben 2019 6 Fl./blles 220 CHF

Riesling Ürziger Würzgarten Auslese 2019 6 Fl./blles 290 CHF

Riesling Wehlener Sonnenuhr Spätlese 2017 6 Fl./blles 190 CHF

Erdener Treppchen Riesling Kabinett 2019 12 Fl./blles Schraubflaschen/à vis 200 CHF

WEINGUTER WEGELER
VDP GROSSE LAGE Karton/Carton

Riesling Bernkasteler Doctor Grosses Gewächs Trocken 2017 6 Fl./blles 310 CHF

Riesling Bernkasteler Doctor TBA 2018 6 halben Fl./demiٌblles 1 420 CHF

Riesling Bernkasteler Doctor BA 2019 6 halben Fl./demiٌblles 530 CHF

Riesling Bernkasteler Doctor Auslese 2019 6 halben Fl./demiٌblles 210 CHF

Riesling Bernkasteler Doctor Spätlese 2017 6 Fl./blles 300 CHF

DEUTSCHLAND/ALLEMAGNE
Im nördlichsten Weinbaugebiet Europas gedeihen die deutschen Reben 
zwischen den Tälern der grossen Flüsse seit über 2000 Jahren. Zu den 
bekanntesten Weinregionen gehören das Moseltal mit seinen steilen 
Weinbergen, die Nahe mit ihrer grossen Vielfalt an Weinen, der renommierte 
Rheingau und Rheinhessen, die ˜ächenmässig grȖsste Weinbauregion von 
allen.
Der Riesling, die Spitzenrebsorte dieser Regionen, bietet eine unendliche Anzahl 
von yuancen und kann ǯe nach gewünschtem Stil und Klassifizierung trocken 
oder süß ausgebaut sein, sowieTafelwein, Qualitätswein und Prädikatswein.
Der Prädikatswein, die höchste Güteklasse, ist in mehrere Stufen unterteilt, 
die sich nach dem Reifegrad der geernteten Beeren und damit nach 
dem Zuckergehalt richten: Kabinett, Spätlese, Auslese, Beerenauslese, 
Trockenbeerenauslese.
Eine weitere, ergänzende Klassifikation, die V(P, die von führenden deutschen 
Winzern initiiert wurde, definiert die ©ualität nach der Herkunft, ähnlich 
der Klassifikation im Burgundب Jutswein (aus ǯeder Lage gemäss den V(P 
Standards), �rtswein (Village), Erste Lage (Premier Cru), Jrosse Lage (Jrand 
Cru). Ein Wein der Kategorie Grosse Lage kann als Grosses Gewächs bezeichnet 
werden, wenn er trocken ist. Dies sind die besten trockenen deutschen 
Weissweine.

Vignoble le plus septentrional d’Europe, c’est au détour des vallées bordant les 
grands ̃ euves que les vignes d’Allemagne prospǄrent depuis plus de 2000 ans. 
Parmi les régions viticoles les plus connues, on compte la vallée de la Moselle et 
ses vignobles abrupts, la yahe aux vins trǄs diversifiés, ainsi que le prestigieux 
Rheingau et la Hesse-Rhénane, la plus étendue de toutes.
Le riesling, cépage roi de ces régions, offre une infinité de nuances et peut 
être sec ou sucré selon le style souhaité et le classement auquel il appartient. 
Tafelwein (vins de table), les Qualitätswein (©bA) et les Pradikätswein (©mP).
Le Pradikätswein, classement le plus prestigieux, est divisé en plusieurs échelons 
selon la maturité des baies ramassées et donc leur niveau de concentration en 
sucre Kabinett, Spätlese, Auslese, Beerenausle, Trockenbeernauslese.
Un autre classement complémentaire, intitulé VDP et mis en place à 
l’initiative des plus grands viticulteurs allemands, apporte une notion de 
lieu semblable au classement de la Bourgogne : Gutwein (peut provenir de 
n’importe quel endroit compris dans le cahier des charges VDP) Ortswein
(équivalent village), Erste Lage (premier cru), Grosse Lage (grand cru). Çn 
Grosse Lage peut comporter la mention Grosse Gewächs s’il est sec. Ce sont 
les plus grands vins blancs secs allemands.
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NAHE
WEINGUT DÖNNHOFF
VDP GROSSE LAGE Karton/Carton

Riesling Niederhäuser Hermannshöhle Auslese 2018 12 halben Fl./demiٌblles 360 CHF

VDP GUTSWEIN Karton/Carton

Riesling Tonschiefer Trocken 2019 12 Fl./blles Schraubflaschen/à vis 260 CHF

RHEINGAU
KLOSTER EBERBACH
VDP GROSSE LAGE Karton/Carton

Riesling Erbacher Marcobrunn Trocken Grosses Gewächs 2017 6 Fl./blles 

Schraubflaschen/à vis 190 CHF

VDP ERSTE LAGE Karton/Carton

Riesling Rauenthaler Baiken Crescentia Spätlese 2017 12 Fl./blles Schraubflaschen/à vis 230 CHF

Riesling Steinberger Crescentia Trocken 2019 12 Fl./blles Schraubflaschen/à vis 190 CHF

SCHLOSS JOHANNISBERG
Karton/Carton

Riesling Rosalack Auslese 2019 6 Fl./blles 520 CHF

Riesling Gelblack Trocken 2019 6 Fl./blles 170 CHF

RHEINHESSEN
WEINGUT WITTMANN
VDP GROSSE LAGE Karton/Carton

Kirchspiel Riesling Trocken Grosses Gewächs 2018 6 Fl./blles 350 CHF

VDP GUTSWEIN Karton/Carton

Riesling Trocken 2020 12 Fl./blles 220 CHF

En Hesse-Rhénane les vignes côtoient 
d’autres type de cultures dans un 
paysage vallonné, protégé par des 
forêts et des reliefs. Une multitude de 
cépages y sont plantés, dont le riesling 
et le sylvaner pour les blancs. Cette 
région a réussi Ɯ attirer ces derniǄres 
années l’attention d’amateurs du 
monde entier grâce à des rieslings 
d’un trǄs grand niveau.
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ÖSTERREICH/AUTRICHE
Die österreichischen Weinberge konzentrieren sich im Osten des 
Landes entlang der tschechischen, slowakischen, ungarischen und 
slowenischen Grenze. Das von der Fläche her kleine österreichische 
Weinbaugebiet gründet seine Größe auf der bemerkenswerten Vielfalt 
von Terroirs. Niederösterreich, die bekannteste Weinregion, besteht aus 
acht Teilregionen, darunter Weinviertel, Kamptal und Wachau.
Riesling und Grüner Veltliner sind Österreichs Aushängeschilder unter 
den weißen Rebsorten und ergeben in jungen Jahren köstliche Weine, 
die ein beträchtliches Alterungspotenzial haben können.
Es ist anzumerken, dass die Wein-Klassifizierung in Österreich in 
Bereichen dem deutschen System ähnelt. yicht selten findet man 
Begriffe wie Erste Lage oder Auslese (für Weine aus edelfaulen Trauben).

Les vignobles autrichiens sont concentrés à l’est du pays, le long des 
frontiǄres tchǄque, slovaque, hongroise et slovǄne. Petite par sa taille, 
l’Autriche viticole assoit sa grandeur grâce aux terroirs remarquablement 
variés qui la composent. La Basse-Autriche, région viticole la plus 
réputée, compte huit sous-régions dont Weinviertel, Kamptal et Wachau.
Riseling et grüner veltliner sont les cépages blancs phares de l’Autriche 
et produisent des vins délicieux sur la jeunesse qui peuvent présenter des 
potentiels de garde importants.
� noter que les vins autrichiens s’inspirent parfois du systǄme de 
classement des vins allemands. Il n’est pas rare ainsi de retrouver des 
mentions Erste Lage (premier cru) ou encore Auslese (pour les vins issus 
de raisins botrytisés).

DOMÄNE WACHAU
WACHAU Karton/Carton

Riesling Smaragd Singerriedel 2019 6 Fl./blles 180 CHF

Riesling Smaragd Kellerberg 2019 6 Fl./blles 180 CHF

LOIMER
KAMPTAL Karton/Carton

Grüner Veltliner Ried Käferberg 2016 6 Fl./blles 320 CHF

Riesling Langenlois Steinmassl 2015 6 Fl./blles 310 CHF

Riesling Langenlois Seeberg 2013 6 Fl./blles 310 CHF

Kamptal Grüner Veltliner 2018 12 Fl./blles 210 CHF

PFAFFL
WEINVIERTEL Karton/Carton

Grüner Veltliner Reserve GOLDEN 2020 12 Fl./blles 260 CHF

Grüner Veltliner Reserve HOMMAGE 2019 6 Fl./blles 230 CHF

NIEDER�STERREICH/BASSEّAUTRICHE Karton/Carton

Riesling Reserve PASSION 2019 6 Fl./blles 220 CHF

Riesling SONNE 2020 12 Fl./blles 170 CHF

PICHLERّKRÇTðLER
WACHAU Karton/Carton

Grüner Veltliner Ried Kellerberg 2019 6 Fl./blles 310 CHF

Grüner Veltliner Ried Loibenberg 2019 6 Fl./blles 240 CHF

Grüner Veltliner Ried Pfaffenberg Alte Reben 2018 6 Fl./blles 320 CHF

Riesling Ried Pfaffenberg Alte Reben 2018 6 Fl./blles 340 CHF

WEINGUT BRÜNDLMAYER
KAMPTAL Karton/Carton

Grüner Veltliner Ried Kammerner Lamm Erste Lage 2019 6 Fl./blles 390 CHF

Grüner Veltliner Ried Langenloiser Loiserberg Erste Lage 2019 6 Fl./blles 160 CHF

Riesling Ried Zöbinger Heiligenstein Alte Reben Erste Lage 2018 6 Fl./blles 450 CHF

Riesling Ried Zöbinger Heiligenstein Lyra Erste Lage 2019 6 Fl./blles 330 CHF

Grüner Veltliner Langenloiser Alte Reben 2019 6 Fl./blles 250 CHF

WEINGUT EMMERICH KNOLL
WACHAU Karton/Carton

Grüner Veltliner Loibner Federspiel 2019 6 Fl./blles 140 CHF

Grüner Veltliner Ried Loibenberg Smaragd 2019 6 Fl./blles 260 CHF

Riesling Loibner Federspiel 2018 6 Fl./blles 140 CHF

Riesling Ried Loibenberg Smaragd 2019 6 Fl./blles 280 CHF
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ITALIEN / ITALIE
Italien gehört zu den Ländern mit der grössten Weinproduktion weltweit. Es ist eines der wenigen Länder, in dem 
sich in fast gleichmässiger Dichte die Weinberge vom Norden bis zum Süden ausstrecken. Die grosse Vielfalt der 
Böden lässt aussergewöhnliche Weine aus den Nebbiolos, Sangioveses, u.a. entstehen. Mit Namen wie Piemont, 
Toskana, Lombardei oder Venetien lässt Italien die Herzen der Weinfreunde höher schlagen.

L’Italie, premier producteur mondial devant la France, est l’un des rares pays au monde où les vignes s’étendent 
du nord au sud de manière presque uniforme et où la grande variété de terrains donne naissance à des produits 
autochtones uniques à base des grands nebbiolo, sangiovese, prosecco... Ainsi, du Piémont à la Toscane, en passant 
par la Lombardie et la Vénétie, l’Italie produit des vins d’une singularité rare.
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ANGELO GAJA
DOCG ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Barbaresco  2017 6 Fl./blles 1 330 CHF

Barbaresco "Costa Russi" 2016 6 Fl./blles 3 030 CHF

Barbaresco "Sori' San Lorenzo" 2017 6 Fl./blles 2 960 CHF

DOC ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Langhe "Darmagi" 2017 6 Fl./blles 1 330 CHF

Langhe "Sperss" 2000 6 Fl./blles 2 330 CHF

AyTIy�RI ّ PRÇy�TT�
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barbaresco  2018 6 Fl./blles 220 CHF

Barbaresco  2015 6 Fl./blles 230 CHF

Barbaresco "Bric Turot" 2016 6 Fl./blles 310 CHF

Barolo  2014 6 Fl./blles 250 CHF

Barolo "Bussia" 2016 6 Fl./blles 490 CHF

BORGOGNO
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barolo "Cannubi" 2016 6 Fl./blles 600 CHF

Barolo "Cannubi" 2008 6 Fl./blles 630 CHF

Barolo "Fossati" 2016 6 Fl./blles 400 CHF

Barolo "Liste" 2016 6 Fl./blles 450 CHF

Barolo "Riserva" 1999 1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 230 CHF

Barolo "Riserva" 1997 1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 180 CHF

BREZZA
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barolo  2015 6 Fl./blles 210 CHF

Barolo "Bricco Sarmassa" 2015 6 Fl./blles 420 CHF

Barolo "Cannubi" 2015 6 Fl./blles 310 CHF

Barolo "Cannubi" 2011 6 Fl./blles 290 CHF

Barolo "Sarmassa" 2015 6 Fl./blles 320 CHF

Barolo "Sarmassa" 2011 6 Fl./blles 320 CHF

BRÇy� R�CCA
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barbaresco  2018 6 Fl./blles 260 CHF

Barbaresco "Barbaresco Currà" 2018 6 Fl./blles 490 CHF

Barbaresco "Barbaresco Currà Riserva" 2013 Kiste/caisse 3 Fl./blles 490 CHF

Barbaresco "Rabajà" 2018 6 Fl./blles 490 CHF

Barbaresco "Barbaresco Riserva Rabajà" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 040 CHF

CERETTO
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barolo  2016 6 Fl./blles 380 CHF

Barolo "Bricco Rocche" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 220 CHF

Barolo "Brunate" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 790 CHF

DOC ROT/ROUGE Karton/Carton

Barbera d'Alba "Piana" 2019 6 Fl./blles 170 CHF

CORDERO DI MONTEZEMOLO
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barolo "Bricco Gattera" 2014 Kiste/caisse 6 Fl./blles 370 CHF

Barolo "Bricco Gattera" 2011 6 Fl./blles 380 CHF

Barolo "Enrico VI" 2014 Kiste/caisse 6 Fl./blles 450 CHF

Barolo "Enrico VI" 2011 6 Fl./blles 470 CHF

Barolo "Monfalletto" 2017 6 Fl./blles 280 CHF

Barolo "Monfalletto" 2014 6 Fl./blles 270 CHF

PIÉMONT
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DOMENICO CLERICO
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barolo  2017 6 Fl./blles 250 CHF

Barolo "Aeroplanservaj" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 590 CHF

Barolo "Ciabot Mentin" 2012 6 Fl./blles 440 CHF

Barolo "Pajana" 2015 6 Fl./blles 450 CHF

Barolo "Percristina" 2011 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 040 CHF

MARCHESI DI BAROLO
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barbaresco  2013 6 Fl./blles 200 CHF

Barbaresco "Riserva" 2015 6 Fl./blles 210 CHF

Barbaresco "Serragrilli" 2012 6 Fl./blles 220 CHF

Barolo "Barolo Sarmassa Édition Limitée 10 ans" 2010 6 Fl./blles 600 CHF

Barolo "Cannubi" 2016 6 Fl./blles 360 CHF

Barolo "Coste di Rose" 2016 6 Fl./blles 290 CHF

Barolo "Riserva" 2012 6 Fl./blles 320 CHF

Barolo "Sarmassa" 2015 6 Fl./blles 350 CHF

MICHELE CHIARLO
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barbaresco "Asili" 2015 6 Fl./blles 340 CHF

Barolo "Cannubi" 2015 6 Fl./blles 490 CHF

Barolo "Cannubi" 2011 Kiste/caisse 6 Fl./blles 450 CHF

Barolo "Cerequio" 2011 Kiste/caisse 6 Fl./blles 460 CHF

PIO CESARE
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barbaresco  2016 6 Fl./blles 380 CHF

Barbaresco  2015 6 Fl./blles 380 CHF

Barbaresco "Il Bricco" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 600 CHF

Barbaresco "Il Bricco" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 610 CHF

Barolo  2017 6 Fl./blles 360 CHF

Barolo "Mosconi" 2016 Kiste/caisse 3 Fl./blles 300 CHF

Barolo "Ornato" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 570 CHF
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PR�(ÇTT�RI (EL BARBARESC�
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barbaresco  2017 6 Fl./blles 250 CHF

Barbaresco رMontefico6 2015 ر Fl./blles 310 CHF

Barbaresco "Pora" 2016 6 Fl./blles 340 CHF

Barbaresco "Pora" 2015 6 Fl./blles 310 CHF

Barbaresco "Rio Sordo Riserva" 2016 6 Fl./blles 340 CHF

Barbaresco "Muncagota Riserva" 2016 6 Fl./blles 340 CHF

ROBERTO VOERZIO
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barolo "Brunate" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 690 CHF

Barolo "Cerequio" 2009 6 Fl./blles 1 060 CHF

Barolo "Fossati" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 690 CHF

Barolo "La Serra" 2010 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 300 CHF

Barolo "Rocche dell'Annunziata" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 690 CHF

Barolo "Rocche dell'Annunziata Torriglione" 2010 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 310 CHF

ROCCHE DEI MANZONI
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Barolo "Big 'd Big" 2008 Kiste/caisse 6 Fl./blles 490 CHF

Barolo "Rocche" 2016 6 Fl./blles 320 CHF

Barolo "Vigna Cappella di Santo Stefano" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 590 CHF

Barolo "Vigna d'la Roul" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 500 CHF

Scat22-1-12_Italie.indd   90 28/09/2021   10:33



ITALIEN / ITALIE  91

ALTESINO
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Brunello di Montalcino  2016 6 Fl./blles 320 CHF

Brunello di Montalcino "Riserva" 2015 6 Fl./blles 550 CHF

Brunello di Montalcino "Riserva" 2012 6 Fl./blles 550 CHF

Brunello di Montalcino "Montosoli" 2016 6 Fl./blles 510 CHF

Brunello di Montalcino "Montosoli" 2013 6 Fl./blles 450 CHF

Brunello di Montalcino "Montosoli" 2011 6 Fl./blles 480 CHF

AyTIy�RI ّ JÇA(� AL TASS�
DOC ROT/ROUGE Karton/Carton

Bolgheri Superiore  2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 720 CHF

AyTIy�RI ّ PIAy (ELLE VIJyE
DOCG ROT/ROUGE Kiste/Caisse

Brunello di Montalcino  2016 6 Fl./blles 370 CHF

DOC ROT/ROUGE Karton/Carton

Rosso di Montalcino  2019 6 Fl./blles 140 CHF

AyTIy�RI ّ TEyÇTA TIJyAyELL�
IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana "Solaia" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 700 CHF

Toscana "Solaia" 2010 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 790 CHF

Toscana "Solaia" 2009 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 740 CHF

Toscana "Tignanello" 2018 6 Fl./blles 750 CHF

AyTIy�RI ّ VILLA AyTIy�RI
DOCG ROT/ROUGE Karton/Carton

Chianti Classico "Riserva" 2016 12 Fl./blles 330 CHF

IGT ROT/ROUGE Karton/Carton

Toscana  2018 12 Fl./blles 260 CHF

BARONE RICASOLI
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Chianti Classico "Brolio Bettino" 2017 12 Fl./blles 200 CHF

Chianti Classico "Castello di Brolio Gran Selezione" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 280 CHF

Chianti Classico "Colledilà Gran Selezione" 2015 6 Fl./blles 300 CHF

Chianti Classico "Colledilà Gran Selezione" 2011 6 Fl./blles 280 CHF

Chianti Classico "Rocca Guicciarda Riserva" 2017 12 Fl./blles 210 CHF

Chianti Classico "Roncicone Gran Selezione" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 330 CHF

IGT ROT/ROUGE Karton/Carton

Toscana "Casalferro" 2016 6 Fl./blles 240 CHF

IL BORRO
IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana "Il Borro" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 270 CHF

Toscana "Polissena" 2017 6 Fl./blles 160 CHF

Toscana "Polissena" 2015 6 Fl./blles 160 CHF

CASANOVA DI NERI
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Brunello di Montalcino  2015 6 Fl./blles 380 CHF

Brunello di Montalcino "Cerretalto" 2015 Kiste/caisse 3 Fl./blles 1 430 CHF

Brunello di Montalcino "Tenuta Nuova" 2015 6 Fl./blles 750 CHF

CASTELLARE DI CASTELLINA
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Chianti Classico  2019 12 Fl./blles 220 CHF

Chianti Classico "Il Poggiale Riserva" 2018 6 Fl./blles 210 CHF

Chianti Classico "Riserva" 2018 6 Fl./blles 150 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana "Coniale" 2010 6 Fl./blles 320 CHF

Toscana "Poggio ai Merli" 2019 6 Fl./blles 460 CHF

Toscana "I Sodi di S. Niccolo" 2017 6 Fl./blles 410 CHF

TOSCANE
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CASTELLO BANFI
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Brunello di Montalcino  2016 6 Fl./blles 300 CHF

Brunello di Montalcino "Poggio alle Mura" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 350 CHF

Brunello di Montalcino "Poggio all'Oro Riserva" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 870 CHF

Chianti Classico "Fonte alla Selva Gran Selezione" 2013 6 Fl./blles 150 CHF

Chianti Classico "Fonte alla Selva" 2016 6 Fl./blles 120 CHF

CASTELLO DI AMA
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Chianti Classico "Ama" 2019 6 Fl./blles 150 CHF

Chianti Classico "San Lorenzo Gran Selezione" 2016 6 Fl./blles 280 CHF

Chianti Classico "Vigneto Bellavista Gran Selezione" 2016 6 Fl./blles Geschenkkarton/coffret 1 480 CHF

Chianti Classico "Vigneto La Casuccia Gran Selezione" 2016 6 Fl./blles Geschenkkarton/coffret 1 480 CHF

Chianti Classico "Vigneto La Casuccia Gran Selezione" 2013 6 Fl./blles Geschenkkarton/coffret 890 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana "L'Apparita" 2018 6 Fl./blles Geschenkkarton/coffret 1 530 CHF

Toscana "L'Apparita" 2014 6 Fl./blles Geschenkkarton/coffret 1 270 CHF

Toscana "Il Chiuso Pinot Nero" 2011 6 Fl./blles 130 CHF

CASTELLO DI VOLPAIA
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Chianti Classico "Riserva" 2018 6 Fl./blles 190 CHF

Chianti Classico "Coltassala" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 300 CHF

Chianti Classico "Il Puro" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 580 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana رBalifico2015 ر Kiste/caisse 6 Fl./blles 280 CHF

DONATELLA CINELLI COLOMBINI
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Brunello di Montalcino  2016 6 Fl./blles 250 CHF

Brunello di Montalcino "Prime Donne Selection" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 380 CHF

Brunello di Montalcino "Riserva" 2013 6 Fl./blles 500 CHF

Brunello di Montalcino "IOsonoDONATELLA" 2012 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 000 CHF

FATT�RIA LE PÇPILLE
IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana "Poggio Valente Riserva" 2018 6 Fl./blles 190 CHF

Maremma Toscana "Saffredi" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 510 CHF

Maremma Toscana "Saffredi" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 490 CHF

FELSINA
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Chianti Classico "Berardenga Riserva" 2018 6 Fl./blles 170 CHF

Chianti Classico "Rancia Riserva" 2017 6 Fl./blles 260 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana "Fontalloro" 2018 6 Fl./blles 300 CHF

Toscana "Maestro Raro" 2017 6 Fl./blles 260 CHF

FRESC�BAL(I ّ TEyÇTA CASTELJI�C�y(�
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Brunello di Montalcino "Brunello di Montalcino" 2016 6 Fl./blles 330 CHF

Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 690 CHF

Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2012 Kiste/caisse 6 Fl./blles 690 CHF

IGT ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Toscana "Lamaione" 2016 6 Fl./blles 430 CHF

Toscana "Lamaione" 2014 6 Fl./blles 380 CHF

FRESC�BAL(I ّ TEyÇTA CASTIJLI�yI
IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana "Giramonte" 2012 Kiste/caisse 6 Fl./blles 620 CHF

Toscana "Tenuta Frescobaldi di Castiglioni" 2018 6 Fl./blles 140 CHF

FRESC�BAL(I ّ TEyÇTA LÇCE (ELLA VITE
DOCG ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Brunello di Montalcino "Luce" 2016 3 Fl./blles 330 CHF

Brunello di Montalcino "Luce" 2013 3 Fl./blles 300 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana "Luce" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 570 CHF

Toscana "Luce" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 600 CHF

Toscana "Lucente" 2018 6 Fl./blles 160 CHF

Toscana "Lux Vitis" 2016 Kiste/caisse 3 Fl./blles 470 CHF
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FRESC�BAL(I ّ TEyÇTA (I yIP�ððAy�
DOCG ROT/ROUGE Karton/Carton

Chianti Ru˛na "Nipozzano Vecchie Viti" 2016 6 Fl./blles 150 CHF

IGT ROT/ROUGE Karton/Carton

Toscana "Montesodi" 2016 6 Fl./blles 250 CHF

LE MACCHIOLE
DOC ROT/ROUGES Karton/Carton

Bolgheri  2019 12 Fl./blles 250 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana "Messorio" 2017 6 Fl./blles 1 080 CHF

Toscana "Messorio" 2014 Kiste/caisse 6 Fl./blles 920 CHF

Toscana "Messorio" 2011 6 Fl./blles 910 CHF

Toscana "Paleo" 2017 6 Fl./blles 560 CHF

Toscana "Scrio" 2016 6 Fl./blles 860 CHF

Toscana "Scrio" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 640 CHF

Toscana "Scrio" 2011 6 Fl./blles 660 CHF

POGGIO DI SOTTO
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Brunello di Montalcino  2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 960 CHF

Brunello di Montalcino "Riserva" 2013 Kiste/caisse 3 Fl./blles 910 CHF

DOC ROT/ROUGE Karton/Carton

Rosso di Montalcino  2018 6 Fl./blles 370 CHF

©ÇERCIABELLA
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Chianti Classico  2018 6 Fl./blles 140 CHF

Chianti Classico "Riserva" 2015 6 Fl./blles 220 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana "Camartina" 2012 Kiste/caisse 6 Fl./blles 490 CHF

Toscana "Palafreno" 2013 Kiste/caisse 6 Fl./blles 690 CHF

ROCCA DI FRASSINELLO
IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Maremma Toscana "Baffonero" 2010 Kiste/caisse 3 Fl./blles 530 CHF

Maremma Toscana "Rocca di Frassinello" 2017 6 Fl./blles 260 CHF

Maremma Toscana "Le Sughere di Frassinello" 2017 6 Fl./blles 140 CHF

SAN FELICE
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Brunello di Montalcino "Campogiovanni" 2016 6 Fl./blles 280 CHF

Brunello di Montalcino "Campogiovanni Il Quercione Riserva" 2011 Kiste/caisse 6 Fl./blles 500 CHF

Chianti Classico "Il Grigio Gran Selezione" 2016 6 Fl./blles 190 CHF

Chianti Classico "Il Grigio Riserva" 2018 12 Fl./blles 200 CHF

Chianti Classico "Poggio Rosso Gran Selezione" 2016 6 Fl./blles 280 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana "Pugnitello" 2017 6 Fl./blles 230 CHF

Toscana "Vigorello" 2013 6 Fl./blles 190 CHF

TEyÇTA (ELLز�RyELLAIA
DOC ROT/ROUGE Karton/Carton

Bolgheri Superiore "Ornellaia" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 1 190 CHF

IGT ROT/ROUGE Karton/Carton

Toscana "Le Volte Dell'Ornellaia" 2019 6 Fl./blles 140 CHF

TEyÇTA SETTE P�yTI
IGT ROT/ROUGE Karton/Carton

Toscana "Oreno" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 430 CHF

TÇA RITA
IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Toscana "Giusto di Notri" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 440 CHF

Toscana "Perlato del Bosco" 2018 6 Fl./blles 150 CHF

Toscana رRedigaffi2018 ر Kiste/caisse 3 Fl./blles 670 CHF

Toscana رRedigaffi2017 ر Kiste/caisse 3 Fl./blles 680 CHF

Toscana رRedigaffi2016 ر Kiste/caisse 3 Fl./blles 700 CHF

Toscana "Syrah per Sempre" 2018 Kiste/caisse 3 Fl./blles 470 CHF

Toscana "Syrah per Sempre" 2015 Kiste/caisse 3 Fl./blles 490 CHF
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ALLEGRINI
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Amarone della Valpolicella Classico "Fieramonte" 2012 Kiste/caisse 1 Fl./blle 310 CHF

Amarone della Valpolicella Classico  2016 6 Fl./blles 440 CHF

BERTANI
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Amarone della Valpolicella Classico  2011 Kiste/caisse 6 Fl./blles 590 CHF

Amarone Della Valpolicella Valpantena  2018 6 Fl./blles 200 CHF

CESARI
DOCG ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Amarone della Valpolicella Classico "Il Bosco" 2015 6 Fl./blles 350 CHF

Amarone Della Valpolicella "Bosan" 2007 6 Fl./blles 410 CHF

Amarone Della Valpolicella "Bosan" 2000 6 Fl./blles 690 CHF

MASI
DOCG ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Amarone della Valpolicella Classico "Costasera" 1990 3 Fl./blles 610 CHF

Amarone della Valpolicella Classico "Costasera" 1988 3 Fl./blles 600 CHF

Amarone della Valpolicella Classico "Vaio Armaron" 2013 6 Fl./blles 360 CHF

TOMMASI
DOCG ROT/ROUGES Karton/Carton

Amarone della Valpolicella Classico  2016 6 Fl./blles 300 CHF

Amarone della Valpolicella Classico "Ca' Florian Amarone Riserva" 2012 Kiste/caisse 6 Fl./blles 490 CHF

Amarone della Valpolicella Classico "Ca' Florian Amarone Riserva" 2011 Kiste/caisse 6 Fl./blles 470 CHF

AMARONE DELLA VALPOLICELLA
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(�yyAFÇJATA
DOC ROT/ROUGES Karton/Carton

Etna "Contrada Marchesa" 2017 6 Fl./blles 348 CHF

Etna "Fragore" 2017 6 Fl./blles 348 CHF

Sicilia "Mille e una Notte" 2017 6 Fl./blles 348 CHF

GIANFRANCO FINO
IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Salento "Salento Negroamaro Jo" 2019 6 Fl./blles 320 CHF

Salento "Salento Primitivo Es" 2019 6 Fl./blles 350 CHF

Salento "Salento Primitivo Se" 2019 6 Fl./blles 280 CHF

MASCIARELLI
DOC ROT/ROUGES Karton/Carton

Montepulciano d'Abruzzo "Iskra Riserva" 2016 6 Fl./blles 200 CHF

Montepulciano d'Abruzzo "Marina Cvetic Riserva" 2017 6 Fl./blles 170 CHF

MASTROBERARDINO
DOCG ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Taurasi "Radici Riserva" 2015 6 Fl./blles 260 CHF

Taurasi "Radici Riserva" 2007 6 Fl./blles 520 CHF

Taurasi "Radici Riserva" 1997 6 Fl./blles 670 CHF

PASSOPISCIARO
DOC ROT/ROUGE Karton/Carton

Etna "Passorosso" 2018 6 Fl./blles 190 CHF

IGT ROT/ROUGES Karton/Carton

Terre Siciliane "Contrada G Guardiola" 2019 6 Fl./blles 360 CHF

Terre Siciliane "Contrada R Rampante" 2019 6 Fl./blles 360 CHF

TASCA C�yTI (زALMERITA ّ TEyÇTA REJALEALI
DOC ROT/ROUGE Kiste/Caisse

Contea di Sclafani "Rosso del Conte" 2016 6 Fl./blles 300 CHF

TASCA C�yTI (زALMERITA ّ TEyÇTA TASCAyTE
DOC ROT/ROUGES Karton/Carton

Etna "Contrada Rampante" 2017 6 Fl./blles 250 CHF

Etna "Contrada Sciaranuova" 2017 6 Fl./blles 250 CHF

TERRE NERE
DOC ROT/ROUGES Karton/Carton

Etna "Calderara Sottana" 2019 6 Fl./blles 400 CHF

Etna "Calderara Sottana" 2017 6 Fl./blles 410 CHF

Etna "Etna Rosso Prephylloxera Calderara Sottana" 2019 6 Fl./blles 780 CHF

Etna "San Lorenzo" 2019 6 Fl./blles 400 CHF

Etna "San Lorenzo" 2018 6 Fl./blles 390 CHF

Etna "San Lorenzo" 2017 6 Fl./blles 410 CHF

SÜDITALIEN / ITALIE DU SUD
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SPANIEN / ESPAGNE
Spanien mit seinem grössten Weinbaugebiet der Welt verfügt über eine aussergewöhnliche Vielfalt an Terroirs. 
Dieses Land ist mit seinen Gebirgen reich an geologischen Besonderheiten, aber auch an einheimischen Rebsorten 
wie der berühmten Tempranillo. Die Iberische Halbinsel, heute für den Weinbau weltweit bekannt, bietet Weine für 
jeden Geschmack und von aussergewöhnlicher Qualität, die von den besten Weinkennern gesucht und geschätzt 
werden.

Avec son vignoble le plus vaste au monde, l’Espagne possède une variété de terroirs exceptionnelle. Ce pays très 
montagneux est riche en particularités géologiques mais également en cépages autochtones, comme le célèbre 
tempranillo. Reconnue aujourd’hui dans le monde, la péninsule ibérique propose des vins pour tous les palais et des 
étiquettes d’une qualité exceptionnelle, recherchées par les plus fi ns connaisseurs.
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ALVARO PALACIOS
DOCA ROT/ROUGES Karton/Carton

Priorat "Les Aubaguetes" 2018 Kiste/caisse 1 Fl./blle 370 CHF

Priorat "Les Aubaguetes" 2016 Kiste/caisse 1 Fl./blle 360 CHF

Priorat "Camins del Priorat" 2020 12 Fl./blles 260 CHF

Priorat "L'Ermita" 2018 1 Fl./blle 1 180 CHF

Priorat "L'Ermita" 2016 Kiste/caisse 1 Fl./blle 1 180 CHF

Priorat "L'Ermita" 2014 Kiste/caisse 1 Fl./blle 1 340 CHF

Priorat رFinca (ofi2018 ر Kiste/caisse 6 Fl./blles 520 CHF

Priorat "Gratallops Vi de Villa" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 370 CHF

Priorat "Gratallops Vi de Villa" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 360 CHF

Priorat "Gratallops Vi de Villa" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 360 CHF

ARTADI
DOCA ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Rioja "El Carretil" 2016 6 Fl./blles 1 660 CHF

Rioja "Viña El Pison" 2015 6 Fl./blles2 480 CHF

BODEGA CONTADOR
DOCA ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Rioja "Contador" 2017 6 Fl./blles 1 890 CHF

Rioja "Contador" 2016 6 Fl./blles 1 950 CHF

CVNE
DOCA ROT/ROUGES Karton/Carton

Rioja "Contino Viña del Olivo" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 400 CHF

Rioja "Contino Viña del Olivo" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 390 CHF

Rioja "Cvne Reserva" 2016 12 Fl./blles 150 CHF

Rioja "Imperial Reserva" 2016 6 Fl./blles 170 CHF

Rioja "Imperial Gran Reserva" 2014 Kiste/caisse 6 Fl./blles 260 CHF

Rioja "Real de Asúa" 2015 Kiste/caisse 6 Fl./blles 330 CHF

Rioja "Real de Asúa" 2012 Kiste/caisse 6 Fl./blles 340 CHF

DESCENDIENTES DE JOSE PALACIOS
DO ROT/ROUGES Karton/Carton

Bierzo "La Faraona" 2017 Kiste/caisse 1 Fl./blle 830 CHF

Bierzo "Las Lamas" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 590 CHF

Bierzo "Petalos" 2019 12 Fl./blles 240 CHF

Bierzo "Villa de Corullon" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 240 CHF

Bierzo "Villa de Corullon" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 270 CHF

DOMINIO DE PINGUS
DO ROT/ROUGE Karton/Carton

Ribera del Duero "Flor de Pingus" 2018 6 Fl./blles 760 CHF

GOMEZ CRUZADO
DOCA ROT/ROUGES Karton/Carton

Rioja "Reserva" 2014 6 Fl./blles 150 CHF

Rioja "Cerro Las Cuevas" 2017 Kiste/caisse 6 Fl./blles 270 CHF

Rioja "Honorable" 2015 6 Fl./blles 160 CHF

HACIENDA MONASTERIO
DO ROT/ROUGES Karton/Carton

Ribera del Duero Cosecha 2018 6 Fl./blles 260 CHF

Ribera del Duero Reserva 2016 6 Fl./blles 350 CHF

LA RIOJA ALTA
DOCA ROT/ROUGES Karton/Carton

Rioja "Gran Reserva 904" 2011 6 Fl./blles 350 CHF

Rioja "Vina Arana Gran Reserva" 2012 6 Fl./blles 220 CHF

Rioja "Vina Ardanza Reserva Especial" 2012 6 Fl./blles 200 CHF
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LOPEZ DE HEREDIA
DOCA ROT/ROUGES Karton/Carton

Rioja "Vina Bosconia Reserva" 2009 6 Fl./blles 150 CHF

Rioja "Vina Tondonia Reserva" 2009 6 Fl./blles 230 CHF

MARQUÉS DE RISCAL
DOCA ROT/ROUGES Karton/Carton

Rioja "Barón de Chirel" 2015 6 Fl./blles 550 CHF

Rioja "Barón de Chirel" 2014 6 Fl./blles 550 CHF

Rioja "Gran Reserva" 2014 6 Fl./blles 210 CHF

MAS MARTINET
DOCA ROT/ROUGES Karton/Carton

Priorat "Clos Martinet" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 400 CHF

Priorat "Martinet Bru" 2019 6 Fl./blles 190 CHF

MUGA
DOCA ROT/ROUGES Karton/Carton

Rioja "Prado Enea Gran Reserva" 2014 Kiste/caisse 3 Fl./blles 200 CHF

Rioja "Reserva" 2017 6 Fl./blles 140 CHF

Rioja "Torre Muga" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 540 CHF

PAGO DE LOS CAPELLANES
DO ROT/ROUGES Karton/Carton

Ribera del Duero "Crianza" 2017 6 Fl./blles 180 CHF

Ribera del Duero "El Picon" 2015 Kiste/caisse 1 Fl./blle 180 CHF

PALACIOS REMONDO
DOCA ROT/ROUGES Karton/Carton

Rioja "La Montesa" 2018 12 Fl./blles 220 CHF

Rioja "Quinon de Valmira" 2018 Kiste/caisse 6 Fl./blles 2 600 CHF

Rioja "Quinon de Valmira" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 2 560 CHF

BODEGAS PROTOS
DO ROT/ROUGES Karton/Carton

Ribera del Duero "Reserva" 2015 6 Fl./blles 200 CHF

Ribera del Duero "Protos '27" 2018 6 Fl./blles 160 CHF

EL SACRAMENTO
DOCA ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Rioja "Viña Leizaola" 2017 6 Fl./blles 240 CHF

Rioja "Viña Leizaola" 2014 6 Fl./blles 240 CHF

VEGA SICILIA
DO ROT/ROUGES Kiste/Caisse

Ribera del Duero "Alion" 2017 6 Fl./blles 490 CHF

Ribera del Duero "Valbuena 5 Ano" 2016 3 Fl./blles 440 CHF

Ribera del Duero "Unico Reserva Especial Venta 2020" NM 3 Fl./blles 1 440 CHF

Ribera del Duero "Unico Reserva Especial Venta 2021" NM 3 Fl./blles 1 410 CHF

Ribera del Duero "Unico" 2011 3 Fl./blles 1 210 CHF

Ribera del Duero "Unico" 2010 3 Fl./blles 1 150 CHF

Ribera del Duero "Unico" 2008 3 Fl./blles 1 070 CHF

Toro "Pintia" 2016 6 Fl./blles 350 CHF

VIÑEDOS HERMANOS HERNÁIZ
DOCA ROT/ROUGES Karton/Carton

Rioja "Finca la Empératriz Viñedo Singular Tinto" 2016 Kiste/caisse 6 Fl./blles 250 CHF

Rioja "Las Cenizas" 2018 6 Fl./blles 150 CHF

PAGO DE VALLEGARCÍA
VCPRD ROT/ROUGE Karton/Carton

Vino de la Tierra de Castilla "Syrah" 2018 12 Fl./blles 240 CHF
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WEINE DER WELT / VINS DU MONDE
Sabia que vinhas com mais de 170 anos ainda produzem vinho na Austrália? Que em 1976 um Chardonnay branco 
da Califórnia venceu os maiores vinhos brancos franceses numa prova cega em Paris? Como qualquer amante do 
vinho sabe hoje em dia, os grandes vinhos não têm fronteiras e não estão limitados ao Velho Continente. É tudo 
uma questƣo de sensibilidade, preferƺncia, curiosidade e paixƣo, pois as possibilidades de experiƺncia sƣo infi nitas 
no mundo dos vinhos. Países como a Austrália, os Estados Unidos, a Argentina e o Chile estão na origem de alguns 
dos vinhos mais apreciados do mundo e oferecem oportunidades emocionantes para os amantes de vinho que 
procuram aventura e descobertas.

Saviez-vous que des vignes de plus de 170 ans produisent encore du vin en Australie ? Que déjà en 1976 un chardonnay 
blanc de Californie a battu les plus grands vins blancs français lors d’une dégustation à l’aveugle à Paris ? Chaque 
amateur le sait aujourd’hui, les plus grands vins n’ont pas de frontière et ne sont pas l’apanage du Vieux Continent. 
Tout est affaire de sensibilité, de préférences, de curiosité et de passion car les possibilités d’expérience sont infi nies 
dans le monde des vins. Des pays comme l’Australie, les États-Unis, l’Argentine ou encore le Chili, sont à l’origine de 
cuvées parmi les plus prisées au monde et offrent des opportunités passionnantes pour les amateurs de grands vins 
désireux d’aventure et de découvertes.

Scat22-1-14_Etranger.indd   101 28/09/2021   10:33



102  WEINE DERWELT / VINS DU MONDE

ARGENTINIEN/ARGENTINE
BODEGA CATENA ZAPATA
WEISSWEINE/VINS BLANCS Kiste/Caisse

Mendoza Adrianna "White Bones" Chardonnay 2018 3 Fl./blles 300 CHF

Mendoza "Catena Alta" Chardonnay 2018 6 Fl./blles 160 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Mendoza Argentino 2018 4 Fl./blles 360 CHF

Mendoza "Catena Alta" Cabernet Sauvignon 2016 6 Fl./blles 210 CHF

Mendoza "Catena Alta" Malbec 2017 6 Fl./blles 230 CHF

Mendoza Nicasia 2016 6 Fl./blles 380 CHF

EL ENEMIGO
ROTWEIN/VIN ROUGE Kiste/Caisse

Mendoza "Gran Enemigo Gualtallary" 2013 6 Fl./blles 1 870 CHF

TERRAZAS DE LOS ANDES
WEISSWEIN/VIN BLANC Karton/Carton

Valle de Uco "Chardonnay Reserva" 2019 6 Fl./blles Schraubflaschen/à vis 130 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Karton/Carton

Mendoza Gran Malbec 2017 6 Fl./blles 320 CHF

Mendoza Cabernet Sauvignon "Reserva" 2017 6 Fl./blles 150 CHF

Mendoza Malbec "Reserva" 2018 6 Fl./blles 150 CHF

ZUCCARDI
WEISSWEIN/VIN BLANC Kiste/Caisse

Valle de Uco "Fosil Chardonnay" 2020 6 Fl./blles 300 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Valle de Uco "Aluvional Altamira Malbec" 2016 6 Fl./blles 460 CHF

Valle de Uco "Aluvional Altamira Malbec" 2015 6 Fl./blles 420 CHF

Valle de Uco "Concreto Malbec" 2019 Karton/carton 6 Fl./blles 190 CHF

Valle de Uco "Emma Bonarda" 2016 Karton/carton 6 Fl./blles 190 CHF

Valle de Uco "Finca Los Membrillos Cabernet Sauvignon" 2016 6 Fl./blles 600 CHF

Valle de Uco "José Malbec" 2016 Karton/carton 6 Fl./blles 220 CHF

AUSTRALIEN/AUSTRALIE
PENFOLDS
WEISSWEINE/VINS BLANCS Kiste/Caisse

Tumbarumba "Bin 311" Chardonnay 2019 Karton/carton 6 Fl./blles Schraubflaschen/à vis 170 CHF

Adelaide Hills "Reserve Bin A" Chardonnay 2013 6 Fl./blles 490 CHF

"Yattarna" Chardonnay 2013 6 Fl./blles Schraubflaschen/à vis 900 CHF

ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

"Bin 2" Shiraz Mataro 2017 Karton/carton 6 Fl./blles 140 CHF

Barossa Valley "Bin 28 Kalimna" Shiraz 2018 Karton/carton 6 Fl./blles 230 CHF

Barossa Valley Special "Bin 111A" Shiraz 2016 1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 1 490 CHF

Coonawarra "Bin 128" Coonawarra Shiraz 2018 Karton/carton 6 Fl./blles 210 CHF

"Bin 389" Cabernet Shiraz 2018 Karton/carton 6 Fl./blles 420 CHF

"Bin 707" Cabernet Sauvignon 2016 6 Fl./blles 2 750 CHF

"G4" NM   1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 3 380 CHF

"Grange" 2011 1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 540 CHF

"Grange" 2009 6 Fl./blles 3 710 CHF

Adelaide Hills "Magill Estate Shiraz" 2016 6 Fl./blles 1 050 CHF

Adelaide Hills "Magill Estate Shiraz" 2015 6 Fl./blles 1 050 CHF

Barossa Valley "RWT" Shiraz 2012 6 Fl./blles 980 CHF

"Saint Henri" Shiraz 2009 6 Fl./blles 710 CHF

CHILE/CHILI
SEÑA
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Aconcagua Valley "Seña" 2017 6 Fl./blles 830 CHF

Aconcagua Valley "Seña" 2016 6 Fl./blles 830 CHF

Aconcagua Valley "Seña" 2011 6 Fl./blles 820 CHF

CHINA/CHINE
AO YUN
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

"Ao Yun" 2017 1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 290 CHF

"Ao Yun" 2016 1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 300 CHF

"Ao Yun" 2015 1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 350 CHF

"Ao Yun" 2014 1 Fl./blle Geschenkkarton/coffret 300 CHF
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USA
L'AVENTURE
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Paso Robles "Chloé" 2018 6 Fl./blles 800 CHF

Paso Robles "Côte à Côte" 2017 6 Fl./blles 590 CHF

Paso Robles "Côte à Côte" 2013 6 Fl./blles 550 CHF

Paso Robles "Estate Cuvée" 2018 6 Fl./blles 660 CHF

Paso Robles "Estate Cuvée" 2017 6 Fl./blles 680 CHF

Paso Robles "Estate Cuvée" 2016 6 Fl./blles 630 CHF

Paso Robles "For Her" 2016 6 Fl./blles 750 CHF

Paso Robles "Optimus" 2016 6 Fl./blles 330 CHF

Paso Robles "Optimus" 2015 6 Fl./blles 350 CHF

BEAULIEU VINEYARD
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Napa Valley "Georges de Latour Private Reserve Cabernet Sauvignon" 2017 6 Fl./blles 850 CHF

Napa Valley Napa Valley "Cabernet Sauvignon" 2016 Karton/carton 12 Fl./blles 550 CHF

BOND
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Napa Valley "Melbury" 2014 1 Fl./blle 740 CHF

Napa Valley "Pluribus" 2014 1 Fl./blle 740 CHF

Napa Valley "St. Eden" 2014 1 Fl./blle 740 CHF

Napa Valley "Vecina" 2014 1 Fl./blle 740 CHF

CARDINALE
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Napa Valley "Cabernet Sauvignon" 2016 3 Fl./blles 890 CHF

Napa Valley "Cabernet Sauvignon" 2015 3 Fl./blles 860 CHF

COLGIN
ROTWEIN/VIN ROUGE Kiste/Caisse

Napa Valley IX Estate 2014 3 Fl./blles 1 560 CHF

HARLAN ESTATE
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Napa Valley  2018 1 Fl./blle 1 570 CHF

Napa Valley  2017 1 Fl./blle 1 565 CHF

Napa Valley  2014 1 Fl./blle 1 170 CHF

Napa Valley "The Maiden" 2016 1 Fl./blle 520 CHF

JOSEPH PHELPS VINEYARDS
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Napa Valley Cabernet Sauvignon 2017 Karton/carton 6 Fl./blles 480 CHF

Sonoma Coast "Freestone Pinot Noir" 2018 Karton/carton 6 Fl./blles 420 CHF

Napa Valley "Insignia" 2017 6 Fl./blles 1 630 CHF

THE MASCOT
ROTWEIN/VIN ROUGE Karton/Carton

Napa Valley  2015 6 Fl./blles 1 070 CHF

SILVER OAK CELLARS
ROTWEIN/VIN ROUGE Karton/Carton

Napa Valley Napa Valley "Cabernet Sauvignon" 2016 12 Fl./blles 2 070 CHF

STAG'S LEAP WINE CELLARS
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Napa Valley "Cask 23" 2014 6 Fl./blles 2 160 CHF

Napa Valley "Cask 23" 2015 6 Fl./blles 2 250 CHF

Napa Valley "Cask 23" 2017 6 Fl./blles 2 400 CHF

VÉRITÉ
ROTWEINE/VINS ROUGES Kiste/Caisse

Sonoma County "Le Désir" 2014 3 Fl./blles 1 120 CHF

Sonoma County "La Joie" 2014 3 Fl./blles 1 120 CHF
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PORTUGAL
Portugal ist ein Land, das untrennbar mit dem Wein verbunden ist, sowohl durch seine Geschichte 
als auch durch die Vielfalt seiner Rebsorten und Weine, angefangen bei den Portweinen, diesen 
gespriteten Weinen mit einem Alterungspotenzial, das ein Jahrhundert überdauern kann.

Auch wenn die Portweine in der kollektiven Vorstellung das Aushängeschild der portugiesischen 
Weinindustrie sind, sind auch andere Weine von Interesse. Die knackigen Weissweine des Vinho 
Verde oder die Rotweine des Douro-Tals mit ihren Bordeaux-Akzenten sind weitere Vertreter des 
tausendjährigen Know-hows eines Landes mit einer wiederzuentdeckenden Weinbautradition.

Le Portugal est un pays indissociable du vin tant par son histoire que par la diversité de ses cépages 
et de ses vins, en commenƪant par les portos, ces vins fortifiés au potentiel de garde capable de 
traverser un siècle.

Si les portos sont dans l’imaginaire collectif la représentation du Portugal viticole, d’autres vins 
méritent également l’intérêt des amateurs. Les croquants vins blancs Vinho Verde ou bien les 
vins rouges de la Vallée du Douro aux accents bordelais sont d’autres représentants du savoir-faire 
millénaire d’un pays de tradition viticole à redécouvrir.
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ANSELMO MENDES
VINHO VERDE WEISS/BLANC Kiste/Caisse

"Curtimenta" 2016 6 Fl./blles 190 CHF

NIEPOORT
VINHO VERDE WEISS/BLANC Karton/Carton

"Docil" 2019 12 Fl./blles 130 CHF

QUINTA DO AMEAL
VINHO VERDE WEISS/BLANCS Kiste/Caisse

"Escolha" 2017 Karton/carton 6 Fl./blles 140 CHF

"Loureiro" 2018 Karton/carton 12 Fl./blles 180 CHF

"Reserva" 2019 6 Fl./blles 150 CHF

VINHO VERDE

CASA FERREIRINHA
DOURO ROT/ROUGES Kiste/Caisse

"Reserva Especial" 2009 3 Fl./blles 680 CHF

"Reserva Especial" 2007 3 Fl./blles 670 CHF

NIEPOORT
DOURO WEISS/BLANC Karton/Carton

"Redoma Branco Reserva" 2019 6 Fl./blles 190 CHF

DOURO ROT/ROUGES Kiste/Caisse

"Charme" 2018 6 Fl./blles 420 CHF

"Redoma Tinto" 2018 6 Fl./blles 210 CHF

QUINTA DO PASSADOURO
DOURO ROT/ROUGE Karton/Carton

"Passadouro" 2016 12 Fl./blles 210 CHF

RAMOS PINTO
DOURO ROT/ROUGES Kiste/Caisse

"Duas Quintas Reserva" 2011 Karton/carton 6 Fl./blles 230 CHF

"Quinta de Ervamoira" 2018 3 Fl./blles 300 CHF

ROQUETTE & CAZES
DOURO ROT/ROUGES Kiste/Caisse

"Xisto" 2015 3 Fl./blles 210 CHF

"Xisto" 2013 3 Fl./blles 210 CHF

DOURO
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CROFT
VINTAGE PORT
2017 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 440 CHF

2016 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 450 CHF

2011 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 460 CHF

2007 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 460 CHF

QUINTA DA ROEDA VINTAGE PORT
2018 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 290 CHF

DOW'S
SENHORA DA RIBEIRA
2018 Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles 220 CHF

VINTAGE PORT
2017 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 690 CHF

2016 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 660 CHF

FONSECA
VINTAGE PORT
2017 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 540 CHF

2016 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 640 CHF

2009 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 560 CHF

2007 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 520 CHF

2000 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 980 CHF

GRAHAM'S
VINTAGE PORT
2017 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 640 CHF

2016 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 630 CHF

2003 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 870 CHF

NIEPOORT
VINTAGE PORT
2005 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 760 CHF

1987 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 920 CHF

QUINTA DA ROMANEIRA
VINTAGE PORT
2011 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 480 CHF

QUINTA DO CASTELINHO
VINTAGE PORT
1997 Die Kiste mit 12 Fl. /Caisse 12 blles 560 CHF

1996 Die Kiste mit 12 Fl. /Caisse 12 blles 510 CHF

QUINTA DO NOVAL
VINTAGE PORT
2016 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 600 CHF

2015 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 590 CHF

2004 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 700 CHF

VINTAGE NACIONAL
2001 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 990 CHF

QUINTA DO VESUVIO
VINTAGE PORT
2018 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 510 CHF

RAMOS PINTO
QUINTA DO BOM RETIRO VINTAGE
2018 Karton/Carton 6 Fl. /blles (Kassetten/coffrets) 520 CHF

VINTAGE PORT
2015 Der Karton mit 6 Fl. /Carton 6 blles 530 CHF

TAYLOR'S
VARGELLAS VINHA VELHA VINTAGE PORT
2017 Die Kiste mit 3 Fl. /Caisse 3 blles 870 CHF

VINTAGE PORT
2018 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 610 CHF

2016 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 640 CHF

2011 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 540 CHF

2003 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 480 CHF

2000 Die Kiste mit 6 Fl. /Caisse 6 blles 870 CHF

VERY OLD SINGLE HARVEST PORT
1970 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 280 CHF

1969 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 280 CHF

1968 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 300 CHF

1961 Kassette/Coffret 1 Fl. /blle 430 CHF

PORTO VINTAGE
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Wir können Ihre Auswahl in einer Holz- oder Pappkiste einpacken, entsprechend zu den folgenden 
Aufschlagspreisen:
Nous pouvons présenter votre sélection dans des caisses  bois moyennant un supplément :

Die Holzkiste/en caisse bois
1 Flasche/bouteille 8 CHF
2 Flaschen/bouteilles 10 CHF
3 Flaschen/bouteilles 12 CHF

Die Holzkiste/en caisse bois
6 Flaschen/bouteilles 15 CHF
1 Magnum 10 CHF
3 Magnums  20 CHF

EINE VERPACKUNG NACH MASS / CHOISIR UN EMBALLAGE 

Machen Sie individuelle Geschenke für Ihre Lieben, Mitarbeiter oder Kunden. 
Wir benachrichtigen jeden Empfänger mit einem persönlichen Brief über Ihr 
Geschenk. Sie können uns auch eine personalisierte Karte zuschicken, die wir in 
einem Umschlag an der Kiste einpacken.
Confectionnez des cadeaux sur mesure pour vos proches, vos collaborateurs ou vos clients. 
Nous avisons chaque bénéfi ciaire de l’envoi de votre cadeau par un courrier personnalisé. 
Vous pouvez nous faire parvenir une carte personnalisée et nous la glisserons dans une 
pochette sur la caisse.

GESTALTEN SIE IHRE PERSONALISIERTEN GESCHENKE
UN CADEAU SUR MESURE

IHRE GESCHÄFTSGESCHENKE / VOS CADEAUX D’AFFAIRES 
Wir haben eine Kollektion von schenkfertigen Weinkisten zusammengestellt, 
die eine Selektion von 3 Flaschen aus den symbolträchtigen Terroirs der 
berühmten französischen Weingüter, in großen Jahrgängen und zu ermäßigten 
Preisen enthalten. Entdecken Sie auch 4 Wein - und Champagnerkisten, sowie 
eine Liste mit Weinen aus Bordeaux, Burgund, dem Rohnetal, der Loire und der 
Champagne, aus denen Sie sich Ihre persönliche Weinkiste zusammenstellen 
können.  Dazu, bieten wir Ihnen die Gelegenheit, Ihre Kisten mit einem Schreiben 
und/oder Ihrem Firmenlogo zu personalisieren, das in das Holz eingraviert wird.

Nous avons imaginé une collection de coffrets de vins prêts à offrir, contenant un 
assortiment de 3 bouteilles sélectionnées parmi les terroirs emblématiques de célèbres 
domaines français, dans de grands millésimes et à tarifs remisés.
Découvrez 4 coffrets de vins et champagnes ainsi qu’une liste de vins de Bordeaux, 
Bourgogne, Vallée du Rhône, Loire et Champagne vous offrant la possibilité d’élaborer 
votre coffret personnalisé. Nous vous proposons également la personnalisation de vos 
coffrets avec un message et/ou le logo de votre entreprise gravés sur bois.
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MACHEN SIE IHR GESCHENK EINZIGARTIG MIT EINER PERSONALISIERTEN GRAVUR

EINE VERFEINERTE BESTELLUNG 
Schreiben Sie Ihre persönliche, 
einzigartige Nachricht 
für ein unvergessliches Geschenk

Une commande sublimée

Rédigez votre message unique
pour un cadeau inoubliable

EINE MASSGESCHNEIDERTE 
KOMPOSITION
Stellen Sie Ihre eigene Box zusammen 
oder wählen Sie eine fertige Geschenkkiste 
aus dem Angebot aus

Une composition sur-mesure
Composez vous-même votre coffret
ou choisissez un coffret prêt à offrir.

DIE KUNST DER DETAILS
Personalisieren Sie Ihre Holzkiste, 
durch die Lasergravur Ihres Logos 
oder mit einer Nachricht auf dem 
Deckel Ihrer Geschenkkiste.

L’art du détail
Personnalisez votre caisse bois, 
en gravant au laser votre logo
ou message sur le couvercle.

Hier ist unsere eigene

Ihr logo

Ihre Nachricht

EINGRAVIEREN

RENDEZ VOTRE CADEAU UNIQUE AVEC UNE GRAVURE PERSONNALISÉE

Besuchen Sie www.millesima.com
oder rufen Sie unser Verkaufsteam an,
um Ihre personalisierte Geschenkkiste zu 
bestellen
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SERVICE UND BERATUNG?
VOUS AVEZ BESOIN D'UN CONSEIL ?

Nous sommes à votre écoute du lundi au vendredi pour vous guider dans 
vos choix et vous faire partager notre connaissance des vins.
• Pour la France : +33 (0)5 57 808 808
• Pour la Belgique : 00 800 267 33 289 ou 0800 710 02 (gratuits)
• Pour le Luxembourg : 00 800 267 33 289 ou 800 29 716 (gratuits)

www.millesima.com
24 heures sur 24, 7 jours sur 7 

conseil@millesima.com oder / ou conseil@millesima.com

Millésima, 87 Quai de Paludate,  
CS 11691 - 33050 Bordeaux Cedex - FRANCE

Fax au +33 (0)5 57 808 819
Inutile de confirmer par courrier.
N’oubliez pas de mentionner votre numéro de téléphone.

Gratis Telefonnummern / Numéros gratuits 
00 800 267 33 289 oder / ou 0 800 83 71 67
Direktwahl / Ligne directe (Liechtenstein): 00 33 557 808 809
Frau Treptow und Frau Kohr beraten Sie gerne und nehmen Ihre 
Bestellung von Montags bis Freitags auch direkt entgegen.

www.millesima.com
24 Stunden am Tag, 7 Tage in der Woche

Millésima, 87 Quai de Paludate,  
CS 11691 - 33050 Bordeaux Cedex - Frankreich / France
Millésima Suisse Sàrl - Ch. de la Clergère 23 - Case postale 44 - 1009 Pully

Fax : +33 (0)5 57 808 819

UNSERE GARANTIEN / NOS ENGAGEMENTS
Millésima ist eines der grössten Handelshäuser am Platz Bordeaux. Das 
beeindruckende Programm mit hochkarätigen Weinen aus Frankreich und 
anderen Ländern richtet sich ausschliesslich an private Weinliebhaber. 2 500 000 
Flaschen und Sonderabfüllungen reifen unter optimalen Bedingungen in unseren 
hundertjährigen Weinkellern.

Négociant incontournable, de la place bordelaise, dédié aux particuliers, 
Millésima propose une collection impressionante de grands vins de Bordeaux et 
des appellations internationales les plus réputées. 2 500 000 bouteilles et flacons 
spéciaux vieillissent pour vous dans ses chais.

Eine einmalige Auswahl 
Le choix exceptionnel
Mehr als 12 000 sorgfältig ausgesuchte Referenzen ergeben eines der 
schönsten und breitesten Angebote am Markt.
Plus de 12 000 références sélectionnées avec soin, afin de vous proposer 
la plus belle gamme de vins.

Qualität und Authentizität 
La qualité & l’authenticité
Unsere Weine kaufen wir ausschliesslich direkt beim Produzenten ein 
und können so Qualität und Authenzität jeder Flasche garantieren.
Des achats exclusivement réalisés en propriété nous permettent de 
garantir la qualité et l’authenticité de chaque bouteille vendue.

LES CAVES MILLÉSIMA
La Cave Manhattan
1355 2nd Ave - New York
NY 10021
Tél : 001 212 639 9463

La Cave Bordeaux
87 quai de Paludate
33800 Bordeaux - France
Tél : +33 (0)5 57 808 850

Millésima La Plage
9 Boulevard de la Plage
33970 Lège-Cap-Ferret
Tél : +33 (0)5 54 63 00 20

Bleiben Sie mit mit Millésima in Kontakt

ELODIE KOHR & ULRIKE TREPTOW

Gardez le contact avec Millésima
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LA LIVRAISON DES VINS
LIVRAISON À UNE SEULE ADRESSE
La livraison des vins est gratuite si votre commande est livrée à une seule adresse 
en une seule fois en Suisse et dépasse 350 CHF. Sinon rajoutez 30 CHF.

LIVRAISON CHEZ PLUSIEURS DESTINATAIRES
Vous voulez expédier vos cadeaux chez plusieurs destinataires ? Indiquez-nous 
l’adresse des bénéficiaires de vos cadeaux, nous les livrerons directement, moyennant 
un supplément de :
• 16 € TTC par livraison supplémentaire en France 
• 19 € TTC par livraison supplémentaire en Belgique et au Luxembourg

LIVRAISON À L’ÉTRANGER
Pour des livraisons hors de Suisse, contactez Ulrike Treptow ou Elodie Kohr qui 
établiront un devis.

VÉRIFICATION DE LA COMMANDE À RÉCEPTION DES VINS
Vérifiez qu’il n’y ait ni casse ni manquant (chaque caisse étant scellée chez nous par 
un film plastique). En cas de litige, faites les réserves d’usage sur le bordereau du 
transporteur. Contactez-nous sous 48h.

LIEFERUNG
DIE KOSTENLOSE LIEFERUNG AN EINE ADRESSE
Jede Bestellung ab 350 CHF (nur lieferbare Weine) wird in der Schweiz frei Haus an 
eine einzige Adresse geliefert. Für Bestellungen unter diesem Betrag stellen wir eine 
Transport-und Versicherungspauschale von 30 CHF in Rechnung.

LIEFERUNGEN AN VERSCHIEDENE EMPFÄNGER, GESCHENKSENDUNGEN
Auf Wunsch können wir bei Geschenksendungen einen persönlichen Gruss von 
Ihnen beilegen.  Unsere Konditionen bei Versand Ihrer Bestellung an verschiedene 
Empfängeradressen oder eventuelles Umpacken in kleinere Kisteneinheiten teilen wir 
Ihnen gerne auf Anfrage mit.

DIE LIEFERUNG INS AUSLAND
Für Sendungen in andere Länder kontaktieren Sie bitte Frau Treptow oder Frau Kohr, 
die Ihnen einen Kostenvoranschlag erstellen.

ANLIEFERUNG IHRER WEINE
Bitte prüfen Sie in jedem Fall bei Anlieferung Ihre Weine auf Anzahl und Inhalt der 
Kisten. Jede Kiste, die unser Lager verlässt, wird mit einem Plastikfilm versiegelt. Falls 
unversiegelte Kisten angeliefert werden, prüfen Sie bitte sofort den Inhalt, notieren 
einen eventuellen Vorbehalt auf dem Auslieferungsnachweis und kontaktieren uns 
umgehend.

DIE BESTELLUNG / LA COMMANDE
Unsere Preise verstehen sich inklusive aller Steuern, solange der Vorrat reicht 
und vorbehaltlich typographischer Fehler. Konsultieren Sie unsere allgemeinen 
Verkaufsbedingungen in vollem Umfang unter www.millesima.de oder auf Anfrage.
Les prix de ce catalogue sont Toutes Taxes Comprise. Ces prix sont donnés à titre 
indicatif et susceptibles de modifications, dans la limite des stocks disponibles et 
sous réserve d’erreurs typographiques et du changement de TVA.

ZAHLUNG/RÈGLEMENT
Sie können Ihre Rechnung wie folgt ausgleichen. Vous pouvez régler vos commandes par :
▶ CB, VISA, Mastercard, Eurocard, American Express (CHF)

Kreditkarte online. Geben Sie die E-Mail-Adresse ein um den Zahlungslink zu erhalten.
Carte bancaire en ligne, indiquez votre adresse mail pour recevoir le lien de paiement

▶ Überweisung auf unser Konto. Virement bancaire 
IBAN : CH91 0483 5182 7098 7100 0 
SWIFT : CRESCHZZ80A

Wir sind nicht für eventuelle Kommissionen Ihrer Bank verantwortlich (Belastung erfolgt aus 
Frankreich). Nous ne pouvons être tenus responsables des éventuelles commissions bancaires 
engendrées par votre banque (débit effectué depuis la France).

Aufgrund der geringen verfügbaren Mengen oder des spekulativen Charakters bestimmter Weine aus 
unserem Angebot, behalten wir uns vor, die Abgabe dieser Weine zu limitieren und Bestellungen, deren Höhe 
über den durchschnittlichen Konsum eines Endverbrauchers hinausgeht, abzulehnen oder zu reduzieren.
Considérant le caractère rare ou spéculatif de certains de nos produits, la consommation moyenne 
communément admise d’un particulier et le souhait d’assurer la satisfaction de l’ensemble de notre 
clientèle, nous nous réservons le droit d’appliquer des restrictions sur les quantités disponibles, voire de 
refuser ou d’annuler une commande présentant un caractère manifestement anormal.

RECHTSHINWEISE  / MENTIONS LÉGALES
Dieses Angebot ist ausschliesslich an Endverbraucher gerichtet. Der Verkauf von Alkohol an Minderjährige ist nicht 
zugelassen. Die Rechnungen sind sofort nach Eingang ohne Abzug zahlbar, die Ware bleibt bis zur vollständigen 
Bezahlung unser Eigentum. Die vollständigen AGB von Millésima SA sind im Internet unter www.millesima.ch 
abrufbar oder können auf einfache Anfrage zugesandt werden. Fotos und Abbildungen sind nicht verbindlich. 
Quellen des Jahrgangsführers: Académie du Vin de Bordeaux, Louis Latour (Bourgogne), Institut Rhodanien, 
Conseil Interprofessionnel des Vins d’Alsace, Les Vins du Centre Loire. SA mit einem Grundkapital von 10 000 000 
CHF - RCS Bordeaux B 327 299 830 - APE 4791B - Umsatzsteuer ID Nr: FR 27 327 299 830

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, sachez consommer avec modération. La vente d’alcool est interdite 
aux mineurs. Cette offre ne s’adresse qu’à la clientèle particulière et en aucun cas aux revendeurs professionnels. La 
livraison de la commande est subordonnée au paiement intégral et effectif du prix (vérification du bon encaissement 
du règlement). Les photos et illustrations sont non-contractuelles. Consultez l’intégralité de nos Conditions Générales 
de Vente sur www.millesima.com. Sources du Code des Millésimes : Académie du Vin de Bordeaux, Louis Latour 
(Bourgogne), Institut Rhodanien, Conseil Interprofessionnel des Vins d’Alsace, Les Vins du Centre Loire. Millésima SA au 
capital de 10 000 000 CHF - RCS Bordeaux B 327 299 830 APE 4791 B - N° TVA Intracommunautaire FR 27 327 299 830

Copyright : AdobeStock / Couverture : Cristina Conti, sommaire : Eigens, p.4-15 : alaver, p.10 : MITstudio, p.20 : agu-
syonok, p.22 : Igor, p.25 : g_oann, p.26 : dohee, p.31 : Romi49, p.36 : Cristina Conti, p.43 : Eigens, p.48 : spuvector, 
p.52 : Nikola, p.58 : Nikola, p.63 : Nikola, p.68 : romi49, p.70 : Marta Teron, p.74 : matias-delcarmine, p.86 : foto-
mantello, p.89 : shemelina, p.90 : Hagen411, p.94 : BlackMac, p.96 : wandapelin gmail com, p.100 : ratpack223, 
p.104 :  Rawpixel.com Scat 22-1
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Légende :  Trinkreif/À boire  Trinkreif noch lagerfähig/À boire ou à garder  Warten/À garder
 Mittleres Jahr/Année moyenne  Gutes Jahr/Bonne année  Grosses Jahr/Grande année

Millésimes 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006 2005 2004 2003 2002 2001 2000 1999 1998
BORDEAUX

Rot/Rouges

Weiss/Blancs

Sauternes

BOURGOGNE

Rot/Rouges

Weiss/Blancs

VALLÉE DU RHÔNE

Rot/Rouges

Weiss/Blancs

ALSACE

Blancs

LOIRE

Rot/Rouges

Weiss/Blancs

ITALIE

Piémont

Toskana/Toscane

Amarone della 
Valpolicella

Süditalien und 
die Inseln/ Italie 

du Sud et les îles

ESPAGNE

Rioja

Ribera del Duero

Priorat

GENIESSEN ODER WARTEN?
UN VIN À DÉGUSTER OU À GARDER ?
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Die erste Aufgabe von Millésima
besteht darin, seinen Kunden Weine 
anzubieten, die ausschliesslich und 
direkt vom Weingut kommen.

Jede Kiste, die wir Ihnen anbieten, 
läuft lediglich durch zwei Keller: den 
auf dem Weingut, wo er entstand 
und unseren eigenen 8.000 m2 
grossen Keller, zu dem wir Sie 
herzlich einladen und wo eine 
beeindruckende Anzahl von grossen 
Weinen unter idealen Bedingungen 
im Herzen von Bordeaux reift, 
sowie eine Sammlung von 12.000 
Grossformaten, die weltweit einmalig 
ist.

Somit haben Sie die Gewissheit über 
die Herkunft und die Garantie für die 
Unversehrtheit der Weine, was beim 
Erhalt Grosser Weine, insbesondere 
alter Jahrgänge, unverzichtbar ist.

EINE AUSWAHL AN WEINEN
EXKLUSIV UND DIREKT
VON DEN WEINGÜTERN

Fabrice Bernard

 ab 3 Kartons
des gleichen Jahrganges
oder gemischt 

-33%

UNE SÉLECTION DE VINS
EXCLUSIVEMENT EN PROVENANCE DIRECTE
DES PROPRIÉTÉS
Millesima  a pour premier 
engagement de proposer à ses clients 
des vins achetés exclusivement à la 
propriété.

Chaque caisse proposée n’a ainsi 
connu que deux chais : celui des 
propriétés et le nôtre, un fascinant 
chai de 8 000 m2 que nous vous 
invitons à venir visiter et où vieillissent, 
dans des conditions idéales en plein 
cœur de Bordeaux, un nombre 
impressionnant de grands vins ainsi 
qu’une collection sans équivalent au 
monde de 12 000 grands formats.

Vous avez ainsi l’assurance de l’origine 
et de l’intégrité des vins, garanties 
indispensables lors de l’acquisition 
de grands vins, notamment dans de 
vieux millésimes.

à partir de
3 cartons achetés

(identiques ou diff érentes)

de remise/Rabatt

Situé à quelques kilomètres de Pauillac, le Château Peyrabon veille sur un vignoble 
au terroir d’exception, constitué de graves datant de l’ère du Güntz reposant sur des 
sous-sols argileux. Le Château Peyrabon séduira les amateurs de grands vins de 
Bordeaux, harmonieux, puissants et élégants.

Jahrgang/Millésime  2015 
Der Wein hat eine angenehme Länge und Frucht. Ein echter Erfolg in einem gleichermaßen einfachen, aber 
auch anspruchsvollen Jahrgang.
Le vin possède une bonne longueur et du fruit. Une vraie réussite dans un millésime à la fois facile et exigeant.

 Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles  220  CHF

Ab 3 Kartons/A partir de 3 cartons achetés 220 CHF  146,67  CHF

Jahrgang/Millésime  2014  -  Cru bourgeois 
Der Peyrabon 2014 vereint die Frische, Fülle und Feinheit am Gaumen. In der Nase entfalten sich die Aromen 
von schwarzen Früchten.
Peyrabon 2014 allie fraîcheur, gourmandise et délicatesse en bouche. Le nez exprime le fruité noir.

 Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles  190  CHF

Ab 3 Kartons/A partir de 3 cartons achetés  190  CHF  126,67  CHF

Jahrgang/Millésime  2011 
Der Château Peyrabon 2011 verführt mit einem Bouquet von Kirsch- und Erdbeeraromen. Der Auftakt im 
Mund ist geschmeidig, fein und aromenreich. Die Tanninstruktur des Jahrgangs 2011 ist gefällig und generös.
Le Château Peyrabon 2011 offre un nez aux arômes de cerises et de fraises. L'attaque en bouche est souple, 
fi ne et aromatique. La structure tannique de ce millésime 20ׁ  ׁest plaisante et généreuse.

 Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles  210  CHF

Ab 3 Kartons/A partir de 3 cartons achetés  210  CHF  140  CHF

Jahrgang/Millésime  2008  -  Cru bourgeois 
Ein Wein, der ein noch etwas verschlossenes Bouquet mit fruchtigen Noten von Kirschen, Himbeeren und 
roten Johannisbeeren aufweist. Am Gaumen, von Anfang an dominiert die angenehme Frische.
Un vin qui dévoile un nez encore un peu fermé sur des notes fruitées de cerises, de framboises et de groseilles. 
En bouche, la fraicheur l’emporte dès l’attaque.

 Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles  240  CHF

Ab 3 Kartons/A partir de 3 cartons achetés 240 CHF  160  CHF

Château Peyrabon
haut - médoc

Nur wenige Kilometer von Pauillac entfernt, verfügt das Château Peyrabon über 
einen Weinberg mit einem einzigartigen Terroir, das aus Kies der Günzzeit und 
lehmigen Unterböden besteht. Château Peyrabon eignet sich hervorragend für 
Liebhaber von großen Bordeaux-Weine, die harmonisch, kraftvoll und elegant sind.
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